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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy 111. árverésünk zártkörűen, csak írásban leadott és telefonos vételi ajánlatokkal,

illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.

Az árverési katalógus anyaga megtekinthető 
a www.axioart.com weboldalon is.

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659),

illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterus@honterus.hu címre az árverés
napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon tehetik meg!

Az online részvétel módja:
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes 

jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően az axioart.com oldalon, vagy
közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő közvetítésen, úgy jelentkezését

2022. május 19-ig (csüt.) 12 óráig tudja leadni! Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak
vendégként követheti az árverés menetét.

Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fizetést 
– így elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására 

lehetőség szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2022. szeptember 16-án rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,

szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.
A borító a 281. tétel felhasználásával készült.

Az árverést vezeti:
Glózer-Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Gregus István és Csontó Sándor

A katalógus fotóit készítette:
Oláh Gergely Máté

Tipográfia és nyomdai előkészítés:
Ujvári Sándor

Nyomda:
Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24.

www.szokepnyomda.hu
Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270
Az aukció idején: 06 20 967-8659

www.honterus.hu
E-mail: honterus@honterus.hu
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Árverési feltételek
1. Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni.
Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ
érvényesíti elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásárolt
tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor jelezni.
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel vagy kártyával fizetheti. 
A vételár a leütés összegéből + 20 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik
érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése
nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos megrendelő
levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterus@honterus.hu
levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást
nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium
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1. ANDRIČ SÁNDOR: 
A Montenegroi fejedelemség története a legrégibb időtől fogva az 1852-es évig. Szerb 
okmányok, segédművek és népénekek után kidolgozta ~ ~. Fordította Kunos Gyula.
Nagy-becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. XII + 153 + [3] p. 
Történeti Nép-és Földrajzi Könyvtár XXIII.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

8.000,-

2. ARANY JÁNOS:
⁓ ~ kisebb költeményei. Teljes gyűjtemény. I–II. kötet. 
Budapest, 1894. Ráth Mór. [Prochaska Károly ny.). [4] + XVI + 357p. − [4] + 436 p. 
(a kihajtható hasonmás hiányzik)
Kiadói, egységes, gerincén aranyozott félbőr kötésben, felül festett lapszélekkel. 
Címlapján tul. pecsét, néhány ceruzás aláhúzással. Szép példány.

24.000,-

3. ARANY JÁNOS:
~ ~ összes munkái. 1-8. kötet.
Budapest, 1883-85. Ráth Mór. XV + 448 + 654 + 464 + 453 + VI + 548 + XXXII + 475 
+ 591 + 520 + XVIII p. 
Kiadói, egységes, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, márványozott lapélekkel. 
Jó sorozat.

60.000,-

4. ASBÓTH JÁNOS: 
Bosznia és a Herczegovina. Uti rajzok és tanulmányok. 33 egész-oldalas képpel és 184 
szövegrajzzal. I-II. (egybekötve) 
Budapest, 1887. Pallas. [8] + IV + 275 p. + 2 térk. (színes, 1 kétlapos) − [8] +222 p. + 4 
tábl. (1 kihajtható, 1 kétlapos, 2 kétoldalas) + [13 p. névjegyzékek] + 2 térk. (színes).  
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Megkímélt példány.

24.000,-

Atlasz, térkép

5. CHOLNOKY JENŐ, Dr.: 
Földrajzi és statisztikai atlasz. 78 fő- és 155 melléktérkép. Világstatisztika. 
Szerkesztette ~ ~. Első kiadás. 
Budapest, 1927. Győző Andor. [2] + 143 + [2] p. + 141 számozott színes térkép (129 
lapon, több kihajtható) + 136 (névmutató) + [1] p. 
Festett, kiadói egészvászon-kötésben. Gerince javítva. Thirring Lajos névbeírásával.

6.000,-
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1. 2.

3.

4.



Honterus Antikvárium                                                 - 6 - 

6. Freytag földrajzi és statisztikai világatlasza.
78 fő- és 153 melléktérkép, világstatisztika. Románia, Csehszlovákia és Jugoszlávia 
részére készült kiadás. 
Bécs-Nagyvárad-Kassa-Szabadka, 1930. [Freytag & Berndt.] 176 + [2] p. + 1-141. 
számozott térképlap (több kihajtható) + 139 + [1] p. (névmutató). 
A Cholnoky-féle „Földrajzi és statisztikai atlasz” Freytag-féle kiadása, a Magyarországtól 
a szomszédos államokhoz csatolt területek által megváltoztatott új államhatárok 
ábrázolásával. 
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, a kötéstáblák széle foltos, kopott. Hrenkó Pál 
pecsétjével.

6.000,-

7. Szab. kir. Debreczen város határának térképe. Arány 1” = 800 bécsi öl. Készítette 
Berényi Gábor mérnök. 24 szelvény vászonra vonva.
Debreczen. 1883.  Csáthy Károly kiadása. Lithografált munka.
Debrecen és környéke, a települések vázlatos alaprajzban, a belterületi részek névírással, 
a tanyák, dűlők, erdők jelölve és a művelési ágak is bejelölve.
Aranyozott vászonmappájában. Szép állapotban (hátul ceruzás firkálások), nagyon ritka 
térkép.

240.000,-

8. Magyarország autótérképe. 
Mérték:1: 400000. Kir. Magyar Automobil Club hivatalos kiadványa. Szerk. Tallián 
Ferenc. 
Budapest, 1932. Magyar Földrajzi Int. 90 p. + 3 lev. reklám. I. kiadás.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Elől egy fordítva 
beragasztott Pécs várostérkép. Megkímélt állapotban.

18.000,-

[Attila, konvolut] 
9. BRION, MARCEL:
Attila élete.
Budapest, é.n. Athenaeum. 279 + [1] p.
Kiadói vászonkötésben, felirattal.
Hozzá tartozik:
ELLERT, GERHART:
Attila.
Budapest, é.n. Stadium. 325 p. + 1 kihajt térkép.
Modern félvászon-kötésben, felirattal.
Hozzá tartozik:
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7.
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FÁY ANDRÁS:
Attila. Történeti regény.
Budapest, 1914. Athenaeum. 358 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, ex librissel.
Hozzá tartozik:
FÜLÖP ÁRON:
Attila. Költői elbeszélés tíz énekben.
Budapest, 1909. Athenaeum. 172 + [1] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, gerincén címke.
Hozzá tartozik:
FÜLÖP ÁRON:
Ellák. Költői elbeszélés tíz énekben. − Attila fiai II. Aladár. Költői elbeszélés tíz 
énekben. – Attila fiai III. Csaba. Költői elbeszélés tíz énekben.
Budapest, é. n. Márkus Samu-Révai-Athenaeum. 210 p. − 249 + [2] p. − 165 + [2] p.
A három összetartozó mű egy kötetben, korabeli egészvászon-kötésben.
Hozzá tartozik:
PEKÁR GYULA:
Attila. Történeti regény. I-II.
Budapest, 1935. [Budapesti Hirlap.]  340 p. − 295 p.
Kiadói, aranyozott egészvászonkötésben.
Hozzá tartozik:
PEKÁR GYULA:
A tízezermérföldes sárkány. Történeti regény.
Budapest, [1927.] Singer és Wolfner. [Athenaeum] 320 p.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.
A hét Attilával foglalkozó regényes kötet együtt.

12.000,-

10. BAGHY GYULA:
Pártfogók nélkül. Dramolett 1 felvonásban.
Miskolcz, 1905. Szelényi és társa.  51 p. Keretdíszes lapokkal.
A szerző feleségének dedikált példány!
Egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címmel.

6.000,-

11. BARANYI PÁL: 
Imago vitae, et mortis. Az eletnek es halalnak képe. Avagy halotti predikácziók… 
Mellyek irattattak: A’Halottaknak vagy koporsóban tételük, vagy temetésük 
alkalmatosságival. Gyula-Feiervaratt P. Baranyi Pal által…Masodik resze.
Nagy-Szombatban, 1719. Az Académiának bötüivel, Gáll Friderik által. 1000 + [18] p.
Az első rész szintén ugyanitt, 1712-ben jelent meg.
Archaizáló, bordázott, szép egészbőr-kötésben. A címlapon egy korabeli poss. beírás.

30.000,-
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12. [BÁTHORI GÁBOR]:
Néhai orvos doktor tekintetes, nemes és nemzetes Cseh Szombati Jósef úr sirhalma.
Pest, 1815. Trattner János T. 110 + [1] p. A metszett kép és a címlap hiányzik!
A mű folyamatos lapszámozással, de még két különálló részből áll:  „A másokat gyógyító 
de Magát meg gyogyitani nem tudó orvos Cseh Szombati Jósef…− Halotti orátió mely 
készittetett néhai nagy-emlékezetű tekintetes nemes Cseh Szombati…” Az első két mű 
szerzője Báthori Gábor ref. püspök.
Korabeli, viseltes papírkötésben.

8.000,-

13. Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontif. max. jussu recognita, Clementis 
VIII. Auctoritate edita, atque versiculis distincta.
Venetiis, 1765. Typographia Balleoniana. LVI + 908 p. Rézm. címlapja másolat.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bordázott egészbőr-kötésben, a gerincen kis javítással, 
körben festett lapélekkel. Nagyon szép kezdő és záró rézmetszetekkel, 

40.000,-

14. La Sainte Bible contenant l'Ancien et le Nouveau Testament, traduite 
en François sur la Vulgate par Monsieur Le Maistre de Saci.
Paris, 1714. Guillaume Desprez – Jean Desessartz. [12] + 1040 p. Címlapon beszedett 
rézmetszetes dísszel. 
Korabeli, bordázott egészbőr-kötésben, két címkével, körül festett lapszélekkel. 
Kisebb hibákkal, a táblákon aranyozott, keretdíszes motívumokkal.

60.000,- 

11. 11. 13.
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15. BENDA KÁLMÁN – IRINYI KÁROLY: 
A négyszáz éves Debreceni Nyomda (1561-1961).
Budapest, 1961. Akadémiai. [Alföldi ny., Debrecen] 432 p. + 24 t. (képek). Számozott 
példány (99/100. sz.) 
Kiadói félbőr-kötésben, hibátlan állapotú példány.

20.000,-

16. BERZE-NAGY JÁNOS: 
Népmesék Heves- és Jász-Nagykun-Szolnok megyéből. Gyűjtötte: ~ ~. Jegyzetekkel 
kísérte: Katona Lajos. 
Budapest, 1907. Athenaeum. XIX + 587 p. /Magyar Népköltési Gyűjtemény IX. köt./ 
Átkötött, ízléses, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével. Elől ex libris.

8.000,-

17. BETHLEN IMRE, idősbb:
Második Rákótzi György ideje.
Nagy Enyeden, 1829. Ref. Collegium. 196 + [1] p.
Modern félbőr-kötésben, aranyozott gerinccel. Első és utolsó lapja pótolt, megerősített.

8.000,-

18. BÉKEFI REMIG, Dr.: 
A pásztói apátság története. I.: 1190-1702. II.: 1702-1814. III. Oklevéltár 1342-1812.
Budapest, 1898-1902. [Hornyánszky Viktor.] IX + 778 + [1] p. + 5 t. + 4 kihajtható mell. 
(3 hasonmás és 1 leszárm. t.) − VIII + 620 + [1] p. − [6] + 512 + [1] p. 
/A Zirczi, Pilisi, Pásztói és Szent-gotthárdi Cziszterczi Apátságok Története III-V. kötete./
A három kötet egységes, de kopott, fakult, kiadói aranyozott és vaknyomásos egészvá-
szon-kötésben, körül festett lapszélekkel.

36.000,-

19. [BÉL MÁTYÁS]:
Kurze und zuverlässige Nachricht von dem Zustande der Protestantischen Kirche 
in dem Königreich Ungarn besonders von den gegenwärtigen gefährlichen Umständen 
derselben.
Hely és nyomda nélkül. 1743. Első kiadás. 
Rövid és megbízható hírek a protestáns egyház helyzetéről a Magyar Királyságban, külö-
nösen a jelenlegi veszélyes körülményekről. Bél szerzőségét ez a tanulmány is megerősíti: 
„Das Ringen um religionsfreiheit im Donau...” Historia Ecclesiastica, 2012/1.
Új, keménytáblás papírkötésben. Címlapja picit viseltes. Ritka mű.

50.000,-

20. BIELEK LÁSZLÓ:
Arany gondolatok. A’ mostani szabad gondolkozásnak módja ellen.
Németből szabadon forditotta. ~ ~. Egyetlen kiadás. 
Bétsbenn, 1800. Nyomtattatott Schuender Károly János. [8] + XVI + 590 p. 
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13.

18. 19. 20.

14. 15. 16.
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A piarista tanár, író (1744−1807) felvilágosodás ellen született munkája.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Lengyel József 
korabeli poss. bejegyzésével.

8.000,-

21. BOLEMAN ISTVÁN, Dr.:
A balatonparti fürdők és üdülőhelyek leírása.
Budapest, 1900. Hornyánszky V. 55 + [1] p.+ 1 térkép (kihajtható színes kőnyomat) + 8 
t. (színes kőnyomat). /A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei. 3. köt. 4. 
rész./ Kiadói, körülvágatlan papírborítóban, gerince feslik.

8.000,-

22. Borsod vármegye. (Borsod, Gömör és Kishont K. E. E. vármegyék.) 
Szerk. Csikvári Antal.
Budapest, [1939).] A Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala. [Merkantil ny.] 86 +151 + 
41+ 176 p. + 513 + [3] (három hasábsz.) /Vármegyei szociográfiák. V./ 
Kiadói egészvászon-kötésben, a borítófedél közepén dombornyomással Borsod vármegye 
pecsétje. Megkímélt példány.

18.000,- 

23. BRILLAT-SAVARIN, JEAN ANTHELME:
Az izlés fiziológiája. Fordították Ambrus Zoltán és Ambrus Gizella.
Budapest, 1912. Singer és Wolfner. [Márkus Samu] 303 p.
Címlapján Glück Frigyes szívélyes dedikációjával Bokros Károlynak!
Bokros Károly és fia, Meteor szálloda pecsétjével. A hotelben ma a VII. kerületi Polgár-
mesteri Hivatal működik, itt lakott egy ideig Ady Endre és Krúdy Gyula, az üvegtetős 
kávéházban hajnalokig dolgozott Ambrus Zoltán.
Modern, fekete vászonkötésben, gerincén felirat. Könyvtári pecséttel.

24.000,-

24. BRÓDY SÁNDOR:
Az ezüst kecske. Díszítették magyar festők.
Budapest, [1898.] Pallas. [6] +1 t. (szerző) + 150 + [2] p. + 21 t. 
Csók István, Fényes Adolf, Glatz Oszkár, Karlovszky Bertalan, Lotz Károly, Márk Lajos, 
Mednyánszky László, Réti István, Thorma János, Vaszary János illusztrációival.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben. A plakett nélküli változat.

18.000,-

25. BUDAI ÉSAIÁS: 
Magyarország históriája a mohátsi veszedelemig. Készítette tanítványai számára ~ ~.  
Debreczenbenn, 1811. Csáthy György. 328 p. 
Hozzá tartozik:
BUDAI ÉSAIÁS: 
Magyarország históriája a mohátsi veszedelemtöl Buda visszavételéig. Készítette ~ ~. 
Debreczenbenn, 1808. Csáthy. [4] + 340 p. Első kiadás 
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Hozzá tartozik:
BUDAI ÉSAIÁS: 
Magyarország históriája melybenn a felséges ausztriai ház örökös uralkodása 
foglalódik. Készítette ~ ~. 
Debreczenbenn, 1812. Csáthy. [4] + 252 p. Első kiadás.
Két mű korabeli viseltes félbőr-kötésben, egy korabeli papírkötésben. Néhány lap víz-
foltos, egyik címlapja javított. Számos tulajdonosi bejegyzéssel. Megérdemelne egy új 
kötést.

30.000,-

26. CAMPION, FR. HYACINTHI:
~ ~ a Buda instituti Seraphici Regularis Observantiae Presbyteri Vindiciae pro 
eodem sacro ordine petitae adversus quosdam scriptores, novissime opellam 
posthumam Guilielmi Friderici Damiani…  minus Fr. Petrum Jannem Oliva eorum 
patriarcham…
Budae, 1765. Leopoldi Francisci Landerer. [4] + 68 p. Első kiadás.
A szerző, Campion Jácint (1725-67) Eszéken működő ferences rendi szerzetes volt.
Korabeli, gerincén picit hiányos papírkötésben, duplum pecséttel.

16.000,-

27. CELLARIUS, CHRIST[OPHORUS]: 
Grammatica Latina, linguae Hungaricae accomodata. Editio altera. I-II. kötet. 
[egybekötve]
Cassoviae, 1803-14. Typh. Ellingeriana. 183 + [1] p. − 144 p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, címkével. Az első táblánál gyengül a kötés, 
egyébként jó állapotban.

20.000,-

23. 22. 27.
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28. Concordia: Pia Et Unanimi Consensu Repetita confessio fidei et doctrinae 
electorum, principum et ordinum imperii, Atque: eorundem theogorum. qvi 
Augustanam confessionem amplectuntur…
Lipsiae, 1580. Cum gratia & privilegio Elect. Sax. [Hans Steinman.] [40] + 2 (üres) + 827 
+ [74] p.
Az Ágostai hitvallás az evangélikus egyház egyik legfontosabb hitvallási irata, a refor-
máció jelentős dokumentuma, a legfontosabb lutheri hittételek összefoglalása. 1530-as 
augsburgi birodalmi gyűlésen előterjesztett hittételt Melanchton fogalmazta meg Luther 
jóváhagyásával. Az utolsó levél verzóján gyönyörű, metszetes nyomdászjelvény. Szöveg-
közt néhány szép rézmetszettel.
Korabeli, három bordára fűzött, görgetőkkel, léniákkal díszített reneszánsz borjúbőr-kö-
tésben. Értő kéz által restaurálva és pótolva, újrafűzve, elől és hátul a lapszélek kiöntve, új 
rézcsatokkal. Az előzékeken és a címlapon számos tulajdonosi névbejegyzéssel, amelyek 
pontosításra szorulnak: Lepsényi Stephani, Pápai Michaelis, Petri Bornemissza, Beliczay 
Jónás, Veresmarthy Mihály. Stabil jó kötet, nagyon ritka.

100.000,-

29. CURTIUS,  ERNŐ, [ERNST]: 
A görögök története. I-VI. kötet.
A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából, a negyedik javított kiadás után fordította 
Fröhlich Róbert (I-III. kötet), Szilasi Mór (IV. kötet), Lehr Albert (V. kötet) és Komáromy 
Lajos (VI. kötet). 
Budapest, 1875-1880. [1881.] MTA [Athenaeum.] [2] + IV + 391 p. − [4] + 471 p. − [4] + 
460 p. − [4] + 625 p. − [6] + 522 p. − [6] + 532 p. Első magyar kiadás. 
A hat kötet egységes, aranyozott gerincű, kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt 
állapotú sorozat.

24.000,-

30. CHOLNOKY JENŐ:
A sárkányok országából. Életképek és utirajzok Khinából.
Budapest, [1913.] Lampel. R. [Franklin] XV + 407 p. + 1 kihajt. térkép
Számos szövegközti és egészoldalas képpel. MFT Könyvtára.
Kiadói, festett, aranyozott, enyhén kopott egészvászon-kötésben.

12.000,-

31. Concordantiae Bibliorum juxta exemplar Vulgatae editionis Sixti V. Pontificis 
Max. jussu recognitum et Clementis VIII autoritate editum: novo studio et industria 
theologorum Coloniensium revisae, emendatae et auctae.
Coloniae Ubiorum, [Köln], 1663. Petrus Hilden. 1 rézm. t. + 721 számozatlan levél.
Korabeli, bordázott, kopott, első tábláján hiányos egészbőr-kötésben, címkével, festett 
lapszélekkel. A címlapon és az azt követőn korabeli poss bejegyzésekkel, az előzéken 
egri érseki és mezőtárkányi pecsét és beírás. Folio.

38.000,-
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28. 28.

28. 30. 31.
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32. [CZEGLÉDI ISTVÁN]:
Az Ur frigy szekrénye előtt. Dagon Le-dülése. Az az, Gorup Ferencz, Györi Nagy 
Prépost Miserül irt könyvecskéjének, olly megsemmisétése, Ugy-hogy:még a több 
mostani Romai Catholicusok-is, gondolkodora vehetik e könyben, költött Miséjeket, s 
szánva tapogathattyák annak meg-vagdalt sebeit…Apafi Mihály Uramnak, Mint kegyel-
mes Urának alázatos sziveldedical, C.P.A.I. 
Colosvarat, [Kolozsvár,] 1670. Veresegyházi Szentyel Mihály által. [42] + 76 p. – 
[Második rész.] A Frigy Szekrénye előt. Dagon Le-dülése. Mellyet is más felöl: A 
Tekintetes, Nemzetes, és Vitézlő Farkas Fabian uramnak…dedicálom. En, C.P.A.I. 
[6] + 212 p. Két rész. (A második rész ajánlása alatt a szerző nevének kezdőbetűi C. I.)
A hányattatott sorsú református prédikátort, a remek szónokot (1620-71), a zsebesi prédi-
kátor által Kassán elkövetett kihágásokért Csáki Ferencz generális vonta kérdőre, s mivel 
a valódi tettes elő nem került, Cz.-t 200 magyar frt birsággal büntette − mit jóllehet lefize-
tett, mindazáltal csak igen rövid ideig tartó nyugalmat nyerhetett, mert még azon év szept. 
18. egy német tiszt több katona kiséretében lakására rontott és azon ürügy alatt, hogy egy 
bebörtönzött főember vigasztalására viendi, fogolylyá tette, majd a foglyok előtt nehány 
napig tartott prédikálása után, szept. 28. reá törvén, fejét és oldalát beszaggatták, azután 
egy magán házba vitték és egy gabonacsűrbe zárták, hol 14 napig tartották fogva. Kiszaba-
dult ugyan a fogságából 10,000 frt lefizetése mellett és 1671 elején májusig szabadon volt 
saját lakásán, azonban már máj. 27., mint a Zrinyi-Nádasdy-féle összeesküvés részese, 
megidéztetett Pozsonyba, s bár félholt beteg volt, hű nejétől kisértetve elindult, de a nagy-
szombati határban jún. 5. meghalt. Eltemettetésére engedély nem adatván, jún. 7. minden 
halotti szertartás nélkül, a Pozsonyba megidéztetett protestáns főrendek gyászkisérete 
mellett, az ápr. 30. lefejezett Bónis Ferencz mellé temettetett. Az ellene emelt vád 
felujíttatott az 1674. márcz. 5. összeült rendkivüli törvényszék előtt, mely vád abból állott, 
hogy midőn a prédikátorok állítólag elhatározták volna, miszerint a magyarhoni lázongók-
hoz és az erdélyi fejedelemhez követeket küldjenek, e titkos követségi megbízást Cz. 
teljesítette volna Medgyesi Pállal együtt, holott az egyháznak és iskolának kegyes 
pátrónus szerzése és Gorup Ferencz győri nagypréposttal polemizáló művének (Dágon 
ledőlése) kinyomatásáért járt volt Kolozsvárt. /Szinnyei: Czeglédy./
RMK. I. 1100. RMNy:3545.
19. század eleji, dúsan aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Elől egy 
korabeli tintás és egy későbbi pecsételt poss. bejegyzés. Remek állapotú, nagyon ritka munka.

360.000,-

33. [CZEGLÉDI ISTVÁN]
Már minden épületivel s-fegyveres Házaival edgyütt, el-készült, Sion Vára, Mellyet 
a Néhai Boldog emlékezetű J. C. Hűséges Tanubizonyság-tévője, a Cassai Reformata 
Ecclesia, Munkás Tanitója idvezült Czegledi Istvan...Mostan penig, holta után, 
a Méltóságos Erdélyi Fejedelem…akarattyából ki-bocsáttatott, Köleséri Sámuel, 
a Debreczeni K.G. edgyik alázatos Tanitójának forgolódása által. 
Kezdetett Nyomtatása Saros-patakon, s’ elvégeztetet Colosvarat Rozsnyai Jan. által 
exiliumában. Sárospatak–Kolozsvár, 1675. Rosnyai János. [32] + 655 (helyesen 656) p.
+ 32 sztl. lev. (Mutató tábla) 
RMK I. 1187. 
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Tételünk a szerző utolsó munkája volt. Könyvét négy évvel halála után Köleséri Sámuel 
adta ki – aki az előszót is megírta –, Apafi Mihály erdélyi fejedelem költségén. A Sion 
vára a magyar polemikus irodalom utolsó terméke. Méltó lezárása annak a másfél száza-
dos korszaknak, melyben a hitelvi ellentétek lelki gyötrődéseket, híres szó- és tollcsatákat 
okoztak. A könyv nyomtatása a sárospataki nyomdában – az ellenreformáció teljes győ-
zelmét követően – 1671-ben félbemaradt, így ez a csonka mű lett a sárospataki nyomda 
utolsó terméke. 1675-ben Kolozsváron tudták befejezni. A könyvről a kutatás megállapí-
totta, hogy a címlapot és a bevezető rész 16 levelét, valamint az 525. laptól kezdődő 68 
levelet, Rozsnyai Kolozsváron nyomtatta Veresegyházi Szentyel Mihály betűivel. Patakon 
az 1-524. lap készült el 1670-71-ben. A kolozsvári nyomda termékei között ez az egyetlen, 
melyen Rozsnyai János tipográfus neve szerepel. Saját impresszumával nem is nyomtat-
hatott, hiszen „exiliumában”, száműzetésében élt ott. /Takács Béla: A sárospataki nyomda 
tört..1958. Spatak/
Új félbőr-kötésben, elől és hátul vízfoltos lapokkal, egyébként megkímélt, ritka példány.

240.000,-

34. CZUCZOR GERGELY – FOGARASI JÁNOS: 
A magyar nyelv szótára. A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából készítették 
⁓ ⁓. I-VI. kötet.
Pest, 1862-1874. Emich Gusztáv – Athenaeum. [4] + 1326 (hasábsz.) + [3] + 164 p. − [4] 
+ 1774 hsz. + [1] p. − [4] + 1584 hsz. − [4] + 1312 hsz., [4] + 1506 hsz. + [1] p. − [4] + 
1282 hsz. + [2] + 8 p. 
A hat kötet egységes, korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben. Kopottas sorozat, 
egy-két kötet gerince feslik. 

80.000,-

32. 32. 33.
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Családtörténet, genealógia, heraldika

35. ALCSUTI KATALIN, PÁSZTORYNÉ:
„Chele fia János” pecsétgyűrűje.
[Karcag, 1943. Kertész József.] 30 + VI. t. /Művelődéstörténeti füzetek 3./
Kiadói fűzött papírborítóban. Olasz-magyar bilingvis.

3.000,-

36. ANONYMUS [VÉCSEY TAMÁS]:
Vécsey Tamás élete és kora.
Celldömölk, 1926. Dinkgreve Nándor kny. 4 kihajt mell + 87 + [1] p.
A hasonnevű fiú, apja munkásságának állított emléket. 
Kiadói, hiányos gerincű, hátsó borító nélküli papírkötésben.

4.000,-

37. BAÁN KÁLMÁN:
Ősi magyar személynevek.
Budapest, 1944. [Veszprém, Egyházm. könyvny.] 109 + [1] p.
Kiadói, gerincén hiányos papírborítóban.

3.000,-

38. BAKK ENDRE, szentkatolnai:
A Bak és Jancsó család története.
Budapest, 1883. 1 t. + 274 p.+ 1 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén címke. Címlapon és a táblán pici pótlás.

8.000,-

39. BARNA JÁNOS, Dr.:
Nyermeghi Barna család története.
[Satu-Mare, 1925. Weisz Sándor.] 15 p.
Papírborítóban, gyűjteményi pecséttel.

4.000,-

40. BARTAL AURÉL:
A beleházi és ethrekarchai Bartal család. A Fadd-hencsei királyi donatio századik 
évfordulójának emlékére írta ~ ~.
Karcag, 1937. Kertész József. 1 t. + 310 + [2] p. + 15 t. (XXIV) + 6 mell. (4 kihajt.)
A szerző által Daróczy Zoltánnak dedikált példány!
Korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-
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41. BÁNDY VILMOS: 
A magyar és székely nemesség az európai népek nemesi rendjeinek tükrében. 
Bölcsészetdoktori értekezés.
Debrecen, 1941. Lehotai Pál. 61 + [1] p. 
Fűzve, kiadói papírborítóban.

3.000,-

42. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ: 
A Hunt-Paznan nemzetségbeli Forgách család története.
Esztergom, 1910. Buzárovits G. 858 + [1] p. + 1 t. (színes) + 3 mell. (1 kihajt családfa) 
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.
Modern, vaknyomásos és bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti, kissé viseltes 
papírborító bekötve.

40.000,-

43. A benedekfalvi Detrich család leszármazása 1230-tól. Összeállította 
Horánszky Pál.
[Budapest,] 1934. ny. n. 7 p. + 2 t. (egy színes címer)
Dedikált példány!
Viseltes, gerincén javított papírborítóban.

5.000,-

44. A benedekfalvi illetve detrichfalvi Detrich és az ezzel egy törzsből eredő családok 
leszármazási táblája 1230. évtől. Összeállította benedekfalvi Detrich Tibor Géza.
Losoncz, 1906. Bicskei Zoltán. 8 p.
Viseltes, többször hajtott papírborítóban, folio.

6.000,-

40. 42.42.
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45. BENKÓ IMRE:
Nemes családok Nagykörösön 1848 előtt. Leszármazási táblákkal és czímerekkel.
Nagykőrös, 1908. Az első nagykőrösi Ottinger E. kny. [2] + 399 p. + 2 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben. Sajnos a könyvtest kilazult a kötésből.

6.000,-

46. BIRÓ VENCEL, Dr.:
Altorjai gróf Apor István és kora.
[Cluj-Kolozsvár, 1935.] Erdélyi Kat. Akadémia -Minerva ny.1 t. + 208 + [2] p.
Kiadói papírborítóban.

5.000,-

47. A Borsiczky-Borcsiczky de Borsicz családok értesítője. 11. sz.
Szerkeszti dr. Borsiczky Sándor. (kéziratként)
[Budapest, 1938. Bethlen ny.] 197-213. p.
Illusztrált papírborítóban.

3.000,-

48. BRÁZ BÉLA:
A nagycsepcsényi és muthnai Vladár-család története és leszármazása.
Turócszentmárton, 1907. Magyar ny. [Moskóczi Fné] 254 + [4] p. + 1 t. + 18 kihajt. mell.
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben, felirattal.	

12.000,-

49. BRCIC MIHÁLY, Gornje-seloi:
A Gornje-seloi Brcic család története.
[Veszprém, 1948. Egyházm. kny.] 9 p. + 2 t.
/Különlenyomat a Magyar Családtörténeti Szemle 1948. évf. IX. sz./
Tűzött papírborítójában.

2.000,-

50. CSÁNYI FERENCZ:
Adatok a pribérdi és vuchini Jankovich-család történetéhez.
[Marczali, 1894. Mizsur Ádám ny.] 106 p.
Korabeli, vaknyomásos és aranyozott, enyhén kopott vászonkötésben.

6.000,-

51. CSIZMADIA JÁNOS:
A Bartakovich-, Justh-, Rudnyánszky-családok és részben azok rokonsága. 
Összeáll ~ ~ .
Késmárk, 1905. Sauter Pál. [4] + 70 + [1] p.
Modern vászonkötésben, gerincen felirat, az első táblán a címlap másolata.

5.000,-
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52. CSOMA JÓZSEF:
A magyar heraldika korszakai. 2 melléklettel és 52 szövegközti ábrával.
Budapest, 1913. MTA-Hornyánszky. 158 p. + 3 mell (egy dupla)
Kiadói papírborítójában.

8.000,-

53. CSOMA JÓZSEF:
Magyar nemzetségi czímerek. 
Budapest, 1904. MTA. [Athenaeum] 175 p. + VIII t. (részben színes)
Új nylkötésben, gerincen felirat.

5.000,-

54. Az Eszterházy család és oldalágainak leirásához tartozó oklevéltár. Összeállítá 
gróf Eszterházy János. Kézirat gyanánt kiadja herczeg Eszterházy Miklós.
Budapest, 1901. Athenaeum. IV + 270 p. + 1 kihajt. mell.
Új vászonkötésben, gerincén felirat.

12.000,-

55. ÉBLE GÁBOR:
A cserneki és tarkeői Dessewffy család. Genealógiai tanulmány.
Budapest, 1903. [Franklin] 1 t. + X + [2] + 318 p. + 29 t. (részben színes) + 8 kihajt. mell.

54. 55.
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Hozzá tartozik: Dessewffy Oszkár kézzel írt német nyelvű levele 1917-ből. − Dessewffy 
László saját kezű, ceruzás önarcképe 1909-ben. − Egy kemény karton fénykép (19×15 cm), 
amely a hátoldalán szereplő felirat szerint Tolcsván készült a családi kastély előtt, 
a díszmagyarban, lovát megülő Dessewffy Lászlóról, a millennium idején. 
Korabeli, aranyozott gerincű, egészvászon-kötésben, az első táblán felragasztott címer. 
Megkímélt példány.

60.000,-

56. ÉBLE GÁBOR:
A debrői uradalom birtoklási története.
Budapest, 1909. [Franklin T.] 1t. + 61 p. + 3 t. (1 kihajt.) 
Kiadói félvászon-kötésben, amely kissé megnyílt.

12.000,-

57. ÉBLE GÁBOR:
Néhány szó a Dessewffyek czimeréről. 
Budapest, 1904. Franklin. 24 p. + 1 színes t.
Kiadói, fűzött papírborítóban.

3.000,-

58. FEJÉRPATAKY LÁSZLÓ – ÁLDÁSY ANTAL: 
Magyar czímeres emlékek. – Monumenta Hungariae Heraldica. I–III. füzet. Közli: 
Fejérpataky László (I–II. füzet) és Áldásy Antal (III. füzet). [Egybekötve, teljes.]
Budapest, 1901-26. A MTA támogatásával kiadja a Magyar Heraldikai és Genealogiai 
Társaság. [Franklin T. – Ullmann J. ny.] 86 + [1] p. + 25 t. (színes, kromolitográfia) − 68 + 
[1] p. + 25 t. (színes, ebből 24 kromolitográfia) − 92 + [1] p. + 31 t. (színes, kromolitográfia). 
Folio. Egyetlen kiadás. A rendkívül szép, színes – arannyal is nyomott – táblákat Ullmann 
budapesti műintézete külön nyomtatta, és ezeket utólag illesztették a szövegbe. 
XX. század második felében készült, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Sajnos 
az utódok annyiszor lapozgatták, hogy pár helyen már megnyílt a kötés. A táblák 
jó állapotban.

120.000,-

59. FEKETE NAGY ANTAL:
A Petróczy levéltár középkori oklevelei.
Budapest, [1931.] Kmeny. 150 p.
Címlapján Domanovszky Sándornak dedikálva!
Kiadói, széteső papírborítóban.

3.000,-

60. FEÖLDY DOBY ANTAL:
Podmaniczky család. (Podmanini és aszódi báró)
Budapest, 1901. Buschmann F. 95 p. + 4 színes t. + 1 kihajt. mell. 2. kiadás.
Új vászonkötésben, a gerincen és az első táblán is aranyozott felirattal.

8.000,-
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55. 58.

58. 58.
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61. FORGÁCH JÓZSEF, ghymesi és gácsi gróf: 
Szalánczvár eredete és nevezetesebb eseményei. Kiadják dédunokái: gróf Forgách 
László és gróf Forgách István 1906-ban. 
Mándok, 1906. Silberstein Bernát. [4] + III + 31 p. +14 t. + 4 kihajtható genealógiai t. 
Kiadói, enyhén kopottas félvászon-kötésben.

6.000,-

62. FORGON MIHÁLY, mihályfalusi:
Gömör-Kishont vármegye nemes családai. I. A-J. II. K-Z.
Kolozsvárt, 1909. Gámán J. örököse. 335 + [1] p. – 361 + [7] p.
Az első kötet új, könyvkötői vászonkötésben, az eredeti borító bekötve. A második 
újabb félvászon-kötésben, az első 2 lapja laminálva, a gerinceken felirattal.

12.000,-

63. FRATER LÉNÁRT:
Hunyadi magyar származása oklevelekben.
Budapest, 1937. [Kapisztrán ny. Vác] 124 + [1] p. + 2 t.
Új félvászon-kötésben, gerincen felirat.

2.000,-

64. GÁBOR GYULA, Dr.:
Hohenberg Zsófia herczegnő és gyermekeinek jogi helyzete Magyarországon.
Budapest, é.n. Lampel. [Franklin] 42 p.
Új papírkötésben.

3.000,-

65. GÁRDONYI ALBERT, Dr.:
A péchujfalusi Péchy-család levéltári lajstroma. A család megbízásából szerkesztette ~ ~.
Budapest, 1909. [Franklin.] VI + [1] + 453 + [1] p.
Új vászonkötésben, felirattal, az eredeti, megerősített papírborító bekötve.

24.000,-

66. Genealógiai füzetek. Családtörténeti folyóirat. Szerkesztik Sándor Imre 
és Sebestyén József. [szórványszámok]
Kolozsvár. Gámán János örököse – Stief Jenő ny.
1908. VI. évf. 1-5. szám. 192 p.
1909. VII. évf. 3. szám. 67-96 p.
1910. VIII. évf. 1-6. szám. [4] + 144 p.
1911. IX. évf. 2-6. szám. 33-148 p.
1912. X. évf. 1-6. szám. 128 p. + 35 p. tartalommutató + 2 t.
1913. XI. évf. 5-6. szám. 133-164 p.
A ritka családtörténeti periodika számai egybekötve, modern vászonkötésben, gerincén 
felirattal. Néhány füzet borítója bekötve, néhány levele javítva.

36.000,-
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67. GREGORICH MÁRIA:
A bori és borfői Bory család és levéltára. Családtörténeti és levéltári tanulmány.
Szeged, 1935. [Árpád ny.] 155 p. + 3 t.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-

68. A báró GROEDEL ÁRMIN család levéltára. [1906.]
Hiteles másolat. Nyomda és hely nélkül. 15 sztl. lev. + 2 színes t. (címer)
Korabeli, egyedi, aranyozott és párnázott egészbőr-kötésben, sérült gerinccel.

6.000,-

69. HAICZL KÁLMÁN:
A kistapolcsányiak.
Budapest, 1934. [Franklin.] 196 p. + 1 kihajt. mell.
Címlapon a szerző aláírásával és tulajdonosi pecséttel!
Kiadói papírborítóban.

8.000,-

70. HERPAY GÁBOR, Dr.:
Nemes családok Debreczenben.
Debrecen, 1925. Szerző – Ref. egyh. kny. 96 p.
Papírkötésében.

6.000,-

66. 68.
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71. HERPAY GÁBOR, Dr.:
Nemes családok Hajdúvármegyében.
Debrecen, 1926. Ref. egyh. kny. 245 + [2] p.
Modern félvászon-kötésben, gerincen felirat.

8.000,-

72. História. A magyar múlt emlékeivel és eseményeivel foglalkozó folyóirat. IV. évf. 
1931. 1-2. füzet. Szerkeszti Aggházy Kamill.
Budapest, 1931. Kmeny. 46 p. + 1 kihajt. mell – 82 p. (Pestbudai emléklapok 1.) – 27 + 
[1] p. (A zemplénvármegyei Vass család)
Végére kötve:
Hadtörténelmi Közlemények. Szerk.: Gyalókay Jenő. 1936. évf. XXXVII. köt.
Budapest, 1936. MTA. 334 p. + 1 kihajt térkép
Mindegyik füzetben nagyon érdekes tanulmányokkal.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben az első mű borítója felkasírozva. Az első lapon 
csonka dedikáció Dr. Kallós Lajos számára.

6.000,-

73. HOLUB JÓZSEF, Dr.:
Zala megye története a középkorban. - I. kötet: A megyei és egyházi közigazgatás 
története. [unicus]
[Pécs], 1929. Zala megye közönsége. [Dunántúl egyetemi ny.] XXIII + [1] + 488 p. + 1 
kihajtható melléklet + 34 t. + 2 kétlapos térkép. 
Kiadói, világosbarna, bordázott félbőr-kötésben, gerincén aranyozott, sötétbarna címkével.

8.000,-

74. HORVÁTH SÁNDOR:
A középkori magyar címertan jelképezése. Öt szövegközti címerrajzzal.
Budapest, 1922. Szerző. [Fortuna ny.] 23 p.
Tűzve, körülvágatlan papírborítóban.

4.000,-

75. HORÁNSZKY PÁL:
Adatok Liptóvármegyei családok történetéhez.
Budapest, 1941. Fodor Árpád. 17 p. 
Tűzve, papírborítója nélkül.

3.000,-

76. HORÁNSZKY PÁL:
Liptóvármegye 1837. évi tisztújító közgyűlésének jegyzőkönyve. Közli:~ ~.
[Veszprém, 1943. Egyh. ny.] 23 + [1] p. 
/Klny. Magyar Családtörténeti Szemle, 1942. III-VI. sz./
Hozzá tartozik:
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HORÁNSZKY PÁL:
Liptóvármegye által az 1790-1843. évek között kiadott nemességigazoló 
és egyéb bizonyítványok jegyzéke. Közli:~ ~.
Budapest, é. n. Fodor Árpád. 1 t. + 28 p. 
A két mű együtt, viseltes, hiányos papírborítóban.

3.000,-

77. ILLÉS JÓZSEF:
A magyar czímer és a királyi czím története. 1804-től kezdve. Székfoglaló ~ ~. 
Felolvasta 1916. október 9-én. 20 szövegközti képpel, 4 melléklettel.
Budapest, 1917. MTA. [Athenaeum.] 100 p. + 4 t.
Kiadói, gerincén hiányos, rozsdapöttyös papírborítóban.

3.000,-

78. IRINYI ISTVÁN, Dr. irinyi:
Az irinyi Irinyi család levéltára. Kivonatolta s összeállította ~ ~.
Szatmáron, 1902. Pázmány-sajtó kny. [6] + 65 p. + belehelyezve 1 kihajt. leszármazási tábla.
Modern nylkötésben, a papírborító az első táblára ragasztva.

5.000,-

79. IVÁNKA ZSIGMOND:
Hat okmány a draskóczi és jordánföldi Ivánka család levéltárából, amely a Magyar 
Nemzeti Múzeumban őriztetik.
Budapest, 1895. Athenaeum. 39 p. + 2 t.
Új papírborítóban, az eredeti felkasírozva. A borítón a szerző dedikációjával!

5.000,-

70. 73. 74.
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80. JÓSA JOLÁN:
Dr. Jósa András és elődei. (1834–1918)
Miskolcon, 1934. Ludvig István. 1 t. + [4] + 358 + [2] p.
Kiadói, színes, címerrajzos – gerincnél sérült, hiányos – papírborítóban, körülvágatlan 
lapokkal.

3.000,-

81. KARÁCSONYI JÁNOS, Dr.:
A magyar nemzetségek a XIV. század közepéig. I-II. köt.
Budapest, 1900. MTA. [Athenaeum] [2] + X + 464 p. + 4 kihajt. mell.− [4] + 500 p. 
+ 4 kihajt. mell.  Első kettő és utolsó levele laminálva.
Új félvászon-kötésekben, gerincen felirattal. Pecsétekkel.

12.000,-

82. A kápolnásnyéki Balassa Antal-féle iskolai alapítvány nemzetségfája. 
Közli Szabó Béla.
 [Veszprém, 1942. Egyhm. kny.] 8 p. + 4 kihajt mell.
/Klny. Magyar Családtörténeti Szemle, 1942. évf. III. szám./
Új vászonkötésben, az eredeti borító felragasztva.

4.000,-

83. KÉZDY BÉLA, Dr., vásárhelyi:
Attila cimerei. 
Buenos Aires, 1963. Sumer-magyar Sociedad Scientifica Cult. 13 + [2] p. + 4 t. 
(egy kétold.)
Az előzéken a szerző aláírásával! Magyar szöveg Rudnay Egyed.
Tűzve, illusztrált, kiadói papírborítóban. Angol-spanyol-magyar nyelvű kiadvány.

3.000,-

84. KOZMA GYÖRGY:
A leveldi Kozma-család története. Kozma Sándor, Kozma Ferenc, Kozma Ferenc 
– Bárd Miklós –, Kozma Andor, Perczelné Kozma Flóra és Kozma Miklós életrajzával. 
Budapest, 1940. [Szerző – MTI ny.] 1 színes t. (családi címer) + 238 + [1] p. 
Címlapján Fodor Gyulának dedikált példány! Ebből a könyvből 200 db. számozott pél-
dány készült, ez a 166. számú, géppel számozva.
Kiadói, megkímélt vászonkötésben.

12.000,-

85. KŐSZEGHI SÁNDOR:
Nemes családok Pestvármegyében.
Budapest, 1899. Hungaria kny. 1 színes t. + 447 + [1] p.
Kiadói, aranyozott táblás, kopottas egészvászon-kötésben, gerincén felül kis hiánnyal, 
új előzékekkel.

8.000,-
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84.

85. 85.

84.
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86. KRUCHINA VIKTOR, schwanbergi:
Az ős- és főnemes Schwanbergi Krussina vagy Kruchina nemzedék rövid családi 
története Kr.u. 569-től az 1960-as évekig. 
Gépiratos munka. [10] + 192 p. + 2 t. (egy kézzel festett címer, egy fotókópia) 
Belehelyezve egy hajtott leszármazási tábla másolat, folio.
Az első, szárazpecséttel is jelölt levélen a szerző gépelt és aláírt dedikációja 
Dr. Barcsay-Amant Zoltán huszárkapitánynak 1962-ben!
Nagyon szép, hibátlan, piros egészvászon-kötésben, első táblán aranyozott címmel, 
a hozzávaló piros vásznas kartontokban. Egyedi, csak néhány példányos mű.

30.000,-

87. KUBÍNYI FERENCZ:
A felső-kubíni Kubínyi család története. I-II. köt.
Budapest, 1901. [Franklin] 460 p. + 5 t. (2 színes) – XIII + [2] + 459 p. + 1 t.+ 12 kihajt 
leszármazási t. + 2 mell. kihajt. hasonmás.
A két kötet egységes, korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal. Megkímélt ritka 
példány.

40.000,-

88. KUJÁNI GÁBOR:
Adalékok a Brodarics-család és Brodarics István életéhez. 
Budapest, 1913. Athenaeum. 61 p. + 63 p. (függelék)
Domanovszky Sándornak dedikálva!
Újabb vászonkötésben, az eredeti borító felragasztva.

5.000,-

89. LENDVAI KIKLÓS:
Temes vármegye nemes családjai. Kiadja a Délmagyarországi történelmi és régészeti 
muzeum-társulat. I-II. kötet. [háromban teljes] 
Budapest, 1896-1899. Budapesti Hirlap ny. XI +167 p. + 47 t. (színes címerrajzok) 
– IV + 178 p. + 25 t. (színes címerrajzok). Teljes, hiánytalan.
A mű harmadik kötete 1905-ben látott napvilágot Temesváron, bár a Magyar Könyvészet 
nem említi. 
Korabeli, egyedi, nagyon szép mintázatú, vaknyomásos táblájú egészbőr-kötésben. 
A kötés gerincnél szétesett, hiányos és töredékes, a fűzése is megnyílt. Rendkívül ritka 
mű, egy jó restaurátor megint széppé varázsolhatja.

150.000,-

90. [LUKINICH IMRE, Dr.:]
A podmanini Podmaniczky-család oklevéltára. I-IV. kötet. Közzétette, családtörténeti 
bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta ~ ~.
Budapest, 1937-42. MTA. [Városi ny. Debrecen] LXII + 736 p. + 4 t. – LXXVII + 739 p. 
– LXXXIV + 704 p. + 1 t. (dupla) – LI + 723 p.
A négy kötet jó állapotú papírkötésében, együtt.

16.000,-
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86.

89. 89.

86.
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91. LUKINICH IMRE Dr.:
A podmanini Podmaniczky-család története.
Budapest, 1943. MTA. [Városi ny., Debrecen] 317 p.
Új vászonkötésben, a gerincen és az első táblán is aranyozott felirattal.

8.000,-

92. MAGYARY-KOSSA SÁMUEL:
A nagysarlói Magyary-Kossa család története.
Budapest, 1925. Szerző. 223 p.
Címlapján a kiadó tintás ajánlásával, aki maga a szerző!
Újabb félvászon-kötésben.

8.000,-

93. MAILÁTH KÁLMÁN JÓZSEF:
A Mailáth-család tragoediája.
Budapest, 1883. Károlyi-Morvay-Mérei. 48 p. Címlapja és utolsó levele szakadt, javított.
Új papírborítóban.

4.000,-

94. [MAURER ARTUR] Csucsomi, Dr.: 
A csíkszentkirályi és krasznahorkai Gróf Andrássy nemzetség történetére vonatkozó 
adatok gyűjteménye a betléri könyvtár részére. Összeszedte és kiadta ~ ~.
Rozsnyón, 1900. Kovács Mihály ny. 1t. (kétlapos) + [2] + 133 p. 
Kiadói, vaknyomásos, aranyozott, picit viseltes vászonkötésben.

8.000,-

95. MÁRKI SÁNDOR: 
Aradvármegye és Arad szabad királyi város története. Első rész: A legrégibb időktől 
a török hódításig.
Arad, 1892. Kiadja a Monographia-Bizottság. [Réthy L. és Fia.] XIV + [2] + 564 p. + 1 t. 
(kihajtható) + 1 színes térkép. Oldalszámozáson belül egész oldalas és szövegközti 
illusztrációkkal. Példányunkban a térkép restaurálásra szorul. 
 /Aradvármegye és Arad szabad királyi város monographiája. II. kötet, 1. rész./ A szűkös 
anyagi feltételek között kiadott kötetek 21 év alatt, igen kis példányszámban jelentek meg. 
A teljes mű három kötetben, hat részben teljes. 
Kiadói, erősen fakult gerincű félbőr-kötésben, felül aranyozott lapszélekkel.

24.000,-

96. MELCZER ISTVÁN, kellemesi:
Okmányok a Kellemesi Melczer család levéltárából. XIII-XIV-XV. század.
Budapest, 1890. Hornyánszky. [2] + 171 p.
A szerző (1810-96) az utolsó királyi személynök volt.
A címlap másolva. Az eredeti borító, az új, keményhátas félvászon-kötésre kasírozva.

5.000,-
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97. NAGYBÁKAY (RICKL) ANTAL:
Simonffy Sámuel a debreceni nemes kalmár társaság kiváló tagja, debreceni 
főbíró élete, munkássága, családja és kora. (1754-1821)
Debrecen, 1936. [Debrecen város és Tiszántúli ref. egy. ny.] 1 t. + 71 p.
/Debreceni Tisza István Tud. Társ. kiadványai. VI. kötet, 5. füzet./
Kiadói, gerincén hiányos papírborítóban.

4.000,-

98. NAGY IVÁN, F-győri:
Lubellei és kisfaludi Lipthay család nemzedékrende és oklevelei. 
Pest, 1858. Beimel és Kozma. 1 színes t. + XXXIX + 2 kihajt. mell. + 88 p. + 1 t. + 16 p.
Új, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Folio.

50.000,-

99. A nagykállói Kállay-család levéltára. I. 1224-1350. II. 1351-1386. 
(Az oklevelek és egyéb iratok kivonatai.)
Budapest, 1943. Franklin. 284 p. − 301 p. /A Magyar Heraldikai Társ. kiadványai 1-2./
Kiadói, körülvágatlan, jó állapotú papírborítókban.

4.000,-

100. Nemes családok története. I. köt. VIII. - IX-X. füzet. Szerk. Schneider Miklós.
Szombathely, 1943. [Rónai Frigyes, Kőszeg.] 113-128 p. – 129-176 p.
A két tűzött füzet papírborítójában, együtt.

4.000,-

92. 98.
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101. Nemesi iratok és címeres pecsétek Nógrádvármegye levéltárában. (1600 
nemes család betűsoros névjegyzéke.) Összeállította és kiadja Simon János 
vármegyei levéltárnok.
[Balassagyarmat, 1911. Kondor Sándor] 85 + [1] p.
Kiadói gerincén hiányos, papírborítóban, a hátsó levált.

5.000,-

102. Nemesség igazolás. Ismerteti: Ölyvedi Vad Imre.
Szeged, 1923. Kubissy I. 92 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan lapokkal.

3.000,-

103. Nyitra vármegye főispánjai és alispánjai az Árpádok korától. Adalék Nyitra 
vármegye történetéhez. Közli Tóth-lipcsei Fabricius Endre.
Budapest, 1943. Pátria. 93 + [1] p.
Kiadói, széteső papírborítóban.

4.000,-

104. [ODESCALCHI ARTHUR] SZERÉMI:
Emlékek a majthényi, kesselleőkeődi és berencsi Majthényi bárók és urak családi 
levéltárából 1451 - 1728. Monumenta inclytae familiae Majthenyianae. Az eredeti 
oklevelekből közzéteszi Szerémi.
Budapest, 1897. Athenaeum. XI + 338 + [1] p.
Címlapján dedikált példány!
Korabeli megkímélt félvászon-kötésben.

20.000,-

105. [ODESCACHI ARTHUR] SZERÉMI – ERNYEY JÓZSEF: 
A Majthényiak és a Felvidék. Történelmi és genealogiai tanulmány. I. kötet [unicus]
Budapest, 1912. [Fritz Ármin.] XVI + 705 p.+ 1 kihajtható melléklet.
Csánki Dezsőnek dedikált példány! 
Egyszerű vászonkötésben, címkével, az első pár levél felső széle javítva.

24.000,-

106. PALATINUS JÓZSEF: 
Vasvármegyei nemes családok története. I. rész. Nemes családok. I. kötet A-Cz. 
[unicus]
Szombathely, 1911. Vasvármegyei Nyomdavállalat. VII + 184 p. + 17 kihajt. 
genealogiai t. Felragasztott, részben színes címerekkel.
Új nylkötésben, gerincén felirattal, az eredeti, színes papírborító felragasztva. 
Kövi László pecsétjével.

24.000,-
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107. PÁLMAY JÓZSEF:
Háromszék vármegye nemes családjai. Szerk. ~ ~.
Sepsi-Szent-Györgyön, 1901. Jókai ny. 494 p.
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, új gerinccel. Jó példány, folio.

70.000,-

108. PÁLMAY JÓZSEF:
Marostorda vármegye nemes családjai.
Maros-Vásárhelyen, 1904. Adi Árpád. 144 + [1] p. 
Kiadói, javított gerincű egészvászon-kötésben, aranyozott liliommal díszített 
első táblával. Folio.

60.000,-

109. PÁLMAY JÓZSEF:
Udvarhely vármegye nemes családjai. Szerk. ~ ~.
Székely-Udvarhely, 1900. Betegh Pál. 254 p. + 3 t.
Javított gerincű félvászon-kötésben. Belehelyezve 3 lev. a kijegyzetelt családnevekkel. 
Daróczy Zoltán pecsétjével.

24.000,-

105. 106.
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110. PÁLMAY SÁNDOR:
A szoblahói Pálmay József családtörténetíró magánlevéltárának anyaga. 1526 – 1849.
Összeáll. ~ ~.
Maros-Vásárhely, 1911. Kossuth ny. 68 p.
Kiadói, széteső papírborítójában.

5.000,-

111. PETRICHEVICH HORVÁTH EMIL:
A Petrichevich család általános története. 
Budapest, 1934. Sárkány ny. 1 t. (színes, aranyozott címer) + 371 + [1] p. + 11 t. + 3 mell.
A szerző által Daróczy Zoltán genealógusnak dedikált példány!
Korabeli, megkímélt félvászon-kötésben.

12.000,-

112. REXA DEZSŐ:
Libellum rerum memorabilium. Emlékezésreméltó dolgok könyvecskéje. Közli ~ ~.
Budapest, 1930. Kmeny. 1 t. + 24 p. + 2 t.
Kiadói, gerincén zsinórral átfűzött, jó állapotú papírborítóban.

4.000,-

113. RÉVAY JÓZSEF, gróf:
Kisnemesek Tajnán. Adatok egy felvidéki falu és egy társadalmi réteg történeti 
monografiájához.
[Budapest,] 1942. Mefhosz. [Sylvester ny.] 177 p. Dedikált példány!
Kiadói, hiányos széteső papírborítóban.

5.000,-

114. RUDNAY BÉLA:
A Csermenyek és a parasztság büntető bíróságai a XVI. és XVII. századokban.
Budapest, 1909. Franklin. 158 + [1] p. 
Gerincén kissé hiányos papírkötésben.

5.000,-

115. RUDNAY BÉLA:
Ujfalussyak és Rudnayak perei a Petrőczyek ellen. 1543 – 1591. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1910. Franklin. 259 + [1] p.
Új vászonkötésben, gerincen felirattal.

12.000,-

116. RUDNAY BÉLA:
A Zsámbokréthyak. Családtörténeti tanulmány.
Budapest, 1908. Franklin. 175 + [1] p. + 2 kihajt. mell.
Dedikált példány!
Új nylkötésben, az eredeti borító felragasztva.

10.000,-
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117. SÁNDOR IMRE:
Czimerhasználat.
Kolozsvár, 1911. Stief Jenő. 1 t. + 23 + [1] p.
Kiadói, fűzött papírborítóban, gerincnél javításra szorul.

3.000,-

118. SÁNDOR IMRE:
Kolozsvár czimeres emlékei. I. füzet (1377-1707) 13 műmelléklettel 
és 21 szövegközti képpel. [unicus]
Kolozsvár, 1920. ny. n. [Stief Jenő] [4] + 68 p. + 13 t.
Kiadói megkímélt papírborítóban.

5.000,-

119. Adatok a Schellendorff nemzetség magyar ágának, a sissói Burián-családnak 
történetéhez. Összegyűjtötte vitéz Dr. Andrásfalvy Károly.
Sopron, 1943. Székely és Tsa. 1 t. + 60 + [1] p.
Új vászonkötésben az eredeti borító felragasztva.

4.000,-

120. SEBESTYÉN JÓZSEF, K.:
Báthory András czimerlevelei.
Kolozsvár, 1907. Gámán János örököse. 27 + [1] p.
A Pesti Napló szerkesztőségének dedikált példány!
Gerincén papírcsíkkal megerősítve, kötés nélkül.

3.000,-

107. 116.
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121. SIPEKI BALÁS KÁROLY:
Családi feljegyzések. (kézirat gyanánt)
Budapest, 1929. Centrum kiadóv. 47 + [1] + 13 mell (1 kihajt.)
Új félvászon-kötésben, gerincen felirattal, az eredeti borító kiragasztva.

4.000,-

122. Die Szekler Familie der Lofö Balás von Remete aus Siebenbürgen. Im auftrage 
von Peter Grimmenstein in Lüdenscheid bearbeitet von Heinz Friederichs.
Neustadt an der Aisch, 1983. Gerhard Gessner. 85-100 p. Illusztrációkkal.
Tűzött papírborítójában.

2.000,-

123. SZENT-MIKLÓSY LÁSZLÓ, szeökefalvi:
A pákéi Pákey (másként Tamás) család.
[Veszprém, 1943. Egyh. ny.] 20 p. + 14 t. + 4 mell. 
/Klny. Magyar Családtörténeti Szemle, 1943. VI-X. szám./
Új félvászon-kötésben, felirattal.

3.000,-

124. SZENT-MIKLÓSY LÁSZLÓ, szeökefalvi:
A dálnoki Árkosy család abrudbányai ága. Közli: ~ ~.
[Veszprém, 1941. Egyh. ny.] 23 p.
/Klny. Magyar Családtörténeti Szemle, 1941. I-II. szám./
Tűzött papírborítóban, a hátsó hiányos.

2.000,-

125. SZENTPÉTERY IMRE, Dr.:
A borsmonostori apátság Árpádkori oklevelei. Négy hasonmás táblával.
Budapest, 1916. MTA. 133 p. + 4 kihajt. mell.
Kiadói széteső papírborítóban.

3.000,-

126. A széki gróf Teleki-nemzetség Maros-vásárhelyi levéltárában őrzött, eredeti 
okiratokon levő címeres-pecsétek betűsoros jegyzéke. Kiadják: ifj. Biás István 
és Pálmay József.
Maros-Vásárhelyt, 1909. Benkő László. 74 p.
Korabeli, kopott félbőr-kötésben, felirattal.
Belehelyezve:
Betűsoros kimutatása a széki gróf Teleki-nemzetség Maros-vásárhelyi levéltárában 
eredetiben, továbbá hiteles és egyszerű másolatban őrzött, grófi, bárói, honossági 
és nemességi okleveleknek. Összeáll. ifj. Biás István. 
Maros-Vásárhelyt, 1911. Benkő László. 22 p.
A lapok alján Pálmay József sk. kiegészítéseivel.
Széteső papírborítóban. A két összetartozó munka együtt.

12.000,-



- 39 -                                                                111. árverés

127. SZÉLL FARKAS:
Kihalt-e a telekesi Török család?
Budapest, 1891. Franklin. 12 p. + 1 kihajt mell. /Klny. a „Turul” 1891. 9/I. füzetéből./
Új papírkötésben, az eredeti felragasztva. Kempelen Béla pecsétjével.

2.000,-

128. A Széll nemzetség családi szövetsége 1639 – 1939. Családi értesítő.
[Budapest, 1939. Széll József Imre -Marosi, Pilitzer, Ragó ny.] 16 p.
Belehelyezve egy gépiratos levél a „Családi hagyományok” címmel, rátűzve 
a családi címer.
Egy magyar és francia nyelvű nyomtatott, rajzos, családi címer 8×15 cm papírlapon.
Tűzött papírborítóban.

2.000,-

129. SZILÁGYI LÁSZLÓ, ákosfalvi:
Útmutatás a nemesség, előnév és cimer igazolásához.
Budapest, 1943. [Veszprém, Egyh. ny.] 18 p.
Hozzá tartozik:
SZILÁGYI LÁSZLÓ, ákosfalvi:
A nemesi rendi címekről és címzésekről
Budapest, 1943. [Veszprém, Egyh. ny.] 15 p.
A két tűzött füzetecske papírborítójában, együtt.

4.000,-

124. 126.
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130. SZIRMAY [ANTAL] ANTONIUS − SEMSEY [ANDRÁS] ANDREAS: 
Notitia politica, historica, topographica incliti comitatus Ugochiensis... Edita et 
indicibus provisa industria Martini Georgii Kovachich.
Pestini, 1805. Typis Matthiae Trattner. XV + 202 p. 
Későbbi félvászon-kötésben, felirattal.

8.000,-

131. SZOMBATHY IGNÁCZ, Dr:
A tirnai és beczkói Szombathy család. Beczkó rövid történetével és a beczkói 
nemesek jegyzékével.
Budapest, 1892. [Franklin] 62 + [2] + 1 kihajt. mell.
Kiadói, viseltes papírborítóban, leánygimnáziumi pecsétekkel.

6.000,-

132. SZONGOTT KRISTÓF:
A magyarhoni örmény családok genealógiája, tekintettel ezeknek egymás között levő 
rokonságára, s a vezeték- és keresztnevek etymológiai értelmére. Eredeti, kiadatlan 
kútforrások felhasználásával írta ~ ~.
Szamosújvárt, 1898. Todorán Endre „Aurora” kny. 218 p.
Modern egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

16.000,-

133. A nagymihályi és sztárai gróf Sztáray család oklevéltára. Kiadja Sztáray Antal 
gróf. Szerkeszti Nagy Gyula. I. köt. 1234- 1396. 
Budapest, 1887. XIV + [2] + 574 + [1] p. + 7 kihajt. mell.
Címlapja és első kilenc levele, két melléklete is pótolt, javított. 
A szerkesztő által dedikált példány!
Modern egészvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal.

30.000,-

134. TERSZTYÁNSZKY DEZSŐ, nádasi:
Nádasi Tersztyánszky család. I. rész. [unicus]
Nyíregyházán, 1901. Jóba Elek. 116 p.
Korabeli, jó félvászon-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. Szent-Ivány Zoltán 
pecsétjével.

6.000,-

135. TARNÓCZY BÉLA:
A naményi-Koncz család leszármazása és története.
[Budapest, 1908. ny.n.] 36 p. + 1 mell.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal.

5.000,-
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136. THALY KÁLMÁN:
A székesi gróf Bercsényi család 1525-1835. I-III. köt.
Budapest, 1885-1892. MTA. [Athenaeum.] 354 p. + 1 kihajt. mell. (szakadt) − [4] + VII + 
547 + [1] p. – 1 t. +  XII + 823 + [1] p.
A két kötet korabeli, kopott, fakult egészvászon-kötésben, gerincen felirattal. Az előzéken 
Diskay Kálmán névbeírásával. A harmadik korabeli, kopottas félvászon-kötésben.

40.000,-

137. A torockószentgyörgyi Thorotzkay család levéltára. Ismerteti Jakó Zsigmond 
és Valentiny Antal.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum Egy. 38 p. + 2 t.
Kiadói széteső papírborítóban.

4.000,-

138. TÓTH SÁNDOR:
Sáros vármegye monografiája. I-III. köt.
Budapest, 1909-1912. Vármegye költségén. [Franklin] XII + 487 + [1] p. + 12 t. (színes) 
+ 1 kihajt. mell. – 512 p. + 1 térkép (Eperjes és környéke) – IV + 768 p.
Az első mű könyvkötői vászonban, a másik kettő eredeti, gerincén megnyílt 
papírkötésben. 

50.000,-

136. 138.
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139. Törvényhatósági Levéltárak cimeres levelei. (Literae Armales) I. és III-IV. füzet. 
Összegyűjté Rexa Dezső.
Budapest, 1909. A Gyűjtő. [Felsőmagyarország ny. Kassa] 11 + [1] p. – 97-192 p.
Együtt, papírkötésben, az eredeti borítók bekötve.

3.000,-

140. ZÁVODSZKY LEVENTE, Dr.:
A Héderváry-Lorántffy per.
Budapest, 1911. [Franklin] 13 p. /Különlenyomat a Turul 1911.2. füzetéből./
Csánki Dezsőnek dedikált példány!
Tűzött papírborítóban.

3.000,-

141. VARGHA ZOLTÁN, Dr.:
A Bibó család története.
[Veszprém, 1943. Egyházm. kny. 25 p. + 1 t. + 2 mell. (1 kihajt.)
/Különlenyomat a Magyar Családtörténeti Szemle, 1948. évf. IX. sz./
Baán Kálmánnak dedikálva!
Tűzött, szétesőfélben lévő papírborítójában.

2.000,-

142. VARGHA ZOLTÁN, Dr.:
Báró Podmaniczky János (1786-1883) életrajza.
Budapest, 1933. MTA. [Városi ny. Debrecen] [8] + 220 p. + 4 t.
Új vászonkötésben, a gerincen és az első táblán is aranyozott felirattal.

8.000,-

143. VARGHA ZOLTÁN, Dr.:
Gróf Vigyázó Sándorné báró Podmaniczky Zsuzsánna (1838-1923) életrajza.
Budapest, 1931. MTA. [Városi ny., Debrecen] 223 p. + 4 t.
A Podmaniczy családot feldolgozó sorozat első kötete.
Új vászonkötésben, a gerincen és az első táblán is aranyozott felirattal.

6.000,-

144. VASDÉNYEI IMRE:
Ősi birtokok és birtokosok Somogyvármegyében.
Kaposvár, 1922. „Somogyi Ujság” ny. rt. 62 + [1] p. Címlapverzón dedikálva!
Kiadói, széteső papírborítóban.

5.000,-

145. VICZMÁNDY TAMÁS, butkai:
A Viczmándy-család története.
Budapest, 1915. Franklin. 114 p. + 2 kihajt. mell.
Új nylkötésben, gerincén felirattal.

6.000,-
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146. VÖLLICK BRUNÓ, Dr.:
Nemes rákosdi Jakab Dénes ősfája. Második füzet.
Budapest, 1925. Pesti kny. 11 + [1] p. + 1 dupla kihajt. mell.
/Családtörténeti füzetek, 1925. évf. 2. szám./
Tűzve, papírborítói leváltak.

3.000,-

147. A wenckheimi Hund család eredete és ivadékai Magyarhonban. Szerkesztve 
idősb Mogyoróssy János által.
Gyulán, 1864. Dobay János. 44 p. + 6 lithografált t.
Új vászonkötésben. Az eredeti, viseltes papírborítók felragasztva. Lapjai vízfoltosak.

36.000,-

148. WERTNER MÓR, Dr.:
Az Árpádok családi története. Több nemzedékrendi táblával.
Nagy-becskereken, 1892. Pleitz Fer. Pál. VIII + 629 p. + 5 mell.
Történeti Nép-és Földrajzi Könyvtár LI.
Korabeli, kopott félbőr-kötésben. Elől és hátul lapjai kijárnak, viseltes példány. 
Pecsétekkel.

5.000,-

138. 91. 90. 142. 143.
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149. WERTNER MÓR, Dr.:
A Hunyadiak. A család eredete és nemzedékrendje.
Déva, 1900. Hirsch Adolf. 50 p.
Későbbi, megkímélt félvászon-kötésben, gerincen felirat.

5.000,-

150. DAPSY JÓZSEF: 
Theophron vagy a tapasztalt tanácsadó a tapasztalatlan ifjuság hasznára ~ ~ által.
Pozsonyban, 1804. Belnay György Aloys. IV + 554 p. 
Johann Heinrich Campe után szabadon fordította Dapsy József. 
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Kopottas, picit hiányos példány, előzéken 
firkálás, és Gidófalvi Jantsó Pál névbeírása.

12.000,-

151. [DARRELL, WILLIAM] DORELL JOSEF: 
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott nemes ember. Irta anglus nyelven 
Dorell Josef. Forditotta olaszbul Faludi Ferentz.
Nagy-Szombatban, 1748. Academiai betűkkel. [8] + 236 p. Első kiadás. 
Példányunk címlapja másolattal pótolt. 
Hozzákötve: 
[DARRELL, WILLIAM] DORELL JOSEF: 
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott nemes aszszony. Utóbb pedig: 
A’ hadi és udvari embereket néző köz-beszédek. 
Nagyszombatban, 1748. Academiai betűkkel. [8] + 232 p. Első kiadás. 
Kétszínnyomású címlappal. A címlapon rézmetszetű vignetta. 
Faludi Ferenc (1704–79) író, költő, műfordításai saját erkölcsi célkitűzését szolgálták. 
A korában divatos, barokk moralizáló műveket fordította, illetve szellemesen dolgozta 
át magyar nyelvre. Pázmány ízes és gazdag nyelvét folytatta, de fordulatai kecsesebbek, 
rokokó jellegűek. A Nemes ember, a Nemes asszony, majd idősebb korában a Nemes úrfi, 
tartalmukat tekintve nem eredeti művek, de tálalásuk módja nagyon eredeti. 
Szüry 916.; 915.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel, jó példány.

20.000,-

152. [DARRELL, WILLIAM] DORELL JOSEF:
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott Nemes Urfi. Forditotta Olaszbúl 
Faludi Ferentz. 
Nagy-Szombatban, 1771. Jesus Társasága Academiai Coll. [8] + 211 p. Első kiadás. 
Hozzákötve:
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147.

151. 151.

150. 152-151.
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DIOTALLEVI, (ALEXANDER) SÁNDOR:
Az igaz penitentzia-tartó bűnösnek eleven példája, mellyet a’ penitentzia-tartó Dávid 
királynak példája’, és ötvenedik zoltára-szerént minden meg-térő bűnösnek hasznára olasz 
nyelven elé-adott ~ ~. Magyarra fordita Molnár János.
Nagy-Szombatban, 1763. A’ Jesus Társasága Akad. Coll. XXIV + 294 p. 
A két mű együtt, korabeli, bordázott és aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkékkel, 
jó állapotban. Előzéken Buday Alajos, felsőgallai parókia korabeli poss. beírás.

30.000,-

153. [DESERICZKY JÓZSEF INCE]: 
Josephi Innocentii Desericii hungari nitriensis clerici regularis e scholis piis de 
initiis ac maioribus Hungarorum. Attilae; Pars altera potior, Hunnos Abaros, pars III. 
potissima, Hungaros usque ad Nativitatem Auspicatissimam D. Protoregis Et Apostoli 
Stephani Sanctorum Posterorum Genearchae. Tomus IV. [Tomus V.]
Pestini, 1760. Francisci Antonii Eitzenberger. [2] + 256 + 266 p.
Korabeli, dúsan aranyozott és bordázott gerincű egészbőr-kötésben, körül festett lapszé-
lekkel, felül sérült, és kissé hiányos. Az elején kissé vízfoltos lapokkal, néhány rézmetsze-
tes kezdő és záró dísszel, egyházmegyei pecséttel. Jó tartású példány. Folio.

60.000,-

154. DÉRY TIBOR:
Képzelt riport egy amerikai pop-fesztiválról.
Budapest, 1971. Szépirodalmi. Zrínyi ny. 216 + [3] p.
Előzékén ajánlással: Ivánnak, Josettenek ölel Bp. 1971. XI. 15. D.T.
A címzettek Boldizsár Iván és felesége Josette Dubruel.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborítóval.

20.000,-

155. [DÉVAI BIRÓ MÁTYÁS]:
At Tiz Parantsolatnac. Ah hit agazatinac, am mi at’a’ncnac, aes ah hit petsaetinec 
röviden valo mag’ara’zatt’a. Mat’as Devai. Azt mong’a szent Peter szent Lucátsnál ötödic 
részében Euangelománac. Vram te neuedben meg vetem hálomatt. Tábláiais vag’on az végénn. 
Budapest, 1897. MTA. [Franklin] 142 p. Lapszámozáson belül egy képpel. 
A Krakkóban, 1549 körül megjelent mű – akkor egyetlen ismert – teljes példányáról 
készült fakszimile kiadás.
Modern félvászon-kötésben, gerincén címke.

6.000,-

156. [DÖME KÁROLY]:
Világ nagyjai! Veszedelem. Fordította német nyelvből egy hazáját féltő igaz magyar.
Nagy-Szombatban, 1792. Jelinek Wenczel. [11] + 12-127 (recte 155) p.
A felvilágosodás-ellenes műt lefordító Döme (1768−1845), katolikus pap, a magyar nyelv 
használatának lelkes támogatója volt, Kazinczy bíztatására kezdett foglalkozni az írással. 
Modern, bordázott és vaknyomással díszített félbőr-kötésben.

16.000,-
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152. 152.

153. 153. 156.
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157. DUGONICS ANDRÁS:
Etelka, egy igen ritka magyar kis-aszszony világos-váratt, Árpád és Zoltán 
fejedelmink ideikben, Irta ~ ~. Másadik könyv. A szerencsétlen esetek.
Posonyban és Kassán, 1788. Füskúti Landerer M. 394 p.
Korabeli, bordázott és aranyozott, gerincén hiányos egészbőr-kötésben, körül festett 
lapszélekkel. Kissé viseltes példány, névbeírással.

16.000,-

158. DUGONICS ANDRÁS:
A gyapjas vitézek. Elsö könyv.
Pozsonyban és Pesten, 1794. Füskúti Landerer Mihály. [6 lev] +1 rézm t. (szerző) + 432 p.
A jelzett hat levélből négy (421-428.) tévesen lett előrekötve, hiány nincs, csak bosszantó.
Szüry: 1028. A mű két kötetben teljes.
Későbbi félvászon-kötésben, címkével.

16.000,-

159. DUGONICS ANDRÁS:
Jólánka, Etelkának leánya. Másadik könyv A karjeli történetek.
Pozsonyban és Pesten, 1804. Füskúti Landerer Mihály. 1 rézm. t. + [6] + 772 + [3] p.
Korhű, bordázott félbőr-kötésben, az eredeti gerincmaradványok felhasználásával. 
Címlapon rézmetszettel, körül festett lapszélekkel. A mű két kötetben teljes.

16.000,-

160. Egyetemes irodalomtörténet. Szerk.: Heinrich Gusztáv. 1-4. köt. 
I.: Ó-kori keleti népek és hellének. - II.: Rómaiak és románok. - III.: Kelták és germánok. 
- IV.: Ural-altajiak és szlávok. 
Budapest, 1903-1911. Franklin. XX + 742 p. + 40 t. (ebből 9 kétlapos) és 1 mell. (hason-
más) − XV + 915 p. + 31 t. (ebből 6 színes, 2 kétlapos) − XII + 680 p. + 38 t. (4 színes, 
1 kétlapos) − XI + 746 p. + 25 t. (ebből 1 színes) és 1 kihajtható térkép. Szövegközti és 
egészoldalas képekkel, ábrákkal gazdagon illusztrálva. 
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben, gyönyörűen 
márványozott lapszélekkel, szép állapotban.

36.000,-

161. Emlékkönyv Szent István király halálának kilencszázadik évfordulóján. 1–3. 
kötet. A MTA felkérésére szerkesztette Serédi Jusztinián.
Budapest, 1938. MTA. [Franklin ny.] [4] + 602 + [1] p. − [4] + 658 + [1] p. + 1 kihajt. 
hasonmás + 1 térkép kih. – 691 + [1] p. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon 
illusztrált. A harmadik kötet végén a téma bibliográfiájával. A kor legkiválóbb tudósainak 
máig alapvető munkája, fontos összegzés. 
Kiadói, egységes, aranyozott vászonkötésben, a kötéstáblákon Szent Istvánt ábrázoló, 
aranyozott nyomattal. Jó példány.

40.000,-
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162. Erdély. Kiadja a Magyar Történelmi Társulat. Szerk.: Deér József.
Budapest, 1940. Athenaeum. 283 p. + 140 t. + 20 térkép (részben színes, kihajtható) 
+ 4 nagyméretű, különálló térképlap a kötet végébe helyezve. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. 

20.000,-

163. Erdélyi lexikon. Szerkesztette Dr. Osvát Kálmán.
Oradea-Nagyvárad, 1928. Szabadsajtó könyv- és Lapkiadó rt. [Szatmár.] 318 + [1] p.
Erdélyi kortárs ki-kicsoda, illetve az erdélyi kulturális intézmények, folyóiratok, egyesü-
letek, gazdasági vállalatok, bankok szócikkekbe foglalt ismertetője. Kéthasábos szedésű 
oldalakkal, számos szövegközi portréval. Monoki 4560. 
Kiadói félbőr-kötésben, címkével, a kötéstábla felső sarkán aranyozott emblémával. 
Kissé kopottas példány.

8.000,-

164. ERDŐDI MIHÁLY:
A felszabadult Erdély. A bevezető szöveget írta: Cs. Szabó László. 
Budapest, 1941. Athenaeum. 256 p. A 61-251. oldalakon fényképekkel, köztük 30 színes. 
Kiadói egészvászon-kötésben, a hiányos, de meglévő, színes védőborítóval. Elől 
ajándékozási bejegyzéssel Éber Pálma művésznőnek.

20.000,-

165. ERDŐDY RUDOLF, gróf:
Magyarországi lófuttatások 1814 – 1912.
Budapest, 1942. Vajna György. 1t. (Széchenyi) + 100 p. + 23 t.
Kiadói megkímélt vászonkötésben.

20.000,-

166. Erzsébet királyasszony emlékének. Hódolat Magyarország nagy királynéjának. 
A királyi ház fenséges tagjainak és a magyar nemzet jeleseinek kegyeletes közremű-
ködésével. 
Budapest. 1905. Globus. 176 p. + 16 t. Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. 
Aranyozott, festett, vajszínű, kiadói egészvászon-kötésben, kartontokban. A kötés 
Gottermayer Nándor műhelyében készült. Folio.

12.000,-

Énekeskönyv, imakönyv

167. Imakönyv Izráeliták számára. Magyarra forditott legujabb teljesen átdolgozott 
kiadás.
Bécs, 1900. Schlesinger Kos. [2] + 430 + [2] p. Kétnyelvű munka.
Egyedi selyemkötésben, iparművészi fémrátétekkel, díszekkel, az első táblán középen K. M. 
betűkkel, kapoccsal, körben laparanyozással. A selyem a gerincél feslik, egyébként szép könyv.

6.000,-
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168. Kéziratos, német nyelvű imádságos könyv a 19. sz. elejéről.
Egy kéz által, folyóírással, német nyelven, tintával, keretezett lapokkal készített munka.
1 címlap + 208 kézzel számozott oldal. A címek, alcímek piros és zöld tintával szépen 
díszítve. Talán magyar származású hölgy készítette, de erre rácáfol az előzéken a Rozina 
Rheingold névbeírás.
Korabeli, bordázott, kopott, gerincén pótolt egészbőr-kötésben, vaknyomásos, keretdíszes 
táblákkal.

16.000.- 

169. Közönséges Isteni tiszteletre rendeltetett [...] a’ Sz. Dávid CL. ’soltárit, magában 
foglaló énekes könyv. Melly A’ kisebb formájú első nyomtatás szerént, az Öreg 
Emberek, és Kántorok számokra mostan e nagyobb Formába – is ki – botsáttatott.
Kolosváratt, [1777.] Guttmann János, compactor és könyváros. [8] + 204  + [8] Keretdí-
szes címlappal, beszedett kis metszettel.
Hozzákötve:
Szent Dávid kiralynak és profétának száz-ötven ’soltári A Frantzia Nóták, s Versek 
szerént Magyar versekre fordíttattak, s rendeltettek, szentzi Mólnár Albert által.
Pesten, 1811. Trattner Mátyás. [4] + 286 + [12] p.
A két összetartozó mű együtt, korabeli, megkímélt félbőr-kötésben. (18×22 cm)

30.000,-

170. Külömbféle imádságos könyvekből válogatott ajtatos imádságok mellyek 
1797dik Esztendőben fel-jegyeztettek.
Két kéz által, tintával, folyóírással írt munka, díszes, rajzos címlappal és 81, mindkét 
oldalán beírt keretezett, számozatlan levélen. Első lapja hiányzik, az elején piros-fekete 
tintával írva. Címlapja javított, két lapján csúnya tintapaca.
Korabeli egészbőr-kötésben, körben festett lapélekkel, tábláin aranyozott keretdísszel.

24.000,-

171. Megújított énekeskönyv az erdélyi nagy fejedelemségbeli evangelico-reformata 
anyaszentegyház használatára, közönséges Zsinat határozatából s helybenhagyása 
szerint szerkeztetve.
Kolozsvártt, 1838. Evang. ref. kollégyom betűjivel. XIV + 336 p. 
A végén: Szent Dávid királynak és prófétának némely választott sóltári…
94 + [1] p.
Korabeli, kissé kopott, gerincén aranyozott félbőr-kötésben.

18.000,-
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172. TÓT GERGELY halotti énekes és bútsúztató könyvei. Irtam az 1870 dik évbe. 
Köttettem Rima Szombatban, ára 1/40 kr. 1869. 97 sztl. lev.
Kéziratos verses-énekeskönyv. A szövegek között és egész oldalon is gyönyörű, szabad-
kézzel rajzolt virágokkal és más illusztrációkkal. Több kéz által, többszöri alkalommal 
lejegyzett versek, amelyek egy része zsoltárénekek, más része valószínűleg a nép ajkáról 
származó saját átköltések, vőfélykönyvi szövegek. Az oldalak színes ceruzákkal vonalaz-
va, keretezve. A címlap mellett még 9 oldalon illusztráció, egyiken a magyar korona, 
másikon leányszöktetés, kettőn beragasztott korabeli színes virágnyomat, valószínűleg 
az elrontott rajzot eltakarandó. Nem tudjuk, hogy rimaszombati szerzőnk pontosan mikor 
élt, de feleségével, Kováts Erzsébettel 23 évet töltöttek együtt. A végén a „Szózat” és 
a „Himnusz” is beírásra került. Szerepelnek benne még tréfás kérdések is.
Korabeli félvászon-kötésben (21×25 cm), megkímélt állapotban. Különleges, egyedi darab.

90.000,-

173. FALK ZSIGMOND, Dr.:
Budapesttől Lisszabonig. Úti rajzok.
Budapest, [1902. Pesti könyvny.] 2 t. + 213 + [2] p.
Kiadói, illusztrált, festett táblás vászonkötésben. A két tábla közé egy virág lett ragasztva, 
ami kissé elcsúfítja a lapokat.

10.000,-

174. FÁY ANDRÁS: 
Adatok Magyarország bővebb ismertetésére. ~ ~ tól. 
Pest, 1854. Beimel J. és Kozma Vazul. 88 p. + 7 kihajt. statisztikai táblázat. Első kiadás. 
Fáy („a haza mindenese”) tervei között szerepelt egy magyarországi biztosító intézet 
megalapítása. 1847-ben 700 kérdőívet küldött szét, jobbára papoknak, hogy azok alapján 
elkészíthesse tíz év halálozási statisztikáját. Az adatok összegzése és elemzése a szabad-
ságharc miatt csak ekkor jelenhetett meg. Szüry: 1300.
Új, vaknyomásos félbőr-kötésben, festett lapszélekkel, jó példány. Gábriel János poss. 
beírása

18.000,-

175. FEHÉR IPOLY: 
Győr megye és város egyetemes leírása. A magyar orvosok és természetvizsgálók 
1874-ben Győr városában tartott XVII-dik nagygyülésének emlékül nyujtja 
Dr. Kruesz Krizosztom. Szerk.: ~ ~.
Budapest, 1874. Franklin. 2 t. + XI + 674 p. + 1 színes, kihajt. térk. (csak belehelyezve) 
Korabeli, megkímélt félvászon-kötésben, Sárkány Ferenc poss. beírásával.

36.000,-
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176. FÉNYES ELEK: 
Az Ausztriai Birodalom statistikája és földrajzi leirása. Kidolgozta ~ ~. Két rész egy 
kötetben.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. [2] + 303 + 366 p. 
Kopott, korabeli félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Gerince kissé hiányos.

18.000,-

177. FÉNYES ELEK: 
A Magyar Birodalom statisticai, geographiai és történeti tekintetben. Részletes és 
kimeritő leirása Magyar és Erdélyországnak melly külön füzetben... I. kötet. 
Komárom vármegye. [unicus]
Pesten, 1848. Beimel. 195 + [4] p. Ritka mű, több kötete nem jelent meg. 
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. Előzékén debreceni, volt 
könyvtári, beragasztott ex librissel és figyelmeztetéssel.

20.000.-

178. FÉNYES ELEK: 
Magyarország ismertetése statistikai, földirati s történelmi szempontból. I. köt.: 
Dunántúli kerület. Első szakasz: Baranya, Székes-fehérvár, Győr, Komárom, Mosony, 
Somogy vármegyékkel. Második szakasz: Sopron, Tolna, Vas, Veszprém és Zala. 
Pesten, 1865-66. Pollák T. – Khór és Wein. IV + 384 + 364 p. 
Több nem jelent meg. 
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével, az eredeti papírborítók belehelyezve.

28.000,-

179. FÉNYES ELEK:
Magyarország 1859-ben statistikai, birtokviszonyi és topographiai szempontból.
Részletes és kimeritő leirása az egyes vármegyéknek, s azokban a 100 holdnál többet biró 
birtokosoknak... Készitette ~ ~. Első kötet [unicus]. 
Pest, 1859. Boldini Róbert ny. 620 (614 recte) + [1] p. A címlapon kisebb hiány, javítva. 
Egy helyen téves lapszámozással 106-113 p. hiány nincs. A legritkább Fényes mű, amely 
nyolc vármegye leírását tartalmazza: Trencsén, Szolnok, Dél-Bihar, Sáros, Észak-Bihar, 
Komárom, Győr, Esztergom. 
Korabeli, dúsan aranyozott félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. Jó példány.

36.000,- 

180. FÉNYES ELEK: 
Magyarországnak, ’s a’ hozzá kapcsolt tartományoknak mostani állapotja statistikai 
és geographiai tekintetben. I-VI. kötet.
Pesten, 1836-43. Trattner-Károlyi. IV + 498 + [1] p. − 568 p.- 455 + [1] + [4] + p. − 479 + 
[1] p. − 261 + [1] p. − VIII + 420 + [2] p. A 3-4. és 5. kötet első közlés. 
Három kötet korabeli, szép félbőrben, aranyozott gerinccel és címkékkel. A második rész 
korabeli egészvászon-kötésben. A 3-4. rész egybekötve, modern félbőr-kötésben, címkék-
kel. A címlapokon tulajdonosi és közgyűjteményi pecsétek (Rozsnyó, premontreiek).

50.000,- 
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181. FÉNYES ELEK: 
Magyarország leirása. I-II. rész.
Pesten, 1847. Beimel. 200 + [8] p. − 520 p. 
Egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben, gerince és táblái erősen 
kopottak. Kunszentmártoni pecséttel

12.000,-

182. FÉNYES ELEK: 
Magyarország statistikája. I-III. köt.
Pesten, 1842-43. Trattner-Károlyi. VII + 306 p. + 2 kihajt. mell. − [4] + 199 p. − [4] + 146 p. 
A három rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett 
lapszélekkel. Megkímélt példány.

20.000,-

183. FÉNYES ELEK: 
A Török Birodalom leirása, történeti statistikai és geographiai tekintetben. 
Legújabb kutfők után kidolgozta ~ ~. A Török Birodalom földabroszával.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. [Landerer és Heckenast] IV + 476 p. Térkép hiány!
Korabeli, nagyon viseltes félvászon-kötésben, poss. bejegyzésekkel.

12.000,-

177. 182. 179. 178.
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184. FIALA FERENC:
Zavaros évek.
San Francisco, 1987. Hídfő Baráti Köre. 287 p.
Kiadói papírborítóban.

5.000,-
185. FLEURY, [CLAUDE] KLAUDUIUS: 
Az israelitáknak és a’ keresztényeknek szokásaik és erköltseik. Írta franczia nyelven 
⁓ ⁓ apátúr... I. könyv. Az Israelitáknak szokásaik, és erköltseik. 
Weszprémben, 1801. Számmer Mihály. [8] + 358 + [2] p. 
A mű 2 kötetben teljes! Fordította Kopácsy József, később esztergomi érsek. 
Korabeli javított papírborítóban, körülvágatlan lapokkal.

18.000,-

186. FOJTÉNYI FER. JÁNOS:
Görög régiségtan.
Győrött, 1852. Sauervein Géza. 279 + [5] p.
Újabb félvászon-kötésben, felirattal, címlapja és hátsó két levele pótolt.

8.000,-

Folyóirat, évkönyv, naptár

187. Évkönyv. Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi Társulat. Szerkesztik Dr. Bacher 
Vilmos és Dr. Mezey Ferencz. 1895.
Budapest, [1895.] Lampel. [Wodianer F.] 483 p.
Kiadói, aranyozott, egészvászon-kötésben, tulajdonosi pecsétekkel. A kötés gyengül.

4.000,-

188. Független Magyarország. V. évf. 1906. márc. 15. 1434. [ünnepi] szám.
Budapest, 1906. Globus ny. 312 p. + 3 mell. Számos illusztrációval, köztük színes oldalakkal is. 
Újabb félvászon-kötésben felirattal, jó állapotban. Folio.

18.000,-

189. Ipar-czimtár. Törvényhatóságok, tisztviselők, ügyvédek, gyárosok, kereskedők 
s minden mű-iparosok használatára alkalmas kalendáriommal 1847. közönséges 
évre. Szerkesztik s kiadják Szalkay Gergely és Németh János.
Pesten, 1847. Beimel Józsefnél. 1 lith. t. [6] + [14 naptár] + 16 + 405 + [3] p. 
A naptárrészhez egy-egy bevételi-kiadási (kitöltetlen) levél bekötve.
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, címkével, az eredeti papírborítók felragasztva.
Pásztor Mihály beragasztott ex librisével és kézjegyével. 

20.000,-
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190. Ismertető honi- ’s kül-gazdaságban és kereskedésben. Szerkeszti és kiadja 
Borsos Márton. Harmadik évnek első félévi folyama. 1838. 1-52. szám.
Budán, 1838. M. Kir. Egyetem. [2] + 286 p. + 1 lith. mell.
Végére kötve:
Ismertető az összmüvészet- és polgári-szorgalomban. Harmadik évnek első félévi 
folyama. 1838. 1-26. szám.
Budán, 1838. M. Kir. Egyetem. [2] + 98 p. + 5 kihajtható kőnyomatos mell.
Érdekes cikkekkel a lánchidakról, borkészítésről, vasútakról, zsilipekről, stb.
Együtt, modern, vaknyomásos és bordázott félbőr-kötésben.

20.000,-

191. Magyar nők évkönyve. Első évfolyam 1861. Szerkeszti [Kánya] Emilia.
Pest, 1861. Engel és Mandello. 1 t. lith. címkép + [20] + 224 + [25] p. + 3 lev. 
Elől az illusztrált fejléces naptárrész, majd irodalmi szövegek, a végén bevétel-kiadás 
jegyzékek és 3 üres lap jegyzetelésre. Egyszerű papírborítóban, rozsdafoltos lapokkal, 
helyenként ceruzás bejegyzésekkel. Tulajdonosi pecséttel.

12.000,-

192. Magyar Szinvilág. Történeti és statistikai almanach a szinművészet köréből. 
Szerkeszté és kiadta Benkő Kálmán.
Pest, 1873. Noséda Gyula. 2 t. + 203 + [1] p. 1565-től közli a darabok címét, szerzőjét és 
fordítóját. Valamivel későbbi félvászon-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. Ritka mű.

8.000,-

193. Naptár 1847-dik közévre, a róm. catholika egyház használatára, új és ó 
időszámitás szerint. [Tiszti- és tanügyi névtárral.]
Buda, 1847. M. kir. Tudományegyetem betüivel. XVI + [32, naptár] + 474 + 131 p. 
Kiadói papírkötésben. Picit hiányos, sérült kopottas táblákkal, egyébként egyben van.

16.000,-

194. Nemzeti Almanach. 1841. Első év.
Budapest, [1841.] Budán, a magyar királyi egyetem betüivel. [2] + XXV + 416 + [3] p. 
+ 7 t. acélmetszet. Garay, Jósika, Erdélyi, Kuthy, Nagy Ignác, Vachott és mások írásaival.
Az eredeti vászonkötés a gerincen pótolva. Enyhén rozsdafoltos lapokkal, körben arany-
metszéssel. Megkímélt példány szép metszetekkel, elől Teleki József arcképe.

18.000,-

195. Rajzolatok a Társasélet és Divatvilágból. Szerkeszti s nemzeti-képtárral kiadja 
Munkácsy János. Második év, első fele. 1836. 1-52. sz. jan. 2. − jun.29.
Budán, 1836. Az Egyetem betüivel. 416 p. + a végén 4 p. (reklám)  Illusztrációk nélkül.
Inkább bulvár lap volt, 1839-ben szűnt meg. Jelmondata: „Szebb jövendőt a Hazának, 
bús idői már valának.” Szerzői: Hazucha Ferenc (X. et Comp álnéven is), Nagy Ignác, 
a szerkesztő, stb. Benne: Széchenyi levele Bihar vármegye rendeihez (316. o)
Kiadói, kopott kartonkötésben, gerince javított, kissé hiányos. Lapjai enyhén foltosak. 

18.000,-
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196. Szinpad. A Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiumának szemléje. 1935. I. évf. 1-3. 
szám. Szerk: Hont Ferenc.
Szeged, 1935. Városi ny. 125 + [2] p. + 8 t. illusztrációk
Kiadói, fűzött, Buday Gy. fametszetével illusztrált papírborítóban. Címlapján Gábrisnak 
(Tolnai Gábor) 1934 Karácsonyán szeretettel ajánlott példány, valószínűleg Tomori Violától!
Hozzá tartozik:
Színpad. Színháztudományi szemle 1936. II. évf. 1-6. szám. (három füzetben) Szerk: 
Hont Ferenc és Staud Géza.
Kecskemét, 1936. Első Kecsk. Hk. [4] + 120 p. + 1 t. − 122-220 p. + 4 t. − 222-324 p. + 7 t. 
Hozzá tartozik:
Színpad. Színháztudományi szemle 1936. II. évf. 7-8. szám. Szerk: Hont Ferenc és 
Staud Géza.
Kecskemét, 1936. Első Kecskeméti Hirlapk. 325-412 p.
Hozzá tartozik:
Színpad. Színháztudományi szemle 1937. III. évf. 1 szám. Szerk: Hont Ferenc.
Kecskemét, 1937. Első Kecskeméti Hirlapk. 68 p. + 4 t. (a szabadtéri játékokról)
Belehelyezve, tűzött 4 lev. a játékok műsora.
Hozzá tartozik:
BUDAY GYÖRGY színpadképei. Házy Albert bevezetésével.
Szeged, é.n. Városi ny. 7 p. + 8 t. ill. magyar és német nyelven.
Tűzött, felvágatlan papírborítóban.
Az összesen öt folyóirat és a színpadképek együtt, jó állapotban.

24.000,-

197. Tudományos Gyüjtemény 1831. [15. évf.] I-II-III-IV-V-VI. kötet. [Egybekötve.] 
Szerk. Vörösmarty Mihál. 
Pesten, 1831. Trattner J. M. és Károlyi I. 128 p. + 1 kihajt. mell. (I. Ferdinánd) − 128 p. − 
128 p. − 128 p. + 1 kihajt. mell. (életmentő készülék). 130 p. + 1 kihajt tábl. − 128 p. 
Benne: Podhradczky: Mo czímerének eredetéről. − Kenderesi: Vajda Hunyadi vár és ennek 
környéke. − Horvát I: Deutschok. − Halászy J: Szathmár vidéke Jelességei. Lakatos: 4009. 
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, gerincén papírcímke. Jó példány.

40.000,-

198. Tudományos Gyüjtemény 1833. [17. évf.] I-II-III-IV-V-VI. kötet. [Egybekötve.] 
Szerk. Horvát István.
Pesten, 1831. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi Istv. 128 p. + 3 kihajt mell. − 128 p. + 2 
mell. − 128 p. + 1 kihajt. mell. − 128 p. + 1 kihajt. mell. − 128 p. + 2 kihajt. mell. (1 szí-
nes, aranyrózsa) −128 p. + 1 kihajt. mell.
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, gerincén papírcímke. Jó példány.

40.000,-
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Fotó, kézirat, aprónyomtatvány

199. Passualis Levelemet mutató Simon Mária hajadon leány Megyebéli Munkács 
várossának Lakosa, ki is mintegy 18. esztendős, óhitű vallású, középpes termetű, 
gömbölyű ábrázatú, sárgás szürke szemű….1838. Esztben Tek. Nem. Beregh 
Vármegyének szolgabírája, Bök Károly. A levél mérete 19×24 cm.
Korai útlevél, a város címerével előrenyomtatott, a kellő helyeken tintával kitöltött, 
viaszpecséttel ellátva. Hátoldalán is szöveggel, láttamozásokkal. Szép állapotban, 
20×30 centis üvegezett keretben.

30.000,-

200. GÁRDONYI GÉZA (1863-1922) író kézzel írt levlapja leányának, és fia, 
Gárdonyi Sándor (1887-1965) levelező lapja testvérének, Gizellának (1889-1944).
1900. VIII. 8. Párizsból a Hotel de Ville képes levelezőlapján Győrbe (Győrsziget, Főtér 3.), 
Gárdonyi Gizellának címezve: „Kedves Gizám irjatok öregmaminak levelet, hogy mit csi-
náltok és hogy a Sándor nem beteg-e.” A második levlapot (Egri Fiúnövelde intézet) 1902. 
jan. 19-én küldte Sándor csak egy „csókkal” a húgának Győrbe. 
Gárdonyi idős édesanyjával és két fiával 1897-től Egerben élt. Hűtlen felesége és beteges, 
rossz idegállapotú leánya Győrben maradtak. Az író 1900-ban Franciaországba utazott, 
hogy a „Láthatatlan emberhez” anyagot gyűjtsön és meglátogatta a catalaunumi csatateret 
is. Így értelmezhető a lap szövege, amit nem írt alá. Ide tartozik, hogy egyik novelláját egy 
francia pályatárs ellopta, és benevezett vele a Párizsi Világkiállítás Le Journal pályázatára, 
amit meg is nyert. Kárpótlásul Gárdonyi kitüntetést kapott a francia kormánytól, lehet, ezt 
is akkor vette át. A két összetartozó levelezőlap jó állapotban.

44.000,-

201. I. világháborús fotóalbum a galíciai és olasz frontról 1915-1916. 
BAINTNER GÉZA 79 fényképével.
12 lapos, fűzött, fotókartonra ragasztott 8×5 cm és 9×12 cm méretű, barnás tónusú 
fotókkal.
A fényképek készítési helye datálva és rövid megjegyzéssel kiegészítve. Raibl (6), 
Strekiza, Wolfsbach (23), Tröppolasch, Raibl, (9) és Seissera 41 felvételen. Érdekes, 
izgalmas anyag. Szecessziós mintázatú, zsinórfűzéses papírmappában.
Hozzá tartozik:
Baintner Géza hadnagy hivatalos kitüntetési papírja, Wien, 1916. dec.7. „Bronzenen 
Militarverdienstmedaille am Bande des Militarverdienstkreuzes.” Előrenyomtatott, keret-
díszes, géppel kitöltött, száraz pecséttel és a feljebbvaló aláírásával hitelesített dokumen-
tum. 29×44 cm.
Hozzá tartozik: 
Egy több lapból összeragasztott 32×72 centi méretű ceruzával másolt egyedi térképvázlat 
az Észak-itáliai hadszíntérről. Tollal beírva a helységnevek és a magasságpontok. Készí-
tette Baintner Géza. Hozzá egy kis kézzel datált (1903) kártya a fiatal katonanövendék 
sikeres latin vizsgájához.

80.000,-
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202. „Lassú hajtás vagy gyászszertartás.” Fotó ismeretlen amatőrtől, a harmincas 
évek végén, 17×10 cm. Pihenő túramotorosok a figyelemfelkeltő tábla alatt Magyarorszá-
gon, Lepsénynél. A nyomaték és láthatóság kedvéért még egy autóroncs is a pózna tetejére 
lett rögzítve. Egy oldalkocsis BMW és egy osztrák rendszámú Puch motor látható a képen.

8.000,-

203. Bacher – Melichar. Bacher Rudolf eke- és talajmívelő-eszközök kizárólagos gyára, 
vas és acélöntőde, Melichar Ferenc egyetemes sorvető-, répavetőgépek és műtrágyaszó-
rók kizárólagos gyára. 104. sz. főárjegyzék. Szerkeszti és kiadja Szűcs Zsigmond.
Budapest, [cca 1910.] Hornyánszky. 183 + [1] p. Számos illusztrációval.
Jó állapotú, dombornyomott papírborítóban.

24.000,-

204. MAKÓ MIHÁLY vaskereskedésének árjegyzéke. Konyhafelszerelések, háztartási 
és gazdasági tárgyak, szerszámok, vasalások, vaskályhák és vasbútorok árjegyzéke.
Budapest, év nélk. Légrády Testvérek. 180 p. A lapok erősen körülvágva, több helyen 
foltosak, sérültek, de javítva. 
Modern egészvászon-kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

16.000,-

205. [Céhlevél] Buda szabad királyi városának, uralkodói székhelynek nagyméretű, 
rézmetszetű látképe a budai fehérpékek céhe által kiadott német nyelvű, nyomtatott 
céhlevélen. Binder János metszete 1764-ben készült, a kitöltési dátum picit elmosódott, 
1808 körüli. Buda látképének mérete: 12x40 cm, a lap mérete: 39×48 cm.
A pesti perspektívából látszanak Buda és Óbuda szőlőhegyei a Tabántól a Rózsadombig, a ket-
tő között a Várheggyel, amelyen jól kivehető a királyi palota és a Várnegyed a Mátyás-templo-
mig és a Tűztoronyig, a hegy alatt a Víziváros épületei, a mai Batthány tér korabeli épületcso-
portja látható. A jelesebb épületek számozva és lent a szószalagon részletezve. A díszes, cirkal-
mas, barokkos kereten belül a céhmesteri szövegrészek tintával kitöltve, alul két aláírás, köztük 
a céhmester és az atyamester saját kezű aláírásával, középen a vörös, hitelesítő viaszpecsét. 
A fehérpékek barna kenyeret, kalácsot, zsemlét, kiflit, vajas tésztából készített süteményeket és 
cukrásztermékeket készítettek. A két alsó sarokban ezek a termékek, kenyér, kifli, perec látható. 
Megkímélt, jó példány, erős levonat, pici javítással a hajtásnál, középen. /Stopp XII. H.69.1./

140.000,-

206. [Céhlevél] Pécs (Fünfkirchen) szabad királyi városnak, nagyméretű, fametszetű 
látképe, a vászonszövő céh által kiadott német nyelvű, nyomtatott céhlevélen Berecz 
József nevére kiállítva. Kieller József fametszete a 18. század végén készült, a kitöltési 
dátuma 1816. Pécs látképének mérete: 11x40 cm, a lap mérete: 40x53 cm. A fametszet 
technika vastagsága ellenére is jól kivetők a város nevezetességei, balra fent a székesegy-
ház és déli, barokk kapuzata. Növényi ornamentikával díszített, egyszerűbb keretdísszel, 
nagyméretű iniciáléval, lent a két mester aláírásával – Leithner Ferenc és Venner Simon – 
középen ép, vörös viaszpecséttel. Barnás tónusú papíron, a hajtásoknál három helyen 
kisebb szakadással, egyébként jó állapotban. /Stopp, XII. H 16.1.31./

140.000,-
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207. Emléklap a budapesti „Ferencz József” közúti Duna-híd építéséről.
„Vasszerkezete előállíttatott a m. kir. államvasutak gépgyárában az 1895 és 1896-ik évek-
ben, diósgyőri, illetve zólyom-brezói anyagokból.”
Egy haránt alakú, háromszor hajtott, rajzos és fényképpel illusztrált leporelló, Divald mű-
intézetéből Budapesten, 1896. Kihajtva: 34×84 cm. Két kisebb, egy 10 centis szakadással.

20.000,-

208. 7 db. 1848-49-es vegyes bankjegy tétel. (Kossuth-bankók)
10 forint – 5 forint – 2 forint – 1 forint – kincstári utalvány két pengő forint – 
harmincz pengő krajczár – tizenöt pengő krajczár.
Kossuth Lajos pénzügyminiszter − a 2 pengő forinton, mint kormányzó −, Völgyi Ferenc 
főpénztárnok, Rögler János pénztárnok, Duschek Ferenc pénzügyminiszter (1848 szept.) 
hasomnás aláírásaival. Néhány bankjegy sorszámozva.
Kossuth-bankó (hivatalosan forint) néven nevezik azokat a bankjegyeket, amelyeket 
az 1848. és 1849. években a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank a forradalmi kormány 
kincstára és az Országos Honvédelmi Bizottmánya megbízására bocsátott ki. A szabadság-
harc kitörése után az ország magyar ellenőrzés alatti területein ez volt forgalomban. Mint 
az állami bankjegynyomda alkalmazottja, Tyroler József réz- és acélmetsző kollégájával, 
Wachtler Fülöppel készítette a Kossuth-bankók kliséit. A nyomdai munkálatokat Grimm 
Vince végezte.
A hét pénzjegy gyűrött, kissé viseltes állapotban, pici beszakadásokkal, jó-közepes 
állapotban.

18.000,-

209. Magyar Tudományos Akadémia. − Académie Hongroise des Sciences.
Budapest, é. n. Erdélyi. 15 t. Fényképfelvételek Erdélyi Mór cs. és kir. udvari fényképész 
műterméből hártyapapírral védve. Keretdíszes címlappal, magyar és francia nyelvű 
képfeliratozással. Kiadói selyemkötésben, szakadozott, hiányos gerinccel.

16.000,-

[Plakát]
210. „Altvater” Gessler Budapest. Triple Sec – Cordial Tokaj – Cherry Brandy – 
Griotte Allash. Nagyméretű litho reklámplakát 1910 körül. M: 128×100 falemezre 
kasírozva, paszpartuval, 106×80 centis ablakban. Gessler Siegfried pesti likőrgyára a X. ker.
Vaspálya utcában volt. A hajtások picit látszanak, egyébként jó állapotban, mutatós 
példány.

100.000,-
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211. FRAKNÓI VILMOS:
Gróf Széchényi Ferencz 1754-1820.
Budapest, 1902. MTT. Athenaeum. 1 t. + [6] + 384 p. + 10 t. + 4 kihajt. hasonmás.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, felirattal.

12.000,-

212. GARAY JÁNOS:
Az Árpádok. Történeti balladák- ’s mondákban.
Pest, 1847. Heckenast. XVI + 234 p. Első kiadás.
Modern, bordázott és vaknyomásos félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. 
Papp Károly poss. bejegyzésével.

12.000,-

207.

208.



Honterus Antikvárium                                                 - 70 - 

213. GARAY JÁNOS:
Az Árpádok. Történeti balladák-, legendák- s mondákban.
Pest, 1848. Heckenast. XVI + 216 p. Második kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben (Dávidházy J.), vaknyomásos táblákkal, 
festett lapszélekkel. Kissé rozsdafoltos lapokkal, gerincen kis szakadás, elől korabeli névbeírás.

16.000,-

214. GARAY JÁNOS:
Szent László, történeti költemény. 1-2. kötet.
Egerben, 1851. [Érseki főtanoda bet.] [8] + 252 + III p. – 208 + XIV + VII p.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, felirattal, erezett lapszélekkel. Címlapon több 
tulajdonosi bejegyzés.

8.000,-

215. GELLÉRT OSZKÁR:
Levelezésem a kortársaimmal.
Budapest, 1955. Művelt Nép. [Szikra ny.] 200 p.
Vadász Ilonának dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,- 

216. GELLÉRT OSZKÁR:
Szövetség. Versek.
[Budapest, 1948.] Révai. 162 + [1] p.
Dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,- 

217. GÖNCZI FERENCZ:
Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és népének összevontabb ismertetése.
Kaposvár, 1914. Szabó Lipót. 689 + [1] p. 276 képpel, 2 mell. hiányzik.
Modern, bordázott és vaknyomásos félbőr-kötésben, az eredeti, kicsit foltos borítók bekötve.

24. 000,-

218. Grammatica germanica: ex Gottschedianis libris collecta. In usum exterarum 
nationum praeciue Polonae & Hungarae.
Uratislaviae. [Wroclav, Boroszló] Év és nyomda nélkül. [8] + 206 (recte 205) p. A 64-65. 
kétszer számozva. Több kiadást megért munka, ez talán az első kiadása 1770-ből. 
Szerzője valószínűleg észak-magyarországi jezsuita tanár volt. /Bleyer Jakab: Gottsched 
hazánkban. Bp. 1909. MTA/
A végén, 9 levélen, folyamatos lapszámozással: 
Johann George Hagers: Kleine geographie von dem Königreich Pohlen.
Korabeli, kissé foltos, viseltes pergamen-kötésben, elől bejegyzéssel, gerincen cím. 
Ritka mű.

30.000,-
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219. [GREGUSS ÁGOST] GROS HENRIK KÁROLY: 
Bölcsészeti jogtudomány.
Pest, 1854. Heckenast. [Posony, Schreiber Alajos.] 179 + [5] p. Fordította Greguss Ágost.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal. Fésűs György pecsétjével.

16.000,-

220. GROSZMANN SÁNDOR:
A produktivizálás útján. 
Budapest, 1946. American Joint Distribution.  80 + [1] p. + 3 kihajtható t. (27. oldaltól 
fotókkal) 
Kiadói illusztrált papírborítóban.

6.000,-

221. GYÖRFFY ISTVÁN: 
Magyar népi himzések. I. A cifraszűr. 88 színes, 80 egyszínű táblával és 200 
szövegábrával. (unicus.) 
Budapest, 1930. Kertész József, Karcag. 223 p. + 88 számozott t. (színes, beragasztott 
képek), LXXX számozott t.
Újabb vászonkötésben, a gerincén címke.

12.000,-

212. 213. 214. 217. 218.
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222. GYULAI PÁL:
~ ~ költeményei.
Budapest, 1882. Franklin T. 1 t. + [4] + 495 p. Második kiadás.
Korabeli, szép félbőr-kötésben, piros-fekete címkékkel, körülvágatlan lapokkal. 
Az előzéken Milkó Izidor ex librisével.

18.000,-

223. HAAS MIHÁLY: 
Baranya. Emlékirat, mellyel a’ Pécsett MDCCCXLV aug. elején összegyült magyar orvo-
sok és természetvizsgálóknak kedveskedik nagykéri Scitovszky János pécsi püspök, […] a’ 
m. orvosok és természetvizsgálók’ VI nagy gyülésének elnöke. Szerkeszté Haas Mihály. 
Pécsett, 1845. Nyomatott a’ lyceum’ könyvnyomó-intézetében. 350 p. Első kiadás. 
Tartalma: Földirati vázlat: Baranyának neve, fekvése, határai, hegyei, folyóvizei, tavai, 
mocsárai, ásványos és orvosi vizei, éghajlata, tenyészete, terményei, gyümölcsei, borai, 
erdeje. Állatok, ásványok, kőszén, lakhelyek, népesség: magyarok, németek, ráczok.  – Tör-
téneti vázlat: Baranya nevezetesebb helyei: Pécs. Történeti adatok. Vendégfogadók és mula-
tóhelyek. Kirándulások: Újabb vászonkötésben, felirattal, kissé rozsdapöttyös lapokkal.

20.000,-
 

Hadtörténelem

224. AMBRÓZY GYÖRGY: 
A magyar csatakép. 70 képpel. [Magyar-olasz nyelvű címlappal.]
Budapest, 1940. [Athenaeum.] 191 + [5] p., számos szövegközti képpel. Kétnyelvű kiadás. 
/A Budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti 
és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 65./ 
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói pergamin-kötésben. Törölt könyvtári példány.

6.000,-

225. DAHLMANN, [FRIEDRICH CHRISTOPH]: 
Az angol forradalom története. Ford. Bajza [József.]
Pesten, 1844. Hartleben. [Budán, magy. kir. egyetem]  297 + [1] p. 
A német szabadelvű politikus, történetíró angol forradalomról tartott és írt előadásai nagy 
hatással bírtak a német polgárság eszméire, amelyek e kötetben jelentek meg magyarul. 
Korabeli, aranyozott félvászon-kötésben vaknyomásos táblákkal. 

6.000,-

226. DARUVÁR, YVES de: 
Trianon, 1920. június 4. A feldarabolt Magyarország
Fordította: Ujvári Ferencné Rátz Livia és Ujváry Lajos. Első kiadás. 
Luzern, 1976. Balogh József. [Blätter AG. ny.] 286 p. + 6 t. (4 színes) Oldalszámozáson 
belül számos kis térképpel illusztrálva. 
Kiadói, egészvászon kötésben, eredeti védőborítóval.

8.000,-
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227. A Felvidék és Kárpátalja hadtörténete 1914–1918. Szerkesztette: De Sgardelli 
Caesar. Szurmay Sándor bevezető soraival.
[Budapest, 1940. Athenaeum] 1 t. (Horthy) + 492 Szövegközti képekkel, tisztek 
és tisztjelöltek arcképcsarnokával gazdagon illusztrált. 
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

20.000,- 

228. A cs. és kir. 3. számú „Gróf Hadik”-huszárezred története. Készült az ezred 
emlékbizottságának megbízásából a M. Kir. Hadilevéltár hivatalos adatai alapján. 
Budapest, [1931.] Stádium. 234 p. + 17 t. + 1 térk. (kihajtható). Szövegk. 
térképvázlatokkal.
Kiadói, aranyozott, enyhén kopott vászonkötésben, érvénytelenített könyvtári pecséttel. 
Néhány negatív, tollal beírt lapszéli megjegyzéssel.

24.000,-

229. A cs. és kir. 34. magyar gyalogezred története 1734-1918.
Budapest, 1937. Pátria. 519 + [1] p.
Szövegközti képekkel, arcképekkel és térképvázlatokkal gazdagon illusztrált. 
Kiadói, ezüsttel nyomott táblájú és gerincű vászonkötésben.

20.000,-

222. 223. 225.
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230. HORTHY MIKLÓS:
Emlékirataim. Második kiadás.
Toronto, [1974.] Stephen Vörösváry. [Weller Publ.] 319 p. + 8 t. fényképek
Kiadói vászonkötésben, illusztrált (Mosdóssy) védőborítóval.

8.000,-

231. KERECSENY JÁNOS:
Harc a vörös diktatúra ellen. A magyar ellenforradalom története. Uzdóczy 
Zadravecz István emléksoraival. I. kötet. [unicus]
Budapest, 1941. Bibliofilia könyvk. [Kultúra Könyvny. Pécs] 420 + [1] p. + 18 lev. 
(képanyag) + 1 kétoldalas térkép.
Kerecseny János 1894-ben született Nagykanizsán. Államtudományi doktorátust szerzett 
Budapesten, majd újságíróként, szerkesztőként, költőként és történészként működött. 
Megalapította és vezette a Kelet Könyv- és Lapkiadót (1920-1925), szerkesztette a „Kelet” 
c. irodalmi folyóiratot (1920-1921), vezette a Szittya Kiadót (1920-1942), igazgató lekto-
ra volt a Néprokonsági Könyvtárnak. A katonai szolgálat teljesítését követően 1945-ben 
Németországba, majd az USA-ba távozott, és haláláig Cleveland-ben élt, ahol 1970-ben 
hunyt el. A bolsevizmus bűneiről szóló tanulmányait és a trianoni veszteséget tolmácsoló 
költeményeit betiltották, mára nevét is elfeledték. Erről a munkáról csak két hírt találtunk 
a sajtóban, amikor megjelent, és amikor betiltották. Szinte nyoma sem maradt.
Kiadói, aranyozott gerincű, enyhén viseltes félvászon-kötésben. Megbecsülendő, alapos munka.

24.000,-

232. LUKACHICH GÉZA, somorjai:
A Doberdó védelme az első isonzói csatában.
Budapest, 1918. [Athenaeum] 89 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén címke.

8.000,-

233. A magyar királyi Honvédelmi Ministerium a honvédség és csendőrség 
névkönyve 1903. évre. Rendfokozati és beosztási kimutatással.
Budapest, 1902. Pallas. IX + 447 p.
Kiadói félvászon-kötésben, pecséttel és átragasztott címkével az első táblán.

12.000,-

234. Magyarország tiszti czím- és névtára. XIX. évf.
Budapest, 1900. KSH − Pesti kny. XVI + 1276 p.
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben.

20.000,-

235. MARSCHALKÓ LAJOS:
Vörös vihar.
San Francisco, 1984. Hídfő Baráti Köre. [Turán printing] 287 p.
Kiadói papírborítóban.

5.000,-
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227.

229.

228.

231.
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236. NAGY VILMOS, nagybaczoni: 
Végzetes esztendők 1938-1945. 
[Budapest, 1947.] Körmendy Lajos ny. 272 p. (Elöl a szerző beragasztott fényképe)
A kiadó dedikációjával!
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben.

6.000,-

237. SASSY CSABA − RÉTI BÉLA: 
A volt M. Kir. Miskolci 10. honvéd gyalogezred világháborús emlékalbuma.
Miskolc, 1939. Ludvig István. 380 p. 
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

16.000,-

238. SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS, Dr.:
Przemysltől Breszt-Litovszkig. Harcztéri élmények és lengyel-magyar történeti emlékek.
Budapest, 1916. Franklin. 247 + [1] + 15 p. (Lengyel magyar vonatkozások a történelemben.)
Korabeli papírkötésben, címkével. Elől ex libris és névbeírás, néhol aláhúzásokkal, 
a gerinc javítva.

12.000,-

239. HATVANY PÁL: 
Némelly fel-jegyzésre méltó történetek, mellyeket olvasás közbe egykor máskor öszve 
szedegetett, és nemzete' kedvéért a' Magyar nyelven Világ eleibe ki-botsátott ~ ~.
Kassán, 1796. Ellinger János. [11] + 12-290 + [12] p. 
A mű 174 történetet tartalmaz a görög és római időkből. A kötet elején Gvadányi verse áll, 
melyet „Ezen nagy bötsü Munkának Érdemes Authorához”címzett.
Korabeli, megkímélt papírkötésében. Szüry: 1790. Borda: 2210.

38.000,-

240. HAZSLINSZKY Frigyes: 
Magyarhon edényes növényeinek füvészeti kézikönyve 
Pest, 1872. Athenaeum. LXI (helyesen LIX) + 504 p. 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben, körül festett lapszélekkel. Szép példány.

24.000,-

241. [HÁFIZ, SAMSZ AD-DÍN MUHAMMAD]: 
Hafiz Persa Költő' Divánjábol Gházelák 's Töredékek. Forditotta Fábián Gábor.
Pesten, 1824. Petrózai Trattner M. 1 t. (Lehnhardt rézmetszete) + XX + (21)-164 + [1] p. 
Századfordulós félbőr-kötésben, címkével, gyönyörűen festett lapélekkel. Az eredeti 
papírborítók bekötve, elől Borda ex librissel.

12.000,-
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237.

239. 241.240.

238.
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242. HELLER FARKAS:
A közgazdasági elmélet története.
Budapest, 1943. [Dunántúl Pécsi egy. ny.] IV + 602 + [1] p.
Új vászonkötésben, gerincén címkével. Címlapján ajándékozási bejegyzés.

12.000,-
243. HERCZEG FERENC:
Szelek szárnyán.
Budapest, 1905. Athenaeum. 1 t. (szerző) + [2] + 111 + [1] p. + 19 t.
Gazdag szövegközti (részben színes, beragasztott) illusztrációs anyaggal. Néhányan 
az illusztrátorok közül: Basch Árpád, Garay Ákos, Mühlbeck Károly, Vaszary János. 
Kiadói, Basch Árpád által illusztrált egészvászon-kötésben, kopottas példány.

8.000,-

244. HEVESI SIMON: 
Dalalat Alhairin. Majmuni útmutatójának ismertetése. Kiadja a Pesti Izr. Hitközség. 
[Budapest, 1928. Bíró Miklós ny.] 188 + [1] p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Jó példány.

6.000,-

245. [HEVESSY SÁMUEL]:
Ars beate moriendi. Az az Bóldogul-való meg-halásnak mestersége, Mellyben 
le-rajzoltatik, miképpen kellessék embernek, mind egésséges mind pedig beteges 
korában, oktatások és buzgóságos könyörgések által magát, és felebaráttyát a’ 
bóldogul-való ki-mulásra el-késziteni…óhajtozó keresztényeknek közönséges hasznokra 
ki-is botsáttatott. 
H. n. 1753. ny. n. [22] + 175 + [2] p. Első kiadás, talán Pozsonyban. Az Utrechtben tanult 
nagyigmándi lelkész (1710-71) erkölcsteológiai elmélkedésgyűjteménye. Petrik csak az 
1786-os kiadását említi, ez alapján Szinnyei a fiának − szintén Hevessy Sámuel −, tulajdo-
nítja e munkát, aki 1771 és 1811 között szolgált szintén Nagyigmándon. Az idősb Hevessy 
esperes mentette meg Velikei Gergely 1522-es kéziratos kódexét, s adományozta 1764-ben 
Sárospataknak, onnan került a Festetics könyvtárba, Keszthelyre 1779-ben, majd 1947-től 
az OSZK tulajdonolta. 
Korabeli, kissé hiányos és leragasztott félbőr-kötésben, az elején szúnyomokkal. Solymosi 
Mihály poss. bejegyzésével, 1780.

24.000,- 

246. HORVÁTH MIHÁLY:
Az ipar és kereskedés története Magyarországban, a három utolsó század alatt.
Budán, 1840. M. kir. egyetem. XIV + [2] + 390 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, enyhén kopott félbőr-kötésben, Kátai Gábor 
névbejegyzésével, lásd a 358. tételt.

12.000,-
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247. HUBAY ILONA:
Missalia Hungarica – Régi magyar misekönyvek.
Budapest, 1938. OSZK. [Hungária ny.] 105 + [3] p. /Az OSZK kiadványai V./
Rendkívül gazdagon illusztrált, vízjegyek és fametszetek fakszimiléivel.  
Kiadói, gerincén hiányos papírborítóban.

5.000,- 

248. HUNYADI FERENTZ: 
Keresztyén archivarius, vagy ollyan historiai gyűjtemény, mellyben öszve-
szedegettetve feltaláltatnak a Bibliában elő-fordúló dolgoknak a régi külső íróknál meg-
maradott nyomai; és az ő tulajdon szavaikkal, s azokra-való szükséges jegyzésekkel 
elő-adatnak, azon külső irók életek idejének rendi szerint. I-II. darab. 
Vátzon, 1794. Marmarossi Gottlieb Antal. [8] + 538 + [6] p. − [2] + 470 + [26] p. 
A két kötet egységes, modern, vaknyomásos félbőr-kötésben. Címlapon Bőhm Ferenc 
debreceni kereskedésének pecsétje.

12.000,-

245. 248.

257.

248.
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Ifjúsági- és gyermekirodalom

249. ANDERSEN nagy meséskönyv. Az ifjuság szára fordította Biró Sándor. 
Budapest, [1941.] Dante. 96 + 96 + 96 + 96 p. + 4 színes, felragasztott t. Hampel József és 
K. Sávely Dezső szövegközti illusztrációival. Az ólomkatona – A pásztorleány és a 
kéményseprő – Tündérhalom –A vén tölgyfa utolsó álma – A repülő utitáska – Fajankó…
Kiadói, megkímélt, gerincén aranyozott félvászon-kötésben, festett, rajzos táblával, 

24.000,-

250. BABAY JÓZSEF:
Kis Kék Peti. Róna Emy rajzaival.
[Budapest, é.n.] Singer és Wolner. [Fővárosi ny.] 1 t színes + 79 + [1] p.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált, színes táblával.

12.000,-

251. Eleven képeskönyvek. Mesék.
[Budapest, 1938.] Pantheon. 5, gerincén vászonnal rögzített, színes, illusztrált, kemény
tábla. Kinyitva, közötte négy, panorámaképes mese rövid szöveggel. Jancsi és Juliska, 
Csipkerózsa, Hüvelyk Matyi és Piroska és a farkas. Jó állapotban, ritka.

12.000,-

252. GÁRDONYI GÉZA:
Isten rabjai. Ifjuság számára átdolgozott kiadás. Biczó András rajzaival.
Budapest, é. n. Dante. 274 + [2] p. + 7 t. felragasztott ill.
Kiadói, festett, illusztrált vászonkötésben.

6.000,-

253. GRIMM nagy meséskönyv. Fordította Szondy György.
K. Sávely Dezső rajzaival.
Budapest, é.n. Dante. [Radó István] 384 p. + 8 színes, felragasztott t.
A hét sváb – A kásásfazék – A medvebőrű ember – Az élet vize – A szabó a 
menyországban..
Kiadói, aranyozott gerincű színes, festett táblás vászonkötésben, jó állapotban.

32.000,-

254. HOLSEN, INGRID:
Zsuzsi története I-IV. köt. 
Budapest, 1942. Nova. [Klein Jenő] A regényeket átdolgozta Kertész Erzsébet, 
az illusztrációkat Pályi Jenő készítette.
Zsuzsi az intézetben. 123 + [5] p.
Zsuzsi vakációja. 127 + [1] p.
Zsuzsi a Vadrózsa szövetségben. 124 + [4] p.
Zsuzsi Virágospusztán. 126 + [1] p.
Kiadói, félvászon-kötésekben, színes, illusztrált táblával. Kettő piros, kettő fehér.

16.000,-
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249. 253.

251.



Honterus Antikvárium                                                 - 82 - 

255. KUBASTA, VOJTECH:
Falusi udvar. Térbeli mesekönyv. 
Prága, 1960. Artia. 
Kiadói, kihajtható, színes papírkötésben, jó állapotban.

20.000,-

256. SEBŐK ZSIGMOND:
Csutora Jancsi kalandozása a levegőben. Sok tarka-barka történettel.
Budapest, é.n. Lampel R. [Franklin.] 158 + [1] p.
Kiadói, rajzos, festett táblás vászonkötésben. Kissé kopottas, a táblák belül 
a gerinceknél megerősítve.

6.000,-

257. ILLYÉS GYULA:
Összegyüjtött versei.
Budapest, 1940. Nyugat. [Hungária] 460 p.
Darvas Józsefnek szeretettel!
Kiadói, kissé piszkos vászonkötésben.

12.000,-

258. JAKAB ELEK − HASKE FERENCZ: 
Kolozsvár története világosító rajzai. Egybeszerkesztette ⁓ ⁓. Az író eredetijeiről 
kőre metszettek ~ ~. I-II.
Budán, 1870-88. M. Kir. Államny. − Kellner és Mohrlüder. 1 lev. errata + 1 díszcímlap 
+ 36 t. kőnyomat (2 színes kihajt. térkép) – 1 díszcímlap + 12 t. kőnyomat (1 színes kihajt. 
térkép, egy színes kihajt. alaprajz, egy kétlapos alaprajz) + 26 p. 
A két mű egybekötve, modern, vaknyomásos félbőr-kötésben. Végre jó metszetekkel 
és térképekkel.

180.000,-

259. JANKOVICS MARCZELL, Dr:
Az Alpesek. (Egy arcképpel és szerző eredeti felvételei után készült 131 képpel)
Budapest, 1911. Hornyánszky. 1 t. + 397 p. + 18 t.
Címlapon aláírt példány!
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

20.000,- 
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258.
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260. JOSEPHUS, S[ANCTA] MARIA: 
Festivale Tyrnaviense, hoc est: conciones in omnia totius anni festa per apostolicum 
Hungariae Regnum celebrari solita, Quae ante annos aliquot in Libera, Regiáque 
Civitate Tyrnaviensi ex Cathedra Summi Templi Germanicae Nationi, Teutonico idiomate 
sunt propositae; nunc vero Ad Spiritualem proximi utilitatem eas Latinitate donavit, idem, 
qui dixit P. F. Josephus a S. Maria. 
Tyrnaviae, [Nagyszombat], 1743. Typis Academicis Societatis Jesu. 1 rézm. t. + [26] 
+ 390 [helyesen 380] p. + errata. Ünnepi prédikációk gyűjteménye, melyben a bécsi 
trinitárius szerző Magyarországról, mint Mária országáról szól. A rézmetszetű 
díszcímlapon Nagyszombat korai látképével. Folio. 
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, amely felül kissé hiányos és szújáratos. 
Szedéstükrei kissé foltosak, népkönyvtári pecséttel, elől Dominiczi Balogh névbejegyzésével.

40.000,-

261. KARÁCSON IMRE:
Török történetírók. A M. Tud. Akadémia Történelmi Bizottságának megbízásából fordí-
totta és jegyzetekkel kísérte Dr. Karácson Imre. III. kötet. 1566-1659. Sajtó alá rendezte 
és bevezetéssel ellátta Szekfű Gyula. 
Budapest, 1916. MTA. [Athenaeum.] VII + 446 p. 
/Török-magyarkori Történelmi Emlékek II. osztály V. kötet./
Korabeli félvászon-kötésben, címkével.

10.000,-

262. KASSÁK LAJOS:
Anyám címére. Derkovits Gyula rajzával.
[Budapest,] 1937. Cserépfalvi. [Pápai Ernő] 257 + [1] p.
Előzékén aláírt példány! Regény 18 levélben. „Mutterkám, milyen gyönyörű ez a mai nap…”
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban.

20.000,-

263. KASSÁK LAJOS: 
Egy ember élete. 2. rész. 1-3. kötet. 1. Vergődés. 2. Kifejlődés. 3. Háború. 
Budapest, [1932.] Dante - Pantheon. Első kiadás.   233 p. – 221 p. − 237 +[3] p. 
Kiadói, Kassák fotomontázsával díszített borítókban. Egyik széteső állapotban.
Hozzá tartozik:
KASSÁK LAJOS: 
Egy ember élete. VII. A Károlyi forradalom. VIII. A kommün.
Budapest, é. n. Pantheon. [Tolnai ny.] 228 p. – 231 p.
Kiadói, fotomontázzsal díszített borítókban. Egyik széteső állapotban, gerinc kissé sérült.
Az öt kötet együtt. [A mű nyolc kötetben teljes.]

30.000,-
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264. KAUTZ GYULA, Dr.: 
Az Austriai Birodalom statistikája különös tekintettel Magyarországra. Főtanodák 
használatára és öntanulmányul írta ~ ~.
Pesten, 1855. Emich Gusztáv. [4] + 440 (helyesen 442) p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, néhány ceruzás megjegyzéssel.

20.000,-

265. KAZINCZY FERENTZ [ford.]: 
Herczeg Rochefoucauldnak maximái és morális reflexiói, három nyelven, Németre 
fordította Schultz, Magyarra ~ ~. 
Bétsben és Triestben, 1810. Geisztinger. [Haykul Antal, 1809.] [2] + XXII + 202 p. 
A francia eredeti 1665-ben, a német fordítás 1789-ben látott napvilágot először. 
Az 1805-ben kelt előszót a Kazinczy baráti köréhez tartozó Kis János írta.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével. Címkép metszete hiányzik, utolsó 
levelén szép rézmetszetű vignetta.

18.000,-

260. 265. 264.
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266. [KÁDAS IMRE]:
A' közönséges historiának rövid summája. Melly német nyelvböl fordittatott, 
és a' tanulo ifjaknak hasznokra ki-adattatott.
Kolosváratt, 1777. Réform. Kollég. Bet. [8] + 219 p.
Kádas Imre a korszakban nem ritka történelmi összefoglalót példázza, amely elsősorban uralko-
dói tevékenységekhez kötődően és alapvetően Európa-centrikusan mutatja be a múltat. A könyv 
tartalmaz néhány oldalnyi anyagot egyes Európán kívüli népek történetéről, és találhatunk 
benne utalásokat néhány híres tudósra vonatkozóan is: „A „tudosok’ historiaja” című, sajátos 
tudománytörténeti összefoglalásban. /Kéri Katalin: Adatok és művek…Pécs, 2015./
Korabeli, aranyozott és bordázott félbőr-kötésben, erősen vízfoltos lapokkal. Ritka mű.

40.000,-

267. KÁLLAY FERENCZ:
A pogány magyarok vallása. A Kisfaludy Társaság által ötven aranynyal 
jutalmazott mythologiai pályamunka.
Pest, 1861. Lauffer és Stolp. [Wodiáner F.] [6] + 331 + [1] p.
Modern vászonkötésben, körülvágatlan, helyenként foltos lapokkal.

12.000,-

268. KÁLLAY FERENTZ:
Historiai értekezés a nemes székely nemzet eredetéről, hadi és polgári intézeteiről 
a régi időkben. Készítette ~ ~ Pensionált Kapitányauditor.
Nagy Enyeden, 1829. Ref. Kollégyom-Fiedler Gottfried. 289 + [3] p.
Valamivel későbbi vászonkötésben, gerincén papírcímkével, kissé foltos lapokkal. 
Geréb Sándor korabeli poss. bejegyzésével.

18.000,-

269. KÁLNICZKY ENDRE:
Nőtan, avagy asszonyi hivatás tudománya.
Pesten, 1852. Trattner-Károlyi. 53 p.
Fűzve, keretdíszes borítóval, enyhén viseltes állapotban. Bárczy Oszkár névbeírással.

20.000,-

270. KECSKEMÉTI ÁRMIN:
A zsidók egyetemes története. A babyloniai fogságból való visszatéréstől napjainkig. 1-2. köt. 
Budapest, 1927. [Korvin Testvérek] 344 + VII + [1] p. − 384 p. (a 339-től képanyag). 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, jó példány.

10.000,-

271. KELETI KÁROLY: 
Hazánk és népe a közgazdaság és társadalmi statistika szempontjából.
Pest, 1871. Athenaeum. VI + [2] + 464 p. + 12 térk. (színes, kettős)
A korabeli táblák felhasználásával, új gerinccel, címkével, körülvágatlan lapokkal. 
Tulajdonosi bejegyzésekkel.

16.000,-
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272. [KIS JÁNOS]: 
Görög és Római Mythologia, vagy-is a régi görögök és rómaiak költött isteneinek 
és félisteneinek mesés történetei. Fordította ~ ~. Negyvennégy rézre metzett képekkel, 
mellyek régi munkájú mesterségesen mettzett kövekből rajzoltattak le. 
Pozsonban, 1805. Wéber Simon Péter. 279 p. + 22 rézm. t. (44 illusztrációval)  
Modern, bordázott és vaknyomásos félbőr-kötésben, jó példány. Címlapon pecsétek.

20.000,-

273. KIS JÁNOS:
Nevezetes utazások tárháza, több tudósokkal együtt. Készítette ’s kiadta ~ ~. 
Negyedik kötet. Angliába, Skótziába és Hiberniába való Útazás 1801-ben.
Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 1 t. (Corfu, Mansfeld metsz.) + 264 p. 
Eredeti, viseltes, körülvágatlan papírkötésében, vízfoltos lapokkal. (8 kötetben jelent meg)

20.000,-

274. KISFALUDY KÁROLY, kisfaludi:
A tatárok Magyar országban. Egy eredeti hazai költemény öt felvonásban.
Pesten, 1819. Trattner János Tamás. 78 + [2] p.
Modern, bordázott és vaknyomásos félbőr-kötésben, jó példány.

16.000,-

275. KISFALUDY SÁNDOR:
Himfy szerelmei. Első és második rész.
Budán, 1807. Kir. magyar universitás. 1 t. + 299 + [8] p. − 1 t. + XIV + 306 + [10] p.
Két kötetben, modern, bordázott és vaknyomásos félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel.
Szép könyvecske.

24.000,-

276. KISS ISTVÁN, R.:
II. Rákóczi Ferencz erdélyi fejedelemmé választása. Írta és adattárral ellátta ~ ~.
Budapest, 1906. Athenaeum. 244 p.
/Közlemények a Radvánszky-család levéltárából. V. köt. 4. sz./
Vaknyomással díszített, modern félbőr-kötésben, az eredeti borítók bekötve.

8.000,-

277. KISS MIHÁLY: 
A' Meliánus Gnatereth paisának meg-rontója, mellyet írt ~ ~ nagyváradi kanonok 
1799 esztendőben.
Pesten, [1799.] Trattner Mátyás. XII + [12] +795 + [2] p.
Fenti munka Helmeczy Isván Meliánus Gnatereth álnéven, 1741-ben kiadott „Igasság 
Paisa” c. művére adott csípős hangvételű, bár kissé elkésett katolikus felelet. 
Korabeli, aranyozott és bordázott gerincű egészbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. 
Pici hiánnyal, címlapján poss. beírással.

18.000,-
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272.

275. 276. 286. 277. 283.

272. 274. 273.
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278. KODÁLY ZOLTÁN:
Kórusok. I. kötet Gyermek- és női karok.
Budapest, 1942. Magyar Kórus. [Gáti J. hangjegyny.] 162 + [1] p.
2001-ben Világ igaza címmel kitüntetett, „Szilágyista” Marossy Margitnak dedikált 
példány! 
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben.

20.000,- 

279. KODOLÁNYI JÁNOS:
Istenek.
Budapest, é.n. Athenaeum. 374 p.
Fitos Vilmosnak dedikált példány!
Kiadói aranyozott vászonkötésben.

16.000,-

280. KODOLÁNYI JÁNOS:
Suomi a csend országa. Útirajz.
Budapest, 1937. Cserépfalvi. [Pápai Ernő ny.] 139 + [3] p.
Szalánczi Károlynak dedikált példány!
Kiadói, gyengülő vászonkötésben.

12.000,-

281. KOLL, MALACHIAS
Das Stift Heiligenkreuz in Oesterreich V. U. W. W. mit dem dazu gehörigen 
Pfarreyen und Besitzungen sammt dem vereinigten Stifte St. Gotthardt in Ungarn. 
Topographisch geschichtlich dargestellt von … Mit 5 Ansichten. 
Wien, 1834. Fr. Beckschen. [Anton Haykul] 1 címlap + 320 p. + 5 t. metszet
A heiligenkreuzi apátság a hozzá tartozó plébániákkal és birtokokkal együtt, a magyarorszá-
gi Szent Gotthárdi Apátsággal együtt. Egyik metszeten a szentgotthárdi ciszterci apátság.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, körülvágatlan lapszélekkel.

30.000,-

282. KONEK SÁNDOR, Dr.:
Az Ausztriai-Magyar Monarchia statistikai kézikönyve.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. XV + 735 + [1] p. Második átdolgozott kiadás.
Korabeli, bordázott félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel, Molnár Mihály műhelyéből.

30.000,-

283. [KORABINSZKY JÁNOS MÁTYÁS] KORABINSKY, JOHANN MATTHIAS: 
Geographisch-Historisches und Produkten Lexikon von Ungarn... Mit einer 
Postkarte.
Pressburg, [Pozsony] 1786. Weber und Korabinsky. [24] + 858 + [38] p. A térkép hiányzik!
A szerző (1740–1811) pozsonyi könyvkereskedő, tanár, térképész volt. E munkája az 
egyik első magyar helységnévtár, melyben történeti és gazdasági adatok is szerepelnek. 
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Szántai: Korabinszky 1. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, pirosra festett lapszélekkel, címkével. 
Címlapon Johann Brunszvik névbeírásával, és egy pecséttel.

40.000,-

284. Koronázási album. Az Érdekes Ujság kiadása. [Luxus kiadás]
Budapest, 1917. Érdekes Újság. [Légrády] 159 + [1] p. + 5 t. műmelléklet (4 színes, 1 
hasonmás). Számos szövegközti képpel. 
Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán, gróf Andrássy Gyula, gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt, 
Berzeviczy Albert, Csernoch János, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, Kabos Ede, gróf Khuen-
Héderváry Károly, Kiss József, Krúdy Gyula, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi 
Viktor, Szomaházy István, báró Wlassics Gyula eredeti közleményeivel. Bató József, Bér 
Dezső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő Lipót, Herman Lipót, Honti 
Nándor, Komáromi-Kacz Endre, Pólya Tibor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, Rudnay 
Gyula, Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zádor István eredeti rajzaival és festményeivel. 
Kiadói, fehér egészvászon-kötésben, kékre festett lapélekkel. Első kötéstábláján aranyozott, 
dombornyomott koronával, papír védőborítóján is azonos motívummal. Szecessziós mintá-
val díszített kartontokban. Kifogástalan példány, készült 300 előkelő személy részére.

40.000,-

281. 282. 284.
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285. KOVACHICH, [MÁRTON GYÖRGY], MARTINI GEORGII:
Dissertatio de Religione ut ea reipublicae curae esse debet…
[Pestini, 1788. Matthiae Trattner.] 1 rézm. t. + [8] + 276 + 120 p.
Vallásról szóló értekezések. Tischler Antal metszetén Verhovácz Miksa zágrábi püspök.
A korabeli táblák felhasználásával készített új félbőr-kötésben, felirattal, festett lapszélekkel.

30.000,-

286. KOVACHICH, [MÁRTON GYÖRGY], MARTINUS GEORGIUS:
Vestigia comitiorum apud hungaros ab exordio regni eorum in Pannonia, usque ad 
hodiernum diem celebratorum…
Budae, 1790. Typis Regiae Universitatis. [24] + LXXX + 832 p. Egyetlen kiadás. 
Kovachich Márton György (1744–1821) jogtörténész, könyvtáros, kutatómunkájával 
megalapozta a magyar állam- és jogtörténeti forráskutatást. A vaskos kötet a középkori 
Magyarország ismeretlen, vagy elfeledett törvényeit gyűjti össze.  
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, megkímélt félbőr-kötésben, festett lapszélekkel, 
címvignettával. Címlapján pecsét, hátsó előzékén korabeli feljegyzések.

60.000,-

287. KÓSA BENEDEK:
Júda, és Jerusalem királlya Siralmas Szedechiás, az halálos vétekben veszett bűnös 
ember, Kit, minekutánna az örök veszedelem, és gyötrelmek Fejedelme Nabugodonosor…
Az örök kárhozat gyötrelmes Babylonnyában. Melly Bóldogtalan Léleknek valóban Keserves 
Játékát, Böjti Prédikátzióinak alkalmatosságával, ájtatos Halgatói előtt így folytatta: P. F. ~ ~. 
Vátzon, 1773. Ambro Ferentz Ignatz. [4] + 183 p. 
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, egészbőr-kötésben kis hiánnyal. Címlapon poss. 
beírás.

24.000,-

288. KÖLCSEY FERENC:
Kölcsei Kölcsey Ferencz minden munkái. I-X. [4 köt.] Harmadik bővített kiadás.	
Budapest, 1886-87. Franklin. 1 t. szerző + 227 + [1] + 304 + 268 + [2] p.− 270 + 272 + 
279 p.− 330 + [5] + 453 + [1] p. – 479 + [1] + 447 + [1] p.
Egységes, kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, vaknyomásos táblákkal. Jó sorozat.

20.000,-

289. Költők Albuma.
Arany László, Bartók Lajos, Gyulai Pál, Reviczky Gyula, Szász Károly, Vajda 
János.. és számos más jelenkori magyar költő verseiből összeállította Radó Antal.
Budapest, é. n. Lampel. [Wodianer F.] XIV + [2] + 383 + [1] p.
Festett, aranyozott táblás, kiadói vászonkötésben, gerincen kis szakadás.

8.000,-
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285.

287. 288.

285. 287. 289.



Honterus Antikvárium                                                 - 94 - 

290. KÖRÖSI MIHÁLY:
Az Uj Testamentomra mutato tábla. Mellyben az Uj Testámentomi Irásokban 
meg-irtt Dolgok, és nevezetes Szók, sok helyeken egész mondásokkal-is az ABC-ének 
rendi szerént el-intéztetvén, fel-találtatnak. Irattatott Nemzete javára ~ ~.
Debreczenben, 1739. Margitai János.  [4] + 282 + [5] p.
Új, keménytáblás papírkötésben, papírcímkével, lapjai vízfoltosak.

20.000,-

291. KÚNOS IGNÁC:
Mimózák és krizántémok. Nipponföldi mesevilág. Eredeti japán rajzokkal.
Budapest, [1930.] Keleti Mesekönyvek Kiadóhivatala. 207 + [1] p. 
Kiadói, illusztrált, kopottas félvászon-kötésben.

12.000,-

292. LANCELIN: 
A' vallás' győzedelme a' mái hitetlenek, és új böltsek ellen. Egy igen hasznos 
könyvetske, a' vallás' igaz, 's valóságos megesmértetésére. Írta frantzia nyelven ~ ~ úr. 
Fordította németből Pucz Antal.
Komáromban, 1797. Weinmüller Bálint. [7] + 8-339 + [5] p.
Korabeli, kissé viseltes, keménytáblás papírborítóban, címkével, címlapján pecséttel.

16.000,-

293. LASSÚ ISTVÁN:
A’ statistikára való bévezetés, és Europának statistikai, geográphiai és históriai 
rajzolatja ’s a’ tudósok’ és tudományok rövid históriája.
Pesten, 1828. Trattner és Károlyi. [8] + 376 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, címlapon poss. bejegyzés.

24.000,-

294. LASSÚ ISTVÁN:
Frantzia országnak statistikai, geographiai, és historiai leírása. Kidolgozta ~ ~.
Pesten, 1827. Trattner Mátyás. [2] + 159 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, címlapon tul. pecséttel.

12.000,-

295. LÁNG LAJOS  JEKELFALUSSY JÓZSEF:
Magyarország népességi statisztikája. 20 színnyomatú térképpel és 2 grafikai rajzzal.
Budapest, 1884. Athenaeum. VIII + 491 p. + 12 t. (kihajtható színes térkép) + 2 t. 
Egyetlen kiadás, a mai napig alapmű.
Korabeli, aranyozott gerincű, kissé kopott félvászon-kötésben, felirattal. Címlapon beírás.

18.000,-

296. LESTYÁN SÁNDOR:
Jóskönyv, álomfejtés. Régi magyar kalendáriomi furcsaságok.
Budapest, [1940.] Officina. 165 + [3] p. Szövegközti képekkel illusztrálva. 
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Előzékén aláírva! A tartalomból: Kártyások babonái. Pókjövendölés. Kutak, források 
keresése. Orvoslásra való szerek. Tenyérjóslás. Hány esztendős koromban halok meg, stb.
Új, feliratos vászonkötésben, az eredeti rajzos borító felragasztva.

8.000,-

297. LÓCZY LAJOS, Lóczi: 
A Khinai Birodalom természeti viszonyainak és országainak leirása.
Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt (1877-1880) szerzett tapasztalatai alapján 
és a meglevő irodalom fölhasználásával. Kétszáz rajzzal és egy térképmelléklettel. 
Budapest, 1886. Franklin. XIV+ [2] + 884 p. + 1 szín. kihajtható térkép.
/K. M. Természettudományi Társulat XXVI./ Számos szövegközti illusztrációval. 
Kiadói félbőr-kötésben, a gerincen felül és alul kisebb hiánnyal, kopással.

24.000,- 

298. LUBBOCK, JOHN: 
A történelem előtti idők, megvilágítva a régi maradványok s az ujabbkori vadnépek 
életmódja és szokásai által. Az eredeti 3. kiadás után fordította Öreg János. A fordítást 
átvizsgálta Pulszky Ferencz. 1-2. kötet.
Budapest, 1876. K. M. Term.tud. Társ. [Franklin T.] 1 színes lith. t. + XXIII + [1] + 350 
+ [2] p. − 1 lith. t. + LVIII + 324 p. 2 tábla hiányzik. Fametszettel gazdagon illusztrált.  
(Természettudományi Könyvtár 9-10.) 
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötésekben.

12.000,-

297.
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299. LUTHER, MARTIN:
Der Erste Teil aller Bücher und Schriften des thewren/seligen Mans Doct: Mart: 
Lutheri vom XVII.jar an bis auff das XXII… 
Jena, 1555. Christian Rödinger. 1 kétszínyomású fametszes címlap + [22] + 588 + [5] p. 
Hiány: 126-149 p. között és a regiszter utolsó levele. A híres mű első kiadásának első kö-
tete, (nyolcból) a címképmetszeten a szerző és Friedrich von Sachsen választófejedelem. 
Korabeli, négy bordára fűzött disznóbőr-kötésben. Vaknyomással és keretdíszekkel, 
figurális és növényi ornamentikával ékesített táblákkal, réz csatokkal. Kopottas, kissé 
viseltes példány, táblaverzón korabeli bejegyzések. Folio.

50.000,-

300. LUTHER, MARTIN:
Die Propheten alle teutsch Nebst denen Büchern so man Apocrypha nennet, durch ~ ~.
Berlin, 1699. David Salfeld. 281 szám. levél. (43-53. hiányzik)
A próféták könyvei, ritka kiadás, itthon nem szerepelt aukción.
Modern, amatőr vászonkötésben. Az elején számos lapja foltos, gerincnél megerősítve. 
(8×15 cm)

30.000,-

301. MAGRI, DOMENICO:
Dominici Macri Melitensis…Hierolexicon sive Sacrum dictionarium…opus figuris 
ornatum, et a Carolo Macro…maximè locupletatum.
Venetiis [Velence], 1712. Paulum Balleonium. [24] + 692 p. Kétszínnyomású címlappal, 
számos kis rézmetszettel. Első kiadás.
Szentek szótára illusztrációkkal, amelyet a viterbói kanonok (1604-72), teológus és keleti 
nyelvek professzora állított össze. 
Korabeli megkímélt pergamenkötésben. Jó példány, hazai aukción nem szerepelt.

60.000,-
 
302. A magyarság néprajza. 1-4 köt.
Sajtó alá rendezte Czakó Elemér és Viski Károly. 
1-2 köt. A magyarság tárgyi néprajza. Írta: Bátky Zsigmond, Györffy István, Viski Károly. 
3-4. köt. A magyarság szellemi néprajza. Írta: Berze Nagy János, György Lajos, Horger 
Antal, Solymossy Sándor, Szendrey Zsigmond, Tolnai Vilmos, Viski Károly, Zlinszky 
Aladár, N. Bartha Károly, Gönyey Sándor, Kodály Zoltán… 
Budapest, [1941-1943.] Kmeny. 379 p. − 399 + [1] p. − 428 p. + 2 kihajt. mell. − 430 + [2] p.
Képekkel, térképekkel, szövegközti ábrákkal gazdagon illusztrálva. Harmadik kiadás. 
Egységes, kiadói félbőr-kötésben, szép állapotban.

20.000,-
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303. Magyarország közgazdasági és közművelődési állapota ezeréves fennállásakor 
és az 1896. évi ezredéves kiállítás eredménye. Szterényi József közreműködésével 
szerkesztette és írta Matlekovits Sándor. I-III. kötet.
Budapest, 1897-1898. Pesti könyvny. [2] + XV + 550 + [2] p. + 4 mell. (3 kihajt.) 
+ 3 térkép, kétlapos, színes – [8] + 1124 p. – [8] + 493 p. + 4 t. 
III. köt: A kiállítás szervezete és berendezése. Bosnyákország és Herczegovina kiállítása. 
Számos illusztrációval és fényképpel. A munka 9 kötetben teljes.
Egységes, korabeli egészbőr-kötésben, a gerincen és a táblákon aranyozott felirattal, 
körül festett lapszélekkel. Szépen felújított példány.

60.000,-

Mezőgazdaság

304. ANGYALFFY MÁTYÁS ANDRÁS: 
Mezei gazdák' barátja. Egy gazdasági folyó írás, mellyel a két hazának szolgálni 
kívánt ~ ~, több mezei, gazdasági Társaságoknak rendes és valóságos tagja. VII. darab. 
[Nro 1. jan. 3. - Nro 25. marc. 28.]
Pesten, 1830. ,,A ki-adó költségével.” [Petrózai Trattner Mátyás.] [8] + 392 p. 
Hetenkénti mezőgazdasági szakfolyóirat. Kötetünk 25 számot tartalmaz, folyamatos 
lapszámozással. Noha ez csak fél évfolyamnak felel meg, a Petrik-féle bibliográfiában 
közölt lapszám szerint teljes. A szerző (1776–1839) a keszthelyi Georgikon tanára és az 
MTA levelező tagja volt.
Korabeli picit viseltes, megerősített papírkötésében.

20.000,-

305. BALÁS ÁRPÁD: 
Általános és különleges mezőgazdasági növénytermelés. Gyakorló és tanuló gazdák 
használatára írta ~ ~. Hensch Árpád közreműködésével teljesen átdolgozott, tetemesen 
bővített és javított második kiadás. I. kötet.
Magyar-Óvár, 1888-89. Czéh Sándor ny. XVI + 515 p. 
Számos szövegközti ábrával és táblázattal illusztrálva.
Korabeli, picit viseltes félvászon-kötésben. A mű két kötetben teljes.

8.000,-

306. BATTHYÁNY KÁZMÉR, németújvári:
Robot és dézma erkölcsi és anyagi, mező- és státusgazdasági tekintetben, három 
koszoruzott pályamunka előidézve és kiadva ~ ~.
Pesten, 1845. Beimel József. VIII + 390 p. 
A Magyar Gazdasági Egyesület 100 aranyas pályadíját a terményben fizetendő egyházi 
adó kívánatos reformjának elkészítésére végül Hetényi János református lelkész nyerte el, 
nem ez a mű.
Kiadói, viseltes, hiányos gerincű, keretdíszes papírborítóban, körülvágatlan lapokkal.
Tulajdonosi bejegyzésekkel: Kuczura, Verbászra.

30.000,-
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307. BEIVINKLER KÁROLY:
Erdőgazda. Elméleti s gyakorlati segédkönyv mezőgazdák, kezdő erdőszök, 
általában minden ügybarát s nagyobb földbirtokosok számára.
Pest, 1853. Lukács László. X + 101 + 3 t. (2 kihajt.)
Újabb egészvászon-kötésben. Címlapon poss. beírás.

12.000,-

308. BITTERA MIKLÓS, Dr.:
Növénytermesztéstan. Vezérfonalul a felsőbb oktatáshoz. I. Általános 
növénytermesztéstan. II. Különleges növénytermesztéstan.
Budapest, 1930. Pátria. 296 p. – 312 p. Második bővített kiadás.
Korabeli, kissé kopottas, aranyozott gerincű félvászon-kötésekben.

8.000,-

309. BOLLE JÁNOS:
A selyemtenyésztés Japánban. 47 ábrával.
Budapest, 1899. Orsz. Közp. községi ny. IX + 121 p.
/Földmívelésügyi M. Kir. Minister kiadványai 2. szám./
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat, alul szakadás. Ritka mű.

8.000,-

303. 306.
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310. BOMHÉR GYULA:
Ehető és értékesíthető gombák. [A borítón: „Székelyföldi”]
Székelyudvarhely, [1940.] K. Bencze Imre. 2 lev. + 1 színes t. (belehelyezve) + 56 p.
Elől a M. kir. Földmívelésügyi Minisztérium Erdélyi Kirendeltségének nyomt. levele, 
az Orsz. M. Kir. Chemiai Intézet számára a füzet 1942-es kiadásáról. 
Szövegközti illusztrációkkal és 35 gomba színes rajzával.
Jó állapotú, tűzött, kiadói papírborítóban.

8.000,-

311. BORBÁS VINCE, Dr.:
Vasvármegye növényföldrajza és flórája. (Geographia atque enumeratio plantarum 
comitatus castriferrei in Hungaria.)
Szombathely, 1887. özv. Seiler Henrikné. 395 p.
Új kartonkötésben, jó állapotban.

18.000,-

312. BRÓZIK [SÁNDOR] – REGIUS JÁNOS: 
Almástermésűek, alma. 
Bp. 1957. Mezőgazdasági. 25 + [1] p. + 20 × 2 szlt.lev + 20 × 2 sztl. lev. ill. (részben színes)
/Termesztett gyümölcsfajtáink 1./ Kis példányszámú, ritka mezőgazdasági szakmunka. 
Kiadói, színes, rajzos, félvásznas kartontokban.

20.000,-

313. BRÓZIK [SÁNDOR] – REGIUS JÁNOS: 
Almástermésűek, körte és birs. 
Budapest, 1957. Mezőgazdasági. 34 p. + 23 × 2 sztl.lev. + 23 × 2 sztl. lev. ill. (részben színes)
/Termesztett gyümölcsfajtáink 1./
Kiadói, színes, rajzos, félvászon-karton tokban.

20.000,-

314. BRÓZIK [SÁNDOR] – REGIUS JÁNOS: 
Csonthéjastermésűek, őszibarack. 
Budapest, 1962. Mezőgazdasági. 64 p. + 20 × 2 sztl.lev. + 20 × 2 sztl. lev. ill. 
(részben színes)
/Termesztett gyümölcsfajtáink 2./
Kiadói, színes, rajzos, félvászon-kartontokban.

12.000,-

315. CANDOLLE, ALPHONSE de: 
Termesztett növényeink eredete. Fordította Pavlicsek Sándor. Az eredetivel 
összehasonlította Mágócsy-Dietz Sándor. 61 képpel. 
Budapest, 1894. M. Természettud. Társ. [Franklin] XV. 515 + [1] p. Gazdag képanyaggal. 
/Term.tud. Könyvk. Váll. LII./ 
Kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,-
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316. CZÖVEK ISTVÁN:
Legújabb ’s hasznosabb méhész-könyv, mellyben a’ méhészségnek minden rendtartása-
it, a’ leghíresebb német, és magyar méhész munkákból merítve, ’s mind mások mind saját 
tapasztalásaival, ’s a’ kettős köpűkről való tudománnyal megtoldva Magyar és Erdély-
Országhoz alkalmaztatott s a könnyebb érthetőség végett 3 réz táblákkal feldíszesített ~ ~.
Pesten, 1816. Trattner János T. [1] + 276 p. + 3 kihajt. t. Első kiadás.
Korabeli viseltes papírkötésben. Címlapján hiány. A lapok erősen vízfoltosak, a metszetek 
is koszosak, picit szakadtak.

16.000,-

317. CSAPÓ JÓ[Z]SEF : 
Uj füves és virágos magyar Kert, mellyben mindenik Fünek és Virágnak Neve, 
Neme, Ábrázatja, Természete és Ezekhez képest külömbféle Hasznai, értelmessen 
meg-jegyeztettek ⁓ ⁓… által.
Posonyban, 1775. Landerer Mihály. 1 t.  szerző + 305 + [24] p. Első nyomtatás. 
Példányunk metszete, az első hat és a hátsó tíz levél másolattal pótolt!
A korabeli egészbőr-kötés javítva és kiegészítve. Sokat forgatott példány.

20.000,-

318. CSELKÓ ISTVÁN − KOSUTÁNY TAMÁS:
Takarmányozástan.
Budapest, 1894. „Hazánk” Rt. ny. VIII + 325 + [3] p. + 5 kihajt. mell.
/OMGE Könyvkiadó Váll. 35. kötet, III cyklus 1-ső kötete./
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal.

6.000,-

310. 317. 316.
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319. CSERHÁTI SÁNDOR:
Általános és különleges növénytermelés. I-II. kötet. 
Győr, 1905-1906. Nitsmann József. X + [2] + 600 p. − IX+ [3] + 592 p. Második kiadás. 
Számos szövegközti illusztrációval.
Egységes, korabeli, megkímélt félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, gerincen felirattal.
Poss. beírással.

16.000,-

320. Dohány-termesztésről való rövid oktatás melly a Nemes Magyar-haza-, 
és Galítziabéli dohány-termesztők kedvekért ki-botsátatott. 
Budán, 1790. Pesti Királyi Fő Oskolák betűivel. 63 p. + 1 kihajtható rézm. t. a végénél. 
Korabeli papírkötésben.

20.000,-

321. EMERY, HENRY: 
A növények élete. A növényvilág leírása.
A nagy közönség használatára írta ~ ~. Fordították Mendlik Alajos és Király Pál. 
Az eredetivel összehasonlította és jegyzetekkel kísérte Klein Gyula. 
Budapest, 1883. K. M. Természettudományi Társulat. XIV + [2] + 783 + [1] p. 
A Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXII. kötete. 
Aranyozott gerincű, kiadói, félbőr sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

322. ENTZ FERENCZ: 
Népszerü káté a szőlőmüvelés, és borkezelés okszerü módjairól. Külföldön tett 
tapasztalatok után a NM. Magy. Kir. Helytartó Tanács rendeletéből kiadva. 
Budán, 1864. M. K. Egyetemi Ny. VI + (7)-68 p. 12 szövegközti fametszettel. Első kiadás.
Fűzve, kiadói, picit viseltes papírborítóban. Poss. bejegyzéssel. 

24.000,-

323. ENTZ FERENCZ:
Kertészeti füzetek. 
I. A gyümölcstenyésztés fontossága. II. Gyümölcsészet. Téli teendők a 
gyümölcskertben.
Pesten, 1854. Lukács L. és tsa. X + [2] + 83 p. – [2] + 114 p.
A két ritka, kis füzet viseltes, körülvágatlan papírborítójában, együtt.

12.000,-

324. ÉBLE GÁBOR:
Az ecsedi uradalom és Nyiregyháza. Gazdaságtörténeti vázlat.
Budapest, 1898. Hornyánszky. 171 p. + 4 t. (1 színes) + 1 kihajt. hasonmás + 1 térkép
Kiadói, aranyozott táblás egészvászon-kötésben.

18.000,-
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325. FEKETE LAJOS:
Erdészeti rovartan. Harmadik vagy meghatározó rész.
Selmeczen, 1878. Joerges Ágoston özv. [2] + 47 + [2] p.
Valamivel későbbi egészvászon-kötésben.

8.000,-

326. FEKETE LAJOS:
Az erdővédelem körvonalai.
Selmeczen, 1877. Joerges Ágoston özv. [4] + 57 p.
Valamivel későbbi egészvászon-kötésben.

12.000,-

327. FEKETE LAJOS:
A Mezőség kopárainak befásitása. Az Erdélyi Gazdasági Egylet által ötven arannyal 
jutalmazott pályamunka.
Kolozsvárt, 1876. Gámán János örökesei. − EGE. 160 p. + VIII lith. t. (5 kihajt.)
Korabeli, kissé kopott félvászon-kötésben, egy lapja javítva, címlapján pecsét.

8.000,-

319. 320. 321. 324.
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328. FEKETE LAJOS − ILLÉS NÁNDOR: 
A közerdész. Gyakorlati utmutatás az erdészeti müszaki segédszemélyzet számára 
egyszersmind az erdészet rövid vázlata kisebb birtokosok és gazdasági tanintézetek 
használatára. 
Budapest, 1873. Khór és Wein. XVI + 231 + [1] p. Szövegközti fametszetekkel illusztrálva. 
Fejezeten belüli alcímek: A vadászat beosztásáról. A párzás, vemhesség és ellés idejéről. 
A vadászat óvásáról tilalmazás által. A vadak használati idejéről, a vadászati idényről, a 
vadászati rendőrségről. 
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, felirattal.

18.000,-

329. FEKETE LAJOS – MÁGÓCSY-DIETZ SÁNDOR: 
Erdészeti növénytan. I. kötet. Általános növénytan. 553 képpel.
Budapest, 1891. Pesti Lloyd ny. XXIII + 529 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Gyűjt. pecséttel. A mű 3 részben teljes.

8.000,-

330. FENIX FARKAS:
Magyar gazdaasszony. Köznép és serdülő leánykák használatára.
Győrött, 1850. ny. n. 211 + [4] p.
A kötet az alapvető főzési alapanyagok mellett háztartási, gazdasági praktikákat is ismertet. 
Korabeli kopott félbőr-kötésben. Éliás–Szántó 113.

20.000,-

331. FILARSZKY NÁNDOR, Dr.:
Növénymorphologia. A növények alaki tulajdonságai és a velök kapcsolatos 
életjelenségek.
Budapest, 1911. Franklin. XII + 1028 p. Számos szövegközti illusztrációval.
Korabeli, nagyon szép, bordázott félbőr-kötésben, gyönyörűen festett lapélekkel 
és előzékekkel.

24.000,-

332. GALGÓCZI KÁROLY:
Magyarország a Szerbvajdaság s Temesi bánság mezőgazdasági statisticája. 
Kidolgozta és közrebocsátja ~ ~.
Pesten, 1850. Szerző. [Emich.] VI + 430 p.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvágatlan lapokkal.

16.000,-

333. GALGÓCZI KÁROLY:
Mezei gazda népszerü gyám- és vezér-könyve, az új rendszer kivánatai szerint, azaz 
a mezei az új rendszer kivánatai szerint, azaz: a mezei gazdaság minden ágaira kiterjedő 
okszerű utasítás minden rangú magyarországi földbirtokosok, gazdatisztek és földmívesek 
használatára, de kiváltképpen a magyar földmívelő népalsó osztálya számára… írta ~ ~. 
I-IV. kötet. 
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Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. [4] + 116 p. + 2 fametszet (a II. kötet után kötve) − 94 + 
[2] p. − 96 p. − 96 p. 
A négy mű egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű, kopott, kissé hiányos 
vászonkötésben. A lapok tiszták.

20.000,-

334. GALGÓCZI KÁROLY:
Mezei gazda népszerü vezér-könyve, a mostani viszonyokhoz alkalmazva.
Földbirtokosok, gazdatisztek és földmivesek használatára. De kiváltképen a magyar 
földmivelőnép számára; különös figyelembevételével annak, miképen lehet és kell a 
gazdászatot czélszerüen rendezni, lehető legjövedelmezőbb fokra emelni és csinositani. 
Több gyakorlati földmivelők és gazdatisztek közremunkálásával Galgóczi Károly által 
írott harmadik kiadása után negyedik kiadásban javította és bővítette Reischer Endre. 
Pest, 1865. Heckenast. XIV + [2] + 320 p. + 1 kihajtható fametszetes t. 
A mű két kötetben teljes, az állattenyésztést tárgyaló második rész hiányzik. A 179-226. 
közötti oldal szőlőműveléssel, borkészítéssel és pincészettel foglalkozik. 
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben, az eredeti papírborító felragasztva. A könyvtest 
szép. Első táblán Michaelis Kubinszky beragasztott ex librise.

12.000,-

330. 333.331.
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335. Gazdasági lapok. 1857. IX. évf. 1-53. szám. Jan. 1-dec. 31. Kiadja Korizmics 
László s vezérlete mellett szerkeszti Morócz István.
Pest, 1857. Herz János. [4] + 708 + [4] p. Kisebb fametszetekkel. Számtalan cikkel Entz 
Géza, Tanárky Gyula, Zlamál Vilmos, stb. tollából, pl. A szüret és uj bor körüli eljárásról 
a 473. oldaltól.
Kissé viseltes, korabeli félvászon-kötésben, a könyvtest és a lapok jó állapotban.

30.000,-

336. Gazdasági Kistűkör. Koszorúzott pályamunka falusi ifjúság számára. 
Kiadta a Magyar Gazdasági Egyesület. Változatlanul lenyomott harmadik kiadás.
Pesten, 1845. Landerer és Heckenast betűivel. [Emich G.] VIII + 156 p.
„Ára félbőrben, keményen kötve egy ezüsthuszas.”  Az előzékeken Emich reklámjai.

12.000,-

337. Gazdasági Tudósitások és Rohonczi Közlemények. Kiadja a M. Gazdasági 
Egyesület. Szerkeszti Kacskovics Lajos. Negyedik évi folyamat IV. füzete.
Pesten, 1840. Trattner-Károlyi. 63 p. − 48 p.
Kiadói papírkötésben, gyenge fűzéssel, elváló gerinccel.

10.000,-

338. Georgikon. Mezőgazdasági-üzempolitikai és agrárkereskedelmi szaklap. 
I. évf. 1926. 1-16. szám. szept. 5.-dec. 19. Szerkeszti Tóth B. László. Számonként 16 p.
Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban.

6.000,-

339. GÖNCZY PÁL:
Oktatás a gyümölcs- és eperfatenyésztésben. Vezérfonalul a nép és népiskolák számára.
Pest, 1856. Heckenast. 112 p.
Modern félvászon-kötésben, felirattal, Az eredeti borítók bekötve, tulajdonosi pecséttel.

12.000,-

340. GÖNCZY PÁL: 
Pestmegye és tájéka viránya. Vezérfonal az e megyében vadon termő növények könnyű 
és biztos meghatározására. A tanuló ifjuság és a füvészet kedvelők számára irta ~ ~.
Budapest, 1879. M. kir. egyetemi kny. CXXXII + 355 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

20.000,-

341. GULÁCSY IMRE:
Népszerü utmutatás az okszerű dohánytermesztésre.
Debreczen, 1865. Szerző. [Városi könyvny.] [8] + 92 p. + 8 t.
Modern félvászon-kötésben, címlapjának egy része pótolt.

16.000,-
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342. GRUBICY GÉYZA:
A baromfi-tenyésztés. „A Tyukászat” II-ik bővített, s a baromfi-tenyésztés többi 
ágaival kiegészített kiadása. 56 szövegbe nyomtatott ábrával.
Budapest, 1875. Athenaeum. 219 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal. Az előzéken Rakovszky Iván beragasztott, 
szép ex librisével. Duplum pecséttel.

6.000,-

343. Gyümölcskertész. 1893-1894. évi folyam. III-IV. évf. Kiadja a Földmivelésügyi 
Magyar Kir. Ministerium. Szerkeszti Molnár István. 1893. 2. -24. szám, 
jan. 25-dec. 25. 1894. 1-24. szám. jan. 10-dec. 25.
Budapest, 1893-94. Athenaeum. IV + 9-244 p. – [4] + 256 p. Rajzos illusztrációkkal.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal. Megkímélt példány.

8.000,-

344. Gyümölcskertész. 1897-1898. évi folyam. VII-VIII. évf. Kiadja a 
Földmivelésügyi Magyar Kir. Ministerium. A községi faiskolák hivatalos közlönye. 
Szerkeszti Molnár István. 1897. 1. -24. szám, jan. 10-dec. 25. 1898. 1-24. szám. 
jan. 10-dec. 25.
Budapest, 1897-98. Athenaeum. VII + 300 p. – VIII + 294 p. Rajzos illusztrációkkal.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal. Megkímélt példány.

8.000,-

336. 340. 339.
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345. Gyümölcskertész. 1899-1900. évi folyam. IX-X. évf. Kiadja a Földmivelésügyi 
Magyar Kir. Ministerium. A községi faiskolák hivatalos közlönye. Szerkeszti Molnár 
István. 1899. 1. -24. szám, jan. 10-dec. 25. 1900. 1-24. szám. jan. 10-dec. 25.
Budapest, 1899-1900. Athenaeum. VIII + 284 p. – X + 278 p. Illusztrációkkal.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal. Megkímélt példány.

8.000,-

346. Gyümölcskertész. 1901-1902. évi folyam. XI-XII. évf. Kiadja a Földmivelésügyi 
Magyar Kir. Ministerium. A községi faiskolák hivatalos közlönye. Szerkeszti Molnár 
István. 1901. 1. -24. szám, jan. 10-dec. 25. 1902. 1-24. szám. jan. 10-dec. 25.
Budapest, 1901-02. Athenaeum. VIII + 206 p. – IX + 254 p. Illusztrációkkal.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal. Elején vízfoltos.

8.000,-

347. Gyümölcskertész. 1903-1904. évi folyam. XIII-XIV. évf. Kiadja a 
Földmivelésügyi Magyar Kir. Ministerium. A községi faiskolák hivatalos közlönye. 
Szerkeszti Molnár István. 1903. 1. -24. szám, jan. 10-dec. 25. 1904. 1-24. szám. 
jan. 10-dec. 25.
Budapest, 1903-04. Athenaeum. VIII + 289 + [1] p. – X + 280 + [6] p. Illusztrációkkal.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal. Megkímélt példány.

8.000,-

348. Gyümölcskertész. 1907-1908. évi folyam. XVIII-XVII. évf. Kiadja a 
Földmivelésügyi Magyar Kir. Minister. A községi faiskolák hivatalos közlönye. 
Szerkeszti Molnár István. 1908. 1. -24. szám, jan. 10-dec. 25. 1907. 1-24. szám. 
jan. 10-dec. 25.
Budapest, 1907-08. Schmidl Sándor. VII + 392 p. – VII + 368 p. A későbbi előrekötve.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal. Megkímélt példány.

8.000,-

349. Gyümölcskertész. 1909-1910. évi folyam. XIX-XX. évf. Kiadja a Földmivelésügyi 
Magyar Kir. Minister. A községi faiskolák hivatalos közlönye. Szerkeszti Molnár 
István. 1909. 1. -24. szám, jan. 10-dec. 25. 1910. 1-24. szám. jan. 10-dec. 25.
Budapest, 1909-10. Schmidl Sándor. VII + [1] + 392 p. – VII + 384 p. Illusztrációkkal.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal. Megkímélt példány.

8.000,-

350. Gyümölcskertész. 1911-1912. évi folyam. XXI-XXII. évf. Kiadja a Földmivelésügyi 
Magyar Kir. Minister. A községi faiskolák hivatalos közlönye. Szerkeszti Molnár 
István. 1911. 1. -24. szám, jan. 10-dec. 25. 1912. 1-24. szám. jan. 10-dec. 25.
Budapest, 1911-12. Schmidl Sándor. XII + 404 p. – XII + 392 p. Illusztációkkal.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal. Megkímélt példány.

8.000,-
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351. HANUSZ ISTVÁN:
A növények világából. Számos, részben színnyomatú szövegképpel.
Budapest, 1901. Athenaeum. [4] + 233 + [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén címkével, beragasztott ex librissel.

8.000,-

352. Herba. 
Az ipari-, gyógy és kertgazdasági növények termelésével, gyűjtésével, feldolgozásával 
és értékesítésével foglalkozók közlönye. V. évf. 1922. 1-12. szám. Felelős szerk. 
Dr. Darvas Ferenc. Budapest. 1922. Európa irod. és ny. rt. 612 + VIII p. (tartalomjegy.)
Nagyon ritka szakperiodika, teljes, illusztrációkkal, reklámokkal. 1918-26 között jelent meg.
Kiadói, kopottas vászonkötésben, aranyozott táblával.

20.000,-

353. Hölgyek kertészeti kézikönyve.
Idegen források után fordította Székely Irén. Összeállitotta egy nagyvilági hölgy 
[Wohl Janka]. Számos képpel. 
Budapest, 1894. Athenaeum. [2] + 261 p. + 8 t. Számos szövegközti illusztrációval.
Kiadói, festett, illusztrált, kissé kopott egészvászon-kötésben.

16.000,-

352. 351.
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354. JABLONOWSKI JÓZSEF: 
A gyümölcsfák s a szőlő kártevő rovarai. Négy színes táblával és húsz rajzzal.
Budapest, 1902. Pallas. 83 + [6] p. + IV lith. t. Első kiadás. 
/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa 3. szám./
Korabeli, egyszerű, kissé sérült vászonkötésben, a kőnyomatokon ceruzás megjegyzésekkel.

8.000,-

355. JӒGER, H[ERMANN]: 
A kertészet általános kézikönyve. Utasítás a kertészet összes teendőiben kertészek és 
kertészeti műkedvelők számára e fontos iparág minden részére kiterjedő utmutatásokkal.
A harmadik javított kiadás után fordította Concha Károly. 256 fametszvénynyel.
Budapest, 1883. Athenaeum. XVI + 635 p.
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű, kopott vászonkötésben, erezett lapszélekkel. 
A könyvtest kilazult a gerincből.

12.000,-

356. JӒGER, HERMANN: 
A növények magról való tenyésztése. Kézikönyv kertkedvelők, kertészek és 
magkereskedők számára. Ford. és a hazai viszonyokra alkalmazták Hérics Márton 
és Mauthner Ödön. 
Budapest, 1889. Deutsch és Czettel. [8] + 460 + [1] p. Illusztrációkkal.
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos táblás egészvászon-kötésben. Címlapon tulajdonosi 
pecsétek.

12.000,-

357. KACZIÁNY NÁNDOR: 
A gyümölcsfa-tenyésztés rendszere. Huszty József műkertész közreműködésével 
szerkeszté ~ ~. 
Aradon, 1865. Réthy Lipót. [8] + 106 p.
Későbbi, feliratos félvászon-kötésben az eredeti papírborító felragasztva. Duplum pecséttel.

8.000,-

358. KÁTAI GÁBOR: 
Növénytan különös tekintettel a gyógyszerismére. 
Pesten, 1867. Bucsánszky Alajos. [4] + 355 p. Második kiadás. Fametszetű ábrákkal.
Karcagi orvos, gyógyszerész (1831-78), a Természettudományi Társulat első titkára volt.
Korabeli, bordázott félbőr-kötésben, felül pici kopással, erezett lapszélekkel.

20.000,-

359. KEREKES JÓZSEF, szerk:
Pomológia. Őszibarack I. A fajtákat leírta Horn János.
A gyümölcsképeket természet után festette Kochné Klopfer Erzsébet.
Budapest, 1937. Stephaneum. 40 t. (színes) /1. kötet/
Kiadói mappában.

20.000,-
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354. 356.

355. 358. 356. 359.
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360. KEREKES JÓZSEF, szerk:
Pomológia. Alma I. A fajtákat leírta Horn János.
A gyümölcsképeket természet után festette Kochné Klopfer Erzsébet. 
Budapest, 1937. Stephaneum. 40 t. (színes) /3. kötet/
Kiadói mappában.

20.000,-

361. KEREKES JÓZSEF, szerk:
Pomológia. Körte I. A fajtákat leírta Horn János.
A gyümölcsképeket természet után festette Kochné Klopfer Erzsébet.
Budapest, 1941. Stephaneum. 40 t. (színes)  /5. kötet/
Kiadói megkímélt mappában.

20.000,-

362. KEREKES JÓZSEF, szerk:
A gyümölcsös rovarkártevői és betegségei. Szerk: Kerekes Lajos. I-II.
Budapest, 1936. Stephaneum. 34 t. (színes) – 41 t. 
/Növényvédelem és kertészet színes képsorozatai. /
Kiadói megkímélt mappákban. Timmermann Lajos példánya.

12.000,-

363. Kertész gazda. Magyar gazdák és gazdasszonyok képes heti lapja. Az Országos 
Kertészeti Társulat s a Gazdasági és Kertészeti Országos Bazár rendes közlönye.
1866. II. évf. Szerkeszté Girókuti Ferencz. 1-52. szám. Jan. 1.- dec. 23.
Pesten, 1866. Emich Gusztáv. XVI + 1248 + [4] hasábsz. + 1 kihajt. mell. + 4 lev. a végén az 
Egyesületi működések a 38. számhoz. Az 51-52. szám felcserélve, teljes hiánytalan. 
Számtalan fametszettel. Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, jó példány.

24.000,-

364. Kerti gazdaság mint a Magyar Kertészeti Társulat közlönye a kertészet s 
rokonipar érdekében. Második évi folyam. Szerkeszti s kiadja Hutirai Lukácsy Sándor. 
1858. 2-ik félév, júl. 9. - dec. 18. 27-51. szám. 
Pesten, 1858. Gyurián József. [2] + 213-436 p.
Modern, szép félbőr-kötésben, címkével, remek állapotban.

16.000,-

365. Kerti gazdaság mint a Magyar Kertészeti Társulat közlönye a kertészet s rokon-
ipar érdekében. Harmadik évi folyam.  1859. 1-ső és 2-ik félév jan. 1. - dec. 24. 1-52. 
szám. [teljes] Szerkeszti s kiadja Hutirai Lukácsy Sándor.
Pesten, 1859. Müller Emil.  [4] + 472 + [4] + 1 kihajt. mell.
Modern, szép félbőr-kötésben, címkével, remek állapotban.

20.000,-



- 113 -                                                                111. árverés

366. Kerti gazdaság. A kertészet és azzal rokongazdasági ipar Heti közlönye ügybarátok, 
tudományos tekintélyek és szakbeli jelességek közremüködésével. 1862. Hatodik évi 
folyam julius - december. [helyett] jan. 4.- dec. 27. 1-37. szám [teljes] Szerkeszti Ertl Károly.
Pesten, 1862. Noséda Gyula. 1 t. + 5-558 hsz. + 1 kihajt. mell. + 1 t. színes lith. (szőlő)
Elejére kötve:
Kerti gazdaság. 1861. Ötödik évf. 41-52. szám. okt. 12. - dec. 28.
[4] p. + 186 hsz.
Végére kötve:
Kertészetünk. 1863. Első évf. 1-13. szám. Szerkesztő tulajdonos Lukácsy Sándor.
Pesten, 1863. Kozma Vazul. 104 p.
A három ritka folyóirat együtt, modern, szép félbőr-kötésben, címkével, jó állapotban.

20.000,-

367. KIS MIHÁLY:
Az igásló tenyésztése. 43 képpel.
Budapest, 1910. Pátria. 100 p.
Tűzve, egyszerű papírkötésben.

5.000,-

368. KLÉH KÁLMÁN:
A hannoveri rétöntözés ismertetése.
Budapest, 1874. Kilián Frigyes. [Pesti kny.] 50 + 1 kihajt, színes mell.
/Közmunka és közlekedési M. kir. Ministerium kiadmányai. 14. füzet./
Kiadói, aranyozott és ezüstözött táblás egészvászon-kötésben, vaknyomásos keretdísszel, 
gyönyörű előzékekkel.

12.000,-

363. 364. 365. 366. 368. 369.
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369. KOSUTÁNY TAMÁS:
A mezőgazdasági chemiai technologia alapelvei. Felsőbb tanintézetek hallgatóinak 
használatára.
Budapest, 1908. MTT. − Pesti Lloyd ny. VIII + 373 + [2] p. Szövegközti illusztrációkkal.
/A Magyar Chemiai folyóirat XII-XIII évf. melléklete./ 
Borászati, sörfőzési, szesz- és szappangyártási ismeretekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

12.000,-

370. KVASSAY JENŐ:
A Duna- és Tiszavölgyi ármentesítő társulatokra vonatkozó statistikai adatok.
Budapest, 1900. „Pátria”. XXII + [2] + 138 p. 
/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai. 5. szám./ 
Korabeli, kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, pici hibával.

20.000,-

371. LÁZÁR L. PÁL:
Az aratás és betakarítás segédeszközei.
Budapest, 1893.  Pesti könyvny. VII + 196 p. 
/OMGE Könyvkiadó Váll. II: cyklus (XIV. munka)/ Számos szöveg közti ábrával.
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, vaknyomásos táblával. 

8.000,-

372. LENGYEL GÉZA, Dr.:
Méhek és virágok.
Budapest, 1943. OMME. [Általános ny.] 239 p.
Tulajdonképpen lexikon, magyar és latin névmutatóval, illusztrációkkal.
Vászonkötésben, gerincén címkével. Utolsó lapjain alul javítással.

12.000,-

373. [Lótenyésztés.] BLEIWEIS, JOHANN: 
Practisches Heilverfahren bei den gewöhnlichsten innerlichen Krankheiten des 
Pferdes nach den Grundsätzen der practischen Thierarzneischule in Wien. Vierte 
Auflage.
Wien, 1847. Braumüller und Geibel. XIV + [2] + 359 p.
Korabeli, enyhén kopott félvászon-kötésben, kissé rozsdafoltos lapokkal.

12.000,-

374. A magyar korona országainak mezőgazdasági statisztikája. I. kötet. 
A földmívelésügyi magyar kir. miniszter rendeletéből szerkeszti és kiadja a Magyar Kir. 
Központi Statisztikai Hivatal. I.: A magyar mezőgazdasági statisztika fejlődése s az 1895. 
évi VIII. törvényczikk alapján végrehajtott összeírás főbb eredményei községenkint. 
Budapest, 1897. Pesti Könyvny. IV + [2] + 127 + 765 p. 
Kiadói, zöld, megkímélt vászonkötésben. A mű 5 kötetben teljes.

30.000,-
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375. A magyar korona országainak mezőgazdasági statisztikája. II. kötet. 
A földmívelésügyi magyar kir. miniszter rendeletéből szerkeszti és kiadja a Magyar Kir. 
Központi Statisztikai Hivatal. II. A Magyar Korona országainak gazdaczímtára.
Budapest, 1897. Pesti Könyvny. VI + 670 + XXVI p. (reklám)
Kiadói, zöld, megkímélt vászonkötésben. A mű 5 kötetben teljes.

40.000,-

376. Magyarország földmívelése. 1896. Kiadja a földmívelésügyi m. kir. minister.
Budapest, 1896. Hornyánszky. XX + 892 + [1] p. 
Többek között Inkey Béla, Szinyei-Merse József, Tormay Béla, Landgraf János, Cserháti 
Sándor, Szilassy József, Lónyay Ferencz, Döhrmann Henrik és Egerváry Gyula írásaival 
egyebek mellett a sertés-, selyem- és méhtenyésztés, a halászat, vadászat, lótenyésztés, 
szőlőművelés és borászat témaköreiben.
Kiadói egészvászon-kötésben (Gottermayer), erezett lapszélekkel, Emmer Károly pecsétjével.

20.000,-

377. MAUTHNER [ÖDÖN] képes kertészkönyve. 270 fametszvénynyel.
Budapest, 1885. Brózsa Ottó. XVI + 319 p.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal. Első előzéke hiányzik, tulajdonosi pecséttel.

8.000,-

370. 375.
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378. MÁGOCSY-DIETZ SÁNDOR, Dr.: 
A növények táplálkozása tekintettel a gazdasági növényekre. 415 képpel.
Budapest, 1909. Kir. Magyar Természettudományi T. [Pátria ny.] XIII + 716 p. 
/A K. M. Természettudományi Társulat. LXXX. A XIII-dik (1908-1910. évi cziklus) 
második kötete a Könyvkiadó-Vállalat aláírói számára./ 
Kiadói, egészvászon Gottermayer kötésben.

8.000,-

379. Mezőgazdasági Szemle. Havi folyóirat. XV. évf. 1897. 1-12. füzet.
Szerkesztették és kiadták Cserháti Sándor és Dr. Kosutány Tamás.
Magyar-Óvár, 1897. Czéh Sándor. VII + 576 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

6.000,-

380. MOLISCH, HANS:
Növényélettan mint a kertészet elmélete. Botanikusok, kertészek, mezőgazdák, 
erdészek és növénykedvelők számára. 151 képpel.
Budapest, 1926. KMTT. [Kmeny.] XVI + 365 p.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben (Gottermayer).

6.000,-

381. NAGYVÁTHY JÁNOS:
Magyar házi gazdasszony.
Pesten, 1830. Trattner J. M és Károlyi I. IV + 280 p. + 1 mell. (belehelyezve) 2. kiad.
Korabeli, viseltes vászonkötésben, címkével. Címlapja hiányzik, utolsó levele kijár.

12.000,-

382. OSZTRÓVSZKYNÉ NÉMETH ÁGNES: 
A bor az ember életében. (Művelődés- és gazdaságtörténeti vázlat.)
Budapest, 1932. Pátria. 214 + [1] p. + 4 t. Szövegközti rajzokkal. /A Magyar Szőlősgazdák 
Országos Egyesületének kiadása XXXI. könyv./ 
Fűzve, kiadói papírborítóban, sarkán kisebb hiány.

6.000,-

383. PASZLAVSZKY JÓZSEF:
Az állattan kézikönyve. A gymnasiumok és reáliskolák felsőbb osztályai számára.
Dr. Thomé O. W. tankönyve alapján írta ~ ~. 2. kiadás. 
Budapest, 1880. Eggenberger. [Athenaeum] [6] + 324 p. Számos fametszettel.
Korabeli, gerincén feliratos félvászon-kötésben.

12.000,-

384. PETHE FERENTZ, kisszántói: 
Pallérozott mezei gazdaság, mellyet a magyar mezei gazdaság tökélletesebbítésére a 
haza természetéhez s a nemzet állapotjához szabva theoretice és practice kidolgozott ~ ~. 
Második darab.
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Posonban, 1808-1813. Belnay maradéki nyomtatószereivel. XII + 709 p. 
A mű három kötetben teljes. A XIII. szakasz 130 oldalon keresztül foglalkozik 
a szőlőművelés minden csínjával-bínjával.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Megkímélt példány.

20.000,-

385. RÉPÁSSY MIKLÓS: 
Édesvízi halászat és halgazdaság. Százhuszonhat képpel, egy táblával és egy 
térképpel. 
Budapest, 1914. Pallas. 549 p. + 1 kihajt. mell. + 1 dupla térkép. Második kiadás.
/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai. 1914. 15. sz./
Új kartonkötésben, címkével, lapjai alul enyhén foltosak.

8.000,-

386. ROVARA FRIGYES:
Répatermelés.
Budapest, 1890. Orsz. Gazdasági Egyesület. Pesti könyvny. VII + 289 p. 
Az OMGE által Kodolányi Antal és az I. Hazai Takarékpénztár adományából kétszáz 
forinttal jutalmazott pályamunka. /OMGE Könyvkiadó Váll. II: cyklus (VII. munka)/
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, vaknyomásos táblával. A címlapon 
Rosenbach pecséttel és kézjeggyel.

6.000,-

380. 384. 385.
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387. SCHLIPF, [JOHANN, ADAM]: 
Mezőgazdaság’ népszerű kézi könyve. Schlipf ötven aranyos pályadijt-nyert munkája 
után több hasznos jegyzetekkel bővitve, szabadon forditá Mannó Alajos... Második, 
tetemesen megbővitett és javitott kiadás. 80 fametszvénynyel.
Pesten, 1845. Emich Gusztáv. XX + 411 + [1] p.
Csak egy papírborítóban, lapjai kissé rozsdafoltosak.

8.000,-

388. SEMLER HENRIK: 
A gyümölcsértékesités és gyümölcstermelés emelése. Az 1883-ban megjelent eredeti 
után németből kivonatosan forditotta Gamauf Vilmos. 
Budapest, 1885. Orsz. Gazdasági Egyesület. [Pallas] [4] + III + 204 p. + 1 kihajt. mell.
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, vaknyomásos táblával.

6.000,-

389. STÜHMER Növénytani képek. A-B album.
[Bp. é. n. Zahler − Breuer ny.] Az A, albumba 6 kartonlapra felragasztott 8-8 színes kép-
pel. A B album 3 kartonlapon 44 képpel. Virágok, gombák, tűlevelűek, vizinövények és 
gyümölcsök. A Stühmer Frigyes által alapított csokoládégyár a két háború közötti időszak 
piacvezetője volt. Aki a cég termékeiben elhelyezett képekből tízet beküldött, megkapta 
az albumot (a beküldött képekkel együtt). Összesen 4 füzete jelent meg. 
Fűzve, színes, kiadói, zsinórfűzéses papírborítóban, haránt alakú 28×32 cm. 

8.000,-

390. SZILASSY ZOLTÁN:
Amerikai mezőgazdaság. Az Észak-amerikai Egyesült Államokban tett tanulmányi 
út alapján. Eredeti fényképek és 104 szövegközti képpel.
Budapest, [1898] Szerző. [Pátria.] 353 p.
Korabeli, bordázott gerincű, kopottas félbőr-kötésben, festett lapszélekkel.

20.000,-

391. A Szolnok-Dobokamegyei Gazdasági-Egylet által 1887. évben Deésen rendezett 
termény-, állat- és iparkiállítás emlékére. Szerk. Kádár József, Szemmáry József. 
Deés, 1887. Demeter és Kiss. 70 p. + 31 t. A fénynyomatok Divald Károly műhelyében 
készültek. A mű ismerteti Szolnok-Dobokamegye és Dés városának történetét. 
Új félvászon-kötésben. Az eredeti papírborító bekötve, 
de pótolva, javítva, mint, a címlap és hátul is 3 levél. Ritka helytörténeti munka.

24.000,-

392. Tanulmányok a Magyar Mezőgazdaság Történetéhez. Szerk: Domanovszky 
Sándor. No.: 1-10-11-12-14. szám. [egy kötetben]
JÁRMAY EDITH: 
I. A regéczi uradalom gazdálkodása a XVIII. században. A regéczi uradalom üzeme 
a XVIII. század első felében. 
Budapest, 1930. Sárkány ny. 84 p. (ebből 3 kihajt. lev.)
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Mögékötve: 
BAKÁCS ISTVÁN:
II. A regéczi uradalom gazdálkodása a XVIII. században. Trautsohn herceg regéczi 
uradalmának terméseredményei a XVIII. században. 
Budapest, 1930. Sárkány ny. 85-159 + [2] p.
Hozzákötve:
THOLT JUDIT:
A sárvári uradalom majorgazdálkodása a XVII. század első felében.
Budapest, 1934. [Buschmann F. utódai] 79 p.
Hozzákötve:
BERLÁSZ JENŐ:
A Thurzó-birtokok a XVIII. század első harmadában…
Budapest, 1936. [Otthon ny.] 107 p.
Hozzákötve:
JUHÁSZ LAJOS:
A porta története 1526-1648…
Budapest, 1936. [Kmeny] 84 p.
Hozzákötve:
RAVASZ JÁNOS:
A sárospataki uradalom gazdálkodása a XVIII. század első felében.
Budapest, 1938. [Otthon ny.] 103 p. 
Az öt mű, hat mezőgazdaságtörténeti tanulmánnyal, korabeli félvászon-kötésben, 
az eredeti papírborítók bekötve. Néhány helyen szövegközti aláhúzásokkal.

20.000,- 

388. 386. 389. 390.



Honterus Antikvárium                                                 - 120 - 

393. TERSÁNCZKY JÓZSEF:
A jobb szőlőmüvelés, borkészités és pinczegazdálkodás korszerü könyve.
Irta és kiadta ~ ~ orvos. 117 ábrával.
Nagy-Kanizsán, 1869. Fischel Fülöp. [2] + VIII + 433 + [1] p. Utolsó 12 levelén a szőlő 
fajták részletes leírása a szőlőszemek színe szerint a könnyebb felismerhetőség kedvéért.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Sokat forgatott munka, elől és hátul ceruzás 
bejegyzésekkel, táblaverzón pecsétnyomok, a lapokon ceruzás aláhúzások. Ritka mű.

24.000,-

394. TORMAY BÉLA:
A szarvasmarha és annak tenyésztése.
Budapest, 1877. M. kir. államnyomda. XI + 284 p.
Korabeli, kissé kopott félvászon-kötésben, gerincén felirattal.

8.000,-

395. TÓTHFALUSI MIKLÓS: 
Gyümölcsbarát. Okszerű vezér gyümölcsfák növelése s ápolgatására, és a gyümölcs 
használatára. Magyar gazdáinknak nyujtja, természettudományi okfürkészetekkel 
és 72 aczélmetszetű ábrával világositva ~ ~.
Pesten, 1847. Emich G. [2] + 271+ XV + [1] p. + IV t. (kihajt. acélmetsz.). 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben, kis hiánnyal.

24.000,-

396. VADAS JENŐ:
Az ákácfa monografiája különös tekintettel erdőgazdasági jelentőségére.
Budapest, 1911. „Pátria”. X + 236 p. + XIV t. (dupla, 1 kihajtható) + IX t. (10 fotó). 
Korabeli félvászonban, erezett lapszélekkel, gerincén felirat.

12.000,-

397. VADAS JENŐ:
Erdőműveléstan. 220 ábrával.
Budapest, 1898. Pátria − Orsz. Erdészeti Egy. XIV + [2] + 711 p.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal.

12.000,-

398. WÁGNER LÁSZLÓ: 
A természettan elvei alkalmazásukban a gazdászatra, különös tekintettel 
Magyarország gazdasági viszonyaira.
Pest, 1868. Heckenast. VIII + 340 p. Szövegközt 18 ábrával.
Modern félbőr-kötésben, címkével. Lapjai enyhén rozsdafoltosak, kisebb aláhúzásokkal.

14.000,-



- 121 -                                                                111. árverés

399. WEISER ISTVÁN, Dr. – ZAITSCHEK ARTUR, Dr.:
Takarmányozástan.
Budapest, [1929.] Légrády. XII + 534 + [1] p. Bővített 2. kiadás.
Korabeli egészvászon-kötésben, gerincén felirat.

8.000,-

400. WENZEL GUSZTÁV:
Magyarország mezőgazdaságának története.
Budapest, 1887. [Athenaeum] [2] + X + 422 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincén felirattal. Kötése meggyengült.

12.000,-

401. MICHNAY ENDRE DÁNIEL:
Statistika.
Pozsonyban, 1844. Wigand Károly Fridrik. [8] + 435 + [2] p.
Korabeli megkímélt félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, festett lapszélekkel.

30.000,-

393. 397. 396.
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402. Missale Romanum ex decreto sacro-sancti Concilij Tridentini restitutum, Pii V. 
Pontif. Maximi jussu editum. Et Clementis VIII. primum, nunc denuo Urbani 
Papae octavi auctoritate recognitum…
Salisburgi, [Salzburg], 1674. Sebastian Haupt. [69] + 1 rézm. t. + 628 p. + CXII p.
Hozzákötve:
Missae propriae festorum ordinis fratrum M I norum…permissu superiorum.
Salisburgi, 1673. Melchioris Haan. 33 + [1] p. 
Hozzákötve:
Missae in festis propriis ss. patronorum regni Hungariae…Georgii Lippay…
Graecii, [Graz], 1678. haeredes Widmanstadii. 16 + [8] p. Először 1662-ben jelent meg 
Lippay érsek kiadásában.
Nagyon ritka salzburgi misekönyv, valamivel későbbi egészbőr-kötésben, vaknyomással 
és aranyozással díszített táblákkal, körben festett lapszélekkel. A rézmetszetes címlapon 
kívül még 10 egész oldalas gyönyörű rézmetszettel (David Tscherning) és több keretdí-
szes lappal, végig két színnyomással, kottákkal és regiszterrel. 13 lapja pótolt, javított, 
néhol kézírásos szövegpótlással. Címlapverzón kisatírozott pecsét. Összességében 
nagyon jó példány. Az utolsó mű miatt a RMK gyűjtőköri leíráshoz tartozna, de nem 
találtuk nyomát.

60.000,- 

403. MOKRY LENKE:
Vegetárius szakácskönyv. Utasitások és tanácsok a vegetárius főzés elsajátitására. 
Higienikus és gazdasági szempontok szem előtt tartásával. Tulnyomóan 1 személyre 
adagolva. Irta: Weixlgärtner Vincéné nyomán ~ ~.
Budapest, [1913.] Kókai L. [Fischl D., Kecskemét.] 191 p. 
Kiadói, festett, aranyozott, szecessziós ornamentikával díszített vászonkötésben.

12.000,-

404. MOLNÁR JÁNOS: 
Egész esztendönek vasárnapira és innepire szolgáló prédikátziók.
Posonyban és Kassán, 1777. Landerer Mihály. 1 t. (rézmetszet címkép) [6] + 653 + [3] p. 
Egyetlen kiadás.
Korabeli körülvágatlan, szamárfüles, padlásporos papírkötésben. Lóskai Placid hagyatéka.

24.000,-

405. [Monumenta Hungariae Historica]
Gr. Illésházy István nádor följegyzései 1592-1603. és hídvégi Mikó Ferencz históriája 
1594-1613. Bíró Sámuel folytatásával. Közli Kazinczy Gábor. 
/Magyar Történelmi Emlékek. Második osztály. Írók. VII. kötet/ 
Pest, 1863. Eggenberger. [Emich Gusztáv ny.] XI +[1] + 331 p.
Aranyozott gerincű vászonkötésben, régi iskolai pecséttel.

8.000,-
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406. [Monumenta Hungariae Historica]
Rozsnyay Dávid, az utolsó török deák, történeti maradványai. Összeszedte 
s jegyzetekkel és oklevéltárral kísérve kiadta Szilágyi Sándor. 
/Magyar Történelmi Emlékek. Második osztály. Írók. VIII. kötet./ 
Pest, 1867. Eggenberger. [Emich Gusztáv ny.] 544 p. (a 458-tól Függelék) 2 kötetben teljes! 
Aranyozott gerincű vászonkötésben, régi iskolai pecséttel.

8.000,-

407. MÓRICZ ZSIGMOND:
A galamb papné.
Budapest, 1912. Franklin. 246 + [1] p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel.

8.000,-

408. MÓRICZ ZSIGMOND:
Az Isten háta mögött.
Budapest, 1911. Nyugat. [Révai és Salamon] 199 + [1] p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel.

8.000,-

409. MÓRICZ ZSIGMOND:
Sárarany.
Budapest, 1911. Nyugat. [Jókai ny.] 239 p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel.

8.000,-

410. MUSSO, CORNELIO:
Conciones Evangeliorum De Dominicis Aliquot Et Festis Solennioribus totius anni 
ac Quadragesimalibus feriis nonnullis: singulari pietate et eruditione refertae, atque 
à multis hactenus desideratae…Tomus primus.
Coloniae, [Köln] 1603. Arnoldum Quentelium. 852 p. (helyesen 856, utolsó előtti két 
levele téves számozással és fordítva kötve)
Evangéliumi prédikációk vasárnapokra, az egész évi ünnepnapokra, nagyböjtkor…
Musso (1511-74) olasz püspök, a tridenti zsinat kiváló szónokának népszerű munkája. 
XVII. század eleji fatáblára vont, négy bordára fűzött, fehér disznóbőr, bibliofil kötésben. 
Tábláin görgetéssel préselt, vaknyomásos, reneszánsz stílusú tábladíszítéssel, két bibliai 
jelenettel: „vulnera lacera crucem pronobis criste” − keresztre feszítve szenvedi sebeit. 
„abollita victore divivus morte triumphat”) Eredeti kapcsokkal, melyek közül az egyik 
sérült, körül pirosra festett lapszélekkel.
Lapjai kissé rozsdafoltosak, kezdő és záródíszekkel. Címlapja kijár, rajta korabeli 
Gyöngyösi poss. beírás. Belehelyezve két szentkép. Nagyon ritka mű, szép állapotban.

80.000,-
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Művészi, művészeti könyvek

411. ARAGON, LOUIS:
A kollázs.
[Budapest, 1965. Corvina.] 96 + [2] p. + 12 t. (Braque, Picasso, Liszickij, Ray, Max Ernst)
Címlapon a szerző által aláírt példány!  Fordította Bajomi Lázár Endre.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

30.000,-

412. BURTON, ANDERSON:
Biondi Santi. The Family that created Brunello di Montalcino.
[Italy, 1988. Union. Po.li.graf] 59 + [4] p.
Előzékén Kövi Pálnak dedikált példány! Ez (500) a 319. példány.
A világhírű borvidéket bemutató munka számos fényképpel és beragasztott borcímkével.
Kiadói, vajszínű egészvászon-kötésben, hasonló kartontokjában. Elegáns.

10.000,-

413. GENTHON ISTVÁN: 
Bernáth Aurél.
Budapest, 1932. B[isztrai] F. F. 30 p. + 34 t. (képanyag). A sorozat szignetjét Csemiczky 
Tihamér tervezte. (Ars Hungarica sorozat 1.) 
Kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblán a sorozat festett címere.

2.000,-

414. GOEBEL, THEODOR:
Die graphischen künste der gegenwart. Neue folge.
Stuttgart, 1902. Felix Krais. VII + 257 p. + 40 t.
Csodálatos album, amely a különböző nyomtatási technikák mintáit mutatja be, beleértve 
a fényképezést, a litográfiát, a kromolitográfiát, a heliogravürt, dombornyomást, aranyozást. 
Kiadói, festett aranyozott egészvászon-kötésben. A gerincen apróbb hibák, egyébként 
megkímélt példány. Az előzéken Hugo Carmine ajándékozási bejegyzése az Athenaeum 
vezetőségének számára.

80.000,- 

415. JONES, SYDNEY:
Art and publicity. Fine printing and design. Edited by Geoffrey Holme.
London, 1925. The Studio. XII + 13–172 p. A 24. laptól számos hasonmással. 
Aranyozott, kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben, felül aranymetszéssel.

8.000,-

416. JONES, SYDNEY:
Posters. Their designers. Edited by Geoffrey Holme.
London, 1924. The Studio. VIII + 150 p. Remek reklámgrafikákkal.
Aranyozott, kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben, felül aranymetszéssel.

12.000,-
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417. KÁDÁR BÉLA: 
Dies Irae. Huszonnégy tollrajz.
[Budapest, 1945.] Anonymus. [Általános ny.] 57 + [3] p. Kádár 24 tollrajzban 
és egy megrázóan hiteles önvallomásos előszóban állított emléket a fasizmus áldozatainak. 
Fűzve, kiadói borítóban.

12.000,-

418. KÁLLAI ERNŐ: 
Új magyar piktúra 1900-1925. 83 képpel.
[Budapest,] 1925. Amicus. 1 t. (színes díszcímlap) + 151 + [1] + 80 p. (képanyag). 
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, az eredeti rajzos borító bekötve. Jó példány.

10.000,- 

419. Modern Publicity 1930. Commercial Art Annual. Edited by F[rank] A[lfred] 
Mercer and W[illiam] Gaunt. 
London, [1930], The Studio Limited. 172 + [2] p. Egészoldalas és szövegközti, színes 
és fekete-fehér képekkel, reklámokkal gazdagon illusztrálva. 
Haranghy Jenő, 1939-ben kelt autográf ajándékozási soraival! A kötet a kereskedelmi 
grafikákat mutatja be: angol, francia, német és amerikai szekcióra osztva, magyar grafiku-
sokkal is. Kiadói vászonkötésben, címkével, a kötéstáblán Haranghy Jenő kézjegyével.

24.000,-

420. SHAKESPEARE, WILLIAM:
The complete works of ~ ~. Edited with a Glossary by W. J. Craig. [Intarziás fadobozban.]
Oxford, 1957. University Press, Charles Bathey printer. VIII +1164 + [3] p. Harmadik kiadás.
Shakespeare összes művei és versei biblianyomó papíron, a végén index.
Kiadói, bibliofil, zöld, egészbőr-kötésben, dúsan aranyozott gerinccel. Nagyon szép könyv.
A kötet belehelyezve egy türkizkék selyemmel bélelt, első tábláján jelenetes intarziával 
díszített, Hamlet feliratú, fa díszdobozba. Gyönyörű, egyedi iparművész munka a 20-
30-as évekből. Eredeti rendeltetését nem ismerjük. Külső mérete: 27×38×4,5 cm. Belső: 
20×32×2 cm. A kötet és a doboz együtt.

80.000,-

421. THURBER, JAMES:
Many Moons. Woodcuts by Philip Reed. [Elizabeth Kner bound]
St. Joseph, Michigan, 1958. A. M. & R. W. Roe. [Davidson Company.] 17 sztl. lev.
Számos szövegközti, színezett és bájos illusztrációval.
James Thurber (1894-1961) körülbelül harminc humoros, szépirodalmi, gyermekkönyv, 
karikatúra és esszé kötetet alkotott ugyanennyi év alatt, amelyek számtalan kiadásban 
és több tucat nyelven jelentek meg világszerte.
Kiadói, Kner Erzsébet gyönyörű, barkanyomott, aranyozott holdacskákkal díszített 
egészbőr-kötésében, az illusztrátor terve alapján. Példányszám 250, ez számozatlan. 
Bibliofil, nagyon ritka munka, kiadói aranyozott papírtokban. (23×14,5 cm)

120.000,-
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422. [VÖRÖSMARTY MIHÁLY] MIHALY VOROSMARTY:
The Old gypsy and other selected poems ~ ~.
Columbia − Maryland, 1979. Pince Press. [Frank Toth.] XIII + 25 p.
Bibliofil kiadvány, 200-ból a 33. kézzel számozva! A költő versei 1830-60-as évekbeli 
angol fordítások alapján: The Old gypsy – Fair Helen – Lovely Maid – The Pirate – To 
a Dreamer. Elől rövid portré a költőről. Ez a kiadó első megjelent munkája. (És talán az 
utolsó.)
Kiadói, aranyozott gerincű, bőrutánzatú vászonkötésben, gyönyörű előzéklapokkal. Hátul 
beragasztott errata.

20.000,-

423. NAGY Ottó, borzovai: 
“Zsuppra aggnő!”. Egy XVI-ik századbeli nótárius tréfája. Pólya Tibor rajzaival.
Budapest, 1918. [Franklin] 33 p. + 1 t. (facs.). + 1 lev. kiadói reklám, kézírással 
kiegészítve.
Fűzve, kiadói, illusztrált borítékban, gerincén vászoncsíkkal megerősítve.

5.000,-

424. Nagyszalontai gyűjtés. Gyűjtötte a Magyar Folklore Fellows Magyar 
Osztályának Nagyszalontai Gyüjtő Szövetsége Kodály Zoltán közreműködésével. 
Szerk.: Szendrey Zsigmond. Kiadja: Kisfaludy Társaság. 
Budapest, 1924. Athenaeum. XXXII + 370 p. /Magyar Népköltési Gyűjtemény XIV. köt./ 
Aranyozott és bordázott gerincű félbőr-kötésben, ex libris-szel, mint a Berze-Nagy mű.

8.000,-

425. NYIRŐ JÓZSEF:
Júlia szép leány.
[Budapest, 1939.] Révai. 70 p.
Kiadói, Pekáry István illusztrációjával díszített, megkímélt, festett halinakötésben.

6.000,-

426. NYIRY ISTVÁN: 
A’ tudományok öszvesége. I-III. kötet. Rendbe szedte ⁓ ⁓.
I. A’ közönséges tudománykör. II. A Históriai segéd-tudományok. III. A tulajdon história 
tudományai.
S. Patakon, 1829-31. Nádaskay András. 366 + [1] p. (tévesen 236 p.) + 1 kihajtható t. − 
371 + [1] p. + 2 kihajt. mell. − 556 + [4] p. Két melléklet hiányzik.
A három kötet egységes, archaizáló – az eredeti maradványait felhasználó – félbőr-kötésben.
Erősen rozsdafoltos lapokkal, az első címlapja javítva, pár lev sarka letépve, Goldberger 
József poss. bejegyzésével. Egyébként stabil, jó példányok.

20.000,-
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427. [OKOLICSÁNYI PÁL]: 
Historia diplomatica de statu religionis evangelicae in Hungaria in tres periodos 
distincta.
[Frankfurt am Main], 1710. ny. n. [14] + 150 + 250 p. + 22 t. (rézmetszet). 
Folio. Első kiadás. 
Hozzákötve: 
Brevissimum compendium principatus Transylvanici historiae ab Anno MDXXVI. 
usque ad Annum MDCCIII. Cum variis documentis et diplomatibus. 
[Frankfurt am Main], 1710. ny. n. 56 p. 
Kiadói kolligátum. A magyar evangélikus egyház történetét tárgyaló mű eredetileg 
I. Lipót megrendelésére készült. 1704-ben igyekezett megosztani a Rákóczit támogató-
kat, ezért az evangélikusok kedvében járva megíratta ezt a munkát. Kiadására nem került 
sor, de a kéziratot külföldre juttatták és Christoph Lehmann evangélikus egyháztörténete 
függelékeként Frankfurtban megjelentették. Példányunkba nincs bekötve az ezt igazoló 
második címlap. A rézmetszetű táblákon német-római császárok, Husz János megégetése, 
illetve egy allegorikus kép látható. 
RMK III. 4721.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, felül enyhén vízfoltos lapokkal és kissé rozsdafol-
tos szedéstükrökkel. A tiszta címlapokon is szép rézmetszetek. 

120.000,- 

428. OLÁH GÁBOR:
Panoráma. 
Debrecen, 1933. Nagy Károly és tsa. 358 + [2] p.
Kiadói papírborítóban, Tolnai poss. bejegyzéssel.

4.000,- 

429. OLTVÁNYI PÁL:
A csanádi püspöki megye birtok viszonyainak rövid története.
Szeged, 1867. Bába Imre. [2] + III + II + 183 + [1] p.
Kiadói, keretdíszes, megkímélt papírborítójában, körülvágatlan lapokkal.

20.000,-

430. [Országgyűlési törvénycikkek] Naponként-való jegyzései az 1802dik esztendőben
felséges Második Ferentz római császár, Magyar, és Tseh ország koronás királya által 
Posony szabad királyi várossában Pünkösd havának 2-dik napjára rendeltt, s ugyan ott 
azon esztendőben Mind szent havának (31.) napjában be-fejezett Magyar ország gyűlésé-
nek; mellyek eredetképen magyar nyelven írattattak, és az ország gyűlésének fő vigyázása 
alatt hitelesen deák nyelvre fordíttattak. 
Pozsony, 1802. Füskúti Landerer Mihály. XXIV + 485 p. + 3 kihajtható mell. + 361 p.  
Díszesen aranyozott gerincű, bordázott, korabeli egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. 
A gerincen és a táblák sarkain szakszerű javítással, pótlással, a lapok alján kisebb folt, ill. 
tintafolt. Ettől függetlenül stabil példány. Folio.

70.000,-
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431. Oroszhon, mi volt és mivé lett! Az orosz birodalomnak legujabb korig folytatott 
története. Különös tekintettel az orosz uralkodók udvari életére, családi viszonyaira és I. 
Péter óta követett külpolitikájára. Magyaritotta Magyar Károly.
Pesten, 1855. Hartleben Konrád Ádolf. [Sommer Lipót, Bécs] IV + 280 p. 
Új félvászon-kötésben, címlapján foltocska. Élesen oroszellenes hangvételű, ritka munka.

16.000,-

Orvosi és állatgyógyászati munkák

432. ARGENTI DÖME, Dr:
Különféle betegségek hasonszenvi (homeopathiai) gyógyítása, kezdő h. orvosok, 
művelt nemorvosok használatára, és a gyermek első nevelése vázlatban leginkább 
szülék számára. Második, bővített kiadás.
Pesten, 1855. Beimel és Kozma. [Geibel Armin.] 1t. kőnyomat (Hahnemann) + [2] + 262 p.
Későbbi félvászon-kötésben, hátsó lapjai tintafoltosak a végén néhány bejegyzéssel.

14.000,-

433. ARGENTI DÖME, Dr:
Különféle betegségek hasonszenvi (homeopathiai) gyógyítása, kezdő h. orvosok, 
művelt nemorvosok használatára, és Hahnemann életrajza. Negyedik bővített kiadás.
Pesten, 1862. Beimel J. és Kozma Vazul. VIII + 675 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal.

12.000,-

434. ARGENTI DÖME, Dr:
Hasonszenvi gyógymód és gyógyszertan kezdő h. orvosok és művelt nemorvosok 
használatára és Hahnemann életrajza. Hetedik újra átdolgozott kiadás.
Budapest, 1877. Szentkirályi és Treutner. XVIII + 543 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat. Friedrich, kajári számtartó pecsétjével.

10.000,-

435. BAJNOK ANTAL:
Alapos útmutatás a ló, mind belső, mind külső betegségei megismerése 
és gyógyítására. Hasznos kézikönyv lovassági tisztek, lovászmesterek, lótenyésztők, 
barmászok s általában a lókedvelők számára. Dr. Wagenfeld munkája harmadik bővitett 
kiadása után. Egy toldalékkal a lovak vasalásáról. Magyarítá ~ ~. 
Pesten, 1850. Emich Gusztáv. 112 p. + 5 t. acélm. + 2 lev. reklám.
Végére kötve:
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BAY BERTALAN:
Lókedvelőket érdeklő hasznos közlemények. Több ilynemű iratok s saját tapasztalata 
alapján írta ~ ~.
Debreczen, 1860. Telegdi K. Lajos. [Okolicsányi és Társa.] [2] + II + 71 + [1] p.
A két nagyon ritka lovas könyv egybekötve, kopott, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 
A második mű rövidebb néhány mm-rel. Rihmer Géza kézjegyével.

30.000,-

436. BOLEMAN ISTVÁN, Dr.:
Fürdőtan. Kiváló tekintettel a magyarhoni gyógyhelyekre.
Budapest, 1887. Franklin. VIII + 603 p. + 1 szín. Mo. térkép (Chyzer-Homolka: 54×76 cm)
/Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. LII. köt./
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, vaknyomásos táblákkal és erezett lapszélekkel.

12.000,-

437. BUCSÁNYI GYULA, Dr.:
Természetes élet- és gyógymód.
Budapest, 1913. Légrády T. 237 + [5] p. Második kiadás.
Festett, illusztrált, kopottas kiadói vászonkötésben.

5.000,-

431. 435.
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438. EISENMAYER SÁNDOR − GÖBEL COELESTIN: 
Állatgyógyászat, avagy a lovak, szarvasmarhák, juhok és kecskék, sertések és egyéb 
hasznos háziállataink betegségeinek megismerése s gyógyítása. Állatorvosok, 
falusi gazdák és gazdatisztek számára. Irták: ~ ~. Második kiadás. Számos a szövegbe 
nyomtatott ábrával. 
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. [8] + 10-336 p.  
Korabeli, kopottas, félbőr-kötésben, gerincen felirat.

14.000,-

439. FAJTH PÉTER, Dr.:
A tudományos vizgyógymód elméleti és gyakorlati tankönyve 90 ábrával az orvosi 
közönség számára.
Budapest, 1890. Hungária ny. 253 p. Szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen felirattal.

10.000,-

440. KNEIPP SEBESTYÉN:
A vízgyógyászat módja minden betegségben. Ötven éves tapasztalatok nyomán művei 
záradékául irta ~ ~. A Wörishofenben szokásos vízalkalmazások negyvenhárom eredeti 
fénykép-felvételével.
Budapest, 1895. Gerő I. [Márkus Samu] 135 + [1] p. + 14 lev. (52 kép) + 16 lev. (reklám)
Végére kötve:
Asklepiades II., Dr.: 
A Kneipp kúra. Szükséges tanácsadó mindennemű betegség … ellen. A Kneipp-féle 
vízgyógymód alapján írta ~ ~. 
Budapest, [1891.] Gerő és Kostyál. [Schmidt Sándor] 90 + [6] p. 
A két mű egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítéssel.
Elől beragasztott ex libris (Thuriki Thuránszky László) , hátul ÁKV aukciós cédulka.

8.000,-

441. KOVÁCS PÁL:
A’ Nevendék Nőnem.
Pesten, [1833.] Trattner –Károlyi. [8] + 102 p.
Testi és lelki nevelés, egészség és szépség, receptekkel is.
Korabeli viseltes papírkötésben, végig vízfoltos lapokkal. Ritka mű.

20.000,-

442. Magyar orvosok és természetvizsgálók Pesten tartott második nagy gyülésének 
munkálatai. Kiadták Bugát Pál és Flór Ferencz. A jelenvolt tagok neveinek saját 
kézvonat utáni lenyomatásával.
Pesten, 1842. Trattner-Károlyi. [2] + 78 + 12 p.
Kiadói papírborítóban, jobb felső sarka a lapokkal együtt csonka, sérült. Szöveghiány 
nincs.

18.000,-
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443. Magyar orvosok és természetvizsgálók Beszterczebányán tartott harmadik 
nagy-gyülésének munkálatai. Kiadták Bugát Pál és Flór Ferencz. 
Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. [4] + 128 p. + 1 kőnyomat.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvágatlan lapokkal.

20.000,-

444. Magyar orvosok és természetvizsgálók 1880. aug. 21-től aug. 27-ig 
Szombathelyen tartott XXI. nagygyűlésének történeti vázlata és munkálatai. 
Szerkesztették: Dr. Gerlóczy Gyula, Dr. Dulácska Géza, Dr. Müller Kálmán.
Budapesten, 1882. M. kir. egyetemi ny. [2] + II + 320 + [1] p. + 9 mell. (4 kihajt.)
Korabeli, sérült gerincű félbőr-kötésben, néhány melléklet kijár.

12.000,-

445. NYULAS FERENTZ:
A Radnavidéki vasas borvizeknek bontásáról. Második darab.
Kolosváratt, 1800. Hochmeister Márton. XVI + 248 p.
A mű tartalmilag három különálló darabból áll. A szerző (1758-1808) Erdély főorvosa volt.
„Még senki magyarul vizet nem bontott, a kémia is újság nyelvünkben, innen 
szükségképpen sok új szókat kellett csinálnom, ha igazán akartam magyarul írni.”
Modern, keménytáblás kötésben, egyházmegyei pecséttel. Az első lapjain pici szúrágás, 
a hátsókon kicsi pótlás.

24.000,-

437. 445.
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446. OEFFNER JOSEFF urnak A Keszthelyi Gazdaság mivelő Társaságban… a 
himlőnek a juhokban való bé-óltásáról irt oktatása. Magyar nyelvre fordította Szőts 
András.
Kolozsvár, [1803.] Hochmeister Márton. 30 p. 
A szerző a bécsi egyetemen szerzett orvosdoktori diplomát, Festetics György anyagi 
támogatásával. Valószínűleg ennek köszönhető, hogy 1802-től 3 évig a keszthelyi 
Georgikonban tanított természettant és állatgyógyászatot.
Korabeli, picit viseltes papírkötésében.

20.000,-

447. SCHÉDY SÁNDOR, id.: 
A magyarországi gyógyszerészet rövid története. A Magyarországi Gyógyszerész-
Egylet megbízásából ~ ~ tól. 
Budapest, 1897. Szent László Könyvnyomda. 179 p. 
Korabeli, aranyozott táblás egészbőr-kötésben, körben aranyozott lapélekkel. Tatár János 
gyógyszerész ex librisével.

9.000,-

448. ZSOLDOS JÁNOS:
Diaetetika vagy Az Egésséget fenntartó, és Betegségtől tartóztató Rendszabások.
Irta és ezen Második Kiadást a Tudományos Gyűjtemény Intézete hasznára ajánlja ~ ~.
Pesten, 1818. Trattner Tamás János. XII + [4] + 175 p.
Az első előzéken Zsoldos Ignác − (1802-85), jogtudós, a Kúria elnöke − ajándékozási 
bejegyzése 1885 márciusában unokája, Gencsy Leontina számára! Apja, a kötetet szer-
ző Zsoldos János (1767–1832), Veszprém vármegye első főorvosa volt.
Korabeli papírkötésben. A címlap és az első levél amatőr módon pótolva, egyébként 
elfogadható példány.

30.000,-

449. OVIDIUS NASO, P[UBLIUS]: 
Átváltozások P. Ovidius Násotól. [I-III. kötet, egybekötve, teljes]
Fordította Egyed Antal a’ Magyar Tudós Társaság’ tagja. 
Pesten, 1851. Müller E. [4] +150 p. − 152 p. − 147 + [11] p. 
Az „Átváltozások” első teljes magyar nyelvű kiadása, a műnek korábban csak 
részfordításai készültek, például Verseghy Ferenc által.
Korabeli, enyhén kopott félvászon-kötésben, felirattal.

8.000,-
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450. OVIDIUS NASO, P[UBLIUS]: 
Pontusi levelei, Íbise, Diofa keserve, és Ortza orvossága. Ugyanannyi kettős versek-
ben magyarázva Irmesi Homonnay Imre által. 
Buda, 1827. A m. kir. Universitás betűivel. VIII + [4] + 240 + [18] p.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével.

8.000,-

451. ŐRI G. GYÖRGY 
Margitsziget történelme az I-ső századtól a jelenkorig. A Margitszigeten lakott hét te-
kintélyes szerzetes rendnek eredete. Rendeltetése, főbb szabályai, szinezett öltözete 
s rövid történelme.
Kassa, 1875. Pannonia könyvny. [2] + III + 184 + [1] p. + 15 színezett t. (1 térkép) + 5 ff. t. 
A végén: IV. Béla király a Margitszigeten vagy a margitszigeti apácák. Történelmi színmű. 
Pótfüzet a „Margitsziget történelme” című műhöz. Kassa, 1876. Pannonia könyvny. 48 p.
Új nylkötésben, gerincén felirattal. Ritka mű.

40.000,-

452. PADÁNYI VIKTOR: 
A nagy tragédia. (Szintézis.) 1. Így kezdődött. 2. Íme a folytatás.
[Monterey, 1977. R&R print.] Hídfő Baráti Köre. 299 + [1] p. − 368 p. Második kiadás. 
A két kötet kiadói papírborítóban, védőborítóval.

8.000,-

447. 451.
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453. PALUGYAY IMRE, ifj.: 
Magyarország történeti, földirati s állami legujabb leirása. Hivatalos úton nyert 
adatokból irta ~ ~. I-IV. kötet. [teljes]
I. Buda-Pest szabad királyi városok leirása. II. Szabad királyi városok. 1. rész: Esztergam, 
Székes-Fejérvár, Szeged, Nagy-Várad, Debreczen, Szathmár-Németi, Nagy-Bánya, 
Felső-Bánya. III. Jász-kún kerületek s külső Szolnok vármegye leirása. IV. Békés-Csanád, 
Csongrád és Honth vármegyék leirása. 
Pest, 1852-55. Heckenast G. [Posony, Schreiber Alajos] X +549 + [3] p. + 2 t. (Pest és 
Buda kihajtható lith. térképe); X + 528 p. + 2 t. (Szeged és Debrecen kihajtható lith. térk.); 
XII + 444 p. + 3 t. (ebből 2 színes kihajtható térk., Külső Szolnok és Jász-Kún kerület; 1 t. 
kihajt., Jász-Kún kerület pecsét-címerei lith.); XII + 828 p.+ 4 t. (ebből 1 kihajtható táblá-
zat és 3 színes térk.: Hont-, Csongrád- és Békés-Csanád vm. ) A jó állapotú, tiszta térképe-
ket Löhn, Walzel, Fiedler és Giessendorff metszette. Első kiadás. 
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Szép 
állapotú sorozat.

70.000,-

454. A Pannonhalmi Szent-Benedek-Rend története.
A magyar kereszténység, királyság és Bencés-rend fönnállásának kilencszázados 
emlékére kiadja a pannonhalmi Szent-Benedek-rend. Szerkeszti Erdélyi László dr. 
I– XII. kötet (17 kötetben). 
I.: A pannonhalmi főapátság története. Első korszak. A megalapítás és terjeszkedés kora. 
996–1243. Szerkesztette és részben írta Erdélyi László Dr. 825 + [2] p. + 6 színes t. + 2 
kihajt. 
II.: Második korszak. A pápák és zsinatok reformáló törekvései. 1243–1404. Szerkesztette 
és részben írta: Sörös Pongrác. 649 + [5] p. 
III.: Harmadik korszak. Az uralkodók reformáló törekvései. A pannonhalmi apátságnak 
főapátsággá való szervezése. 1405–1535. Szerkesztették és részben írták Sörös Pongrác 
és Rezner Tibold. 843 + [2] p. 
IV.: Negyedik korszak. Nagy háborúk kora, a magyar Szent-Benedek-Rend föloszlása és 
föléledése. 1535–1708. Nagy részét írta Molnár Szulpic Dr. 911 + [1] p. 
V.: Ötödik korszak. A magyar Szent-Benedek-Rend megerősödése és bukása az állam 
mindenhatóságával szemben. 1709–1802. Írta Németh Ambrus Dr. 464 + 465-917 p. 
VI. A.: Hatodik korszak. A rend újkora, új munkaköre. 1802-től napjainkig. I. rész. 625 +1 p. 
VI. B.: Hatodik korszak. A rend újkora, új munkaköre. II. rész. 576 + 577-1187 p. 
VII.: Füssy Tamás–A zalavári apátság története a legrégibb időtől fogva napjainkig. 
731+[2]p 
VIII.: Sörös P. – A bakonybéli apátság története. Az önállóság kora 1023–1548. 636 + 1 
mell. 
IX.: Sörös Pongrác – A bakonybéli apátság története. II. kötet. A Pannonhalmáról való 
függés kora. 1548-tól napjainkig. 650 + [1] p. 
X.: Erdélyi László, Dr. – A tihanyi apátság története. I. korszak. Az apátság önállósága. 
1055–1701. 448 p. + 3 kihajt. mell., 449-923 + [2] p. 
XI.: Sörös Pongrácz – A tihanyi apátság története. II. korszak. Tihany mint fiókapátság. 
1701-től napjainkig. 991 p. 
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XII. A.: Pacher Donát – A dömölki apátság története. 642 + [4] p. 
XII. B.: Sörös Pongrác – Az elenyészett bencés apátságok. 531 + [3] p. 
Budapest, 1902-1916. Stephaneum. 17 db.  
A tizenhét kötet egységes, modern, bordázott félbőr-kötésben. Rendkívül alapos munka, 
számos szövegközti illusztrációval. Remek állapotú, kompletten ritkán előforduló sorozat. 

360.000,-

453.

454.
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455. PAULER GYULA:
Wesselényi Ferencz nádor és társainak összeesküvése. 1664-1671. I-II. kötet. 
Budapest, 1876. MTA. [Athenaeum ny.] [6] + X + 412 p. − [4] + 450 p. 
A két kötet egységes, korabeli, bordás félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Jó példány 
Glitzke pecsétjével.

24.000,-

456. PÁZMÁNY PÉTER: 
A' Romai Anyaszentegyház Szokasából, minden vasarnapokra, es egy-nehany 
innepekre, Rendelt Evangeliomokrúl, Predikacziok. Mellyeket, élő nyelvenek 
tanitása-után Irásban foglalt Cardinal ⁓ ⁓ esztergami ersek.
Nagy-Szombatban, 1695. Academiai bet. – Hörmann János által. [26] + 1248 + [2] p. 
Címlapja és a következő három lev. másolattal pótolva! Második kiadás, először 1636-ban 
jelent meg.  RMK I. 1482.
A korabeli bordázott félbőr-kötés szépen javítva, pótolva.

100.000,- 

457. PEREGRINY ELEK:
Mythologia. A két nembeli ifjuság használatára alkalmazá ~ ~. Képekkel. 
Pesten, 1845. Hartleben Konrád. 124 + [4] p. + X t. (nem a számozás sorrendjében)  
A borító verzóján ajándékozási bejegyzés: „Poszvék Gusztáv (soproni evang. tanár, lelkész, 
szabadkőműves) Beliczay Gyula (vasútmérnök, zeneszerző) tanítványának emlékül 1849.” 
Korabeli, kopottas vászonkötésben, a gerincen felirattal. Az eredeti kőnyomatos borítók 
is bekötve, ritka darab.

18.000,-

458. Pestszenterzsébet, Kispest és környéke.
Felelős szerk. Ladányi Miksa. 
Budapest, 1936. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala. 330 + [1] p. + 8 t. 
(kétoldalas fotók). 225. oldaltól Személyi adattár. /Magyar Városok és Vármegyék 
Monográfiája 18./ Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó példány.

8.000,-

459. PEZENHOFFER ANTAL:
A demográfiai viszonyok befolyása a nép szaporodására. Államférfiaink figyelmébe ajánlva.
Budapest, 1922. Szerző. [Pallas] 275 + [1] p.
Kiadói papírborítóban.

12.000,-

460. PURGSTALLER KAL. JÓZSEF: 
A bölcsészet a tanulók használatára. 1-5. köt. [egy kötetben, teljes]
Budapest, 1864-82. Franklin. [4] + 136 p. − [4] + 144 p. − [2] + 176 p. − [2] + 171 p. − [2] + 
194 p. 3. kiad. Lélektan – Logika – Metaphysika – Erkölcstan – A bölcsészet történelme.
Korabeli, megkímélt félvászon-kötésben, felirattal.

16.000,-
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455. 456. 456.

457. 458. 460.
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461. RADNÓTI MIKLÓS:
Meredek út. Versek. [Dedikált példány.]
[Budapest], 1938. Cserépfalvi. [Kner Izidor, Gyoma.] 59 + [2] p.
Előzékén: „Jászi Andrásnak szeretettel küldi Radnóti Miklós Budapest, 1938. december”
 A címzett minden valószínűség szerint Jászi András Oszkár (Andrew Oscar Jászi, 1917 
– 1998) magyar származású filozófus, irodalomtudós. Jászi Budapesten született, előkelő 
asszimilált zsidó családban. Édesapja, Jászi Oszkár szociológus, történész és politikus volt, 
aki Károlyi Mihály 1918-19-es  kabinetjében nemzetiségi miniszterként dolgozott, majd 
1925-ben az Egyesült Államokba költözött. Jászi András édesanyja, Lesznai Anna ismert 
művész és író volt. Szülei válása után 1919-ben Jászi édesanyjával és testvérével, George-gal 
Bécsbe költözött, ahol általános iskolai tanulmányait is elvégezte. Ezt követte a visszatérés 
Budapestre 1931-ben, és beiratkozás a Deutsche Oberschule-ba. A származására jellemző mó-
don kétnyelvű magyar és német nyelvű nevelkedésben nőtt fel, bár szellemi munkásságának 
elsődleges nyelve egész életében a német maradt. 1935-ben fejezte be a középiskolát, majd az 
Egyesült Államokba érkezett, hogy édesapjához csatlakozzon. Innen a Harvardra ment, hogy 
megkezdje doktori tanulmányait. 1942-ben besorozták az amerikai hadseregbe, és hírszerző 
tisztként küldték a német megszálló erőkhöz. 1948 és 1984 között német professzorként taní-
tott a Kaliforniai Egyetemen, Berkeleyben. Jászi kiváló tanárként az egész egyetemen hírne-
vet szerzett. Bíró-Balogh Tamás: „Könyvvel üzenek néked” c. munkájában nem szerepel, de a 
kutató szerint is a címzett csak Jászi lehet. Lévai-Haimann:1.513. Első kiadás.
Kiadói, hiányos gerincű papírborítóban.

480.000,-

462. RADNÓTI MIKLÓS: 
Pogány köszöntő. Versek. 
Budapest, 1930. A Kortárs kiadása. [Budapesti Ny. Rt.] 48 p. 
A költő első önálló kötete. „Ez a könyv a Kortárs irodalmi és művészeti szemle megbízá-
sából a Budapesti Irodalmi és Nyomdai R.t. betűivel ötszáz számozott példányban 
nyomatott.” Ez a könyv a 367. géppel számozott példány! 
Eredeti, megkímélt papírborítójában.

30.000,-

463. A Rákóczi-emigráczió török okmányai. 1717-1803. A konstantinápolyi levéltá-
rakból összegyűjtötte és fordította Karácson Imre. Az előszót írta: Thallóczy Lajos. 
Budapest, 1911. MTA. [Hornyánszky] VII + 170 p.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

12.000,-

464. RIBÁRY FERENCZ: 
Világtörténelem a mívelt magyar közönség számára. Írta ~ ~. Földabroszokkal, 
arcz és mívelődéstörténeti képekkel díszítve. I-VIII. kötet.
I-III. kötet: Az ó-kor története. IV-V. kötet: A középkor története. VI-VIII. kötet: Az újkor 
története. - I. kötet: A keleti népek története. - II. kötet: Görögország és Macedónia törté-
nete. - III. kötet: A római birodalom története. - IV. kötet: A népvándorlástól a keresztes 
háborúkig. - V. kötet: A tatárjárástól a reformatió kezdetéig. - VI. kötet: A reformatiótól a 
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vesztfáliai békéig. - VII. kötet: A harminczéves háborutól a nagy francia forradalomig. - 
VIII. kötet: A demokratikus mozgalmak és a franczia forradalom kora. 1774-1830. 
Budapest, 1879-1885. Méhner Vilmos. 1 t. címkép + 692 p. + 12 t. (1 kétlapos) − 674 p. + 
13 t. (2 kétlapos) − [4] + 704 p. + 22 t. (1 kétlapos); [2] + 728 p. + 16 t. (1 kétlapos) − [2] 
+ 708 p. + 14 t. (1 kétlapos) − 1 t + 733 p. + 12 t. (ebből 1 kihajtható hasonmás) − 1 t + 
753 p. + 11 t. (1 kétlapos) − [6] + 1 t + 756 + [4] p. + 17 t. (1 kétlapos). Mindegyik kötet-
ben rendkívül gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal. A nyolc kötet egységes, 
kiadói, díszesen aranyozott, gerincű félbőr-kötésben, árnyalatnyi különbségekkel.  
Hozzá tartozik: 

461. 463. 463.

464.
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MARCZALI HENRIK 
A legujabb kor története 1825-1880. 
Budapest, 1892. Révai Testvérek. [Pallas ny.] [2] + 963 p. 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A kilenc kötet együtt:

40.000,-

465. ROUSSEAU, [JEAN JACQUES] JÁNOS JAKAB: 
A társadalmi szerződés vagy az államjog elvei. Irta ~ ~. Franciából fordította 
Dr. Stassik Ferenc.
Nagy-Becskerek, 1875. Pleitz Fer. Pál. [6] + X + 155 + [3] p. Első magyar nyelvű kiadás.
Korabeli vászonkötésben, festett lapszélekkel, gerincen felirattal, felül kis szakadás.

12.000,-

466. Rövid sommája az öreg katekismusnak, kérdésekkel, és feleletekkel. Az 
ifiúságnak oktatására A' Császári, és Királyi Tartományokban.
Budán és Nagy-Szombatban, 1792. Királyi Akademia betüivel. 77 p. Első kiadása 1780-ban.
Korabeli papírkötésében. Címlapon tollal érvénytelenített pecséttel.

16.000,-

467. SALAMON FERENCZ:
Közoktatásunk reformja.
Pest, 1873. Légrády T. XXV + 356 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

6.000,-

468. SALLUSTIUS CRISPUS, CAJUS:
 ~ ~ [művei] Szent-Györgyi Gellérd magyarázásával. I-II. kötet. [teljes] 
Előrebotsátotta bévezetését a’ classicusok isméretébe Jankowich Miklós. 
I.: Catilina, és a’ Töredékek. II.: Jogurtha: Ceasárhoz intézett levelek, és egyebek. 
Budán, 1811-1812. Magyar Kir. Universzitás. 1 rézm. t. + [8] + 375 + [1] p. − 1 t. (rézm.) 
+ 168 p. – 1 rézm. t. + CXX + 631 p. + 1 rézm. térkép. Egyetlen kiadás. A térképet (Africa 
abrosza…) Karacs Ferenc metszette, pici szakadással. 
A római történetírónak, Ciceró pártfogoltjának két történeti jellemrajza maradt fenn hiány-
talanul. Jankovich Miklós előszavával mindkét munka megjelent az egykori pálos szerze-
tesként, majd a Jankovich-fiúk nevelőjeként működő Szent-Györgyi Gellért fordításában.
Az első kötet korabeli félvászonban, gerincén felirattal, a második korabeli, kissé sérült 
papírkötésben, címkével. Kegyesrendi pecséttel és címkével.

24.000,-
 
469. SCHMALL LAJOS: 
A pesti régi városház története.
[Bp. 1901. Szfv. Háziny.] 91 p. Lapszámozáson belül számos egészoldalas illusztrációval 
Korabeli, aranyozott egészvászon-kötésben. Kötése meglazult.

12.000,-
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470. [SHAKESPEARE, WILLIAM]: 
Hamlet. /Stratford-Upon-Avon-Studies 5./
London, 1963. Edward Arnold. [Butler&Tanner.] 212 p. + 2 t.
Az előzéken James Walton – a tanulmánykötet egyik szerzőjének – dedikációja prof. 
Miklós Szenczi – filológus, egyetemi tanár, az pesti angol tanszék vezetője – számára!
Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval.

6.000,-

471. [SHAKESPEARE, WILLIAM] WALTER, JAMES:
Shakespeare’s true life. Illustrated by Gerald Moira.
London, 1890. Longmans, Green & Co. [Printed by Allen, Scott and Co. by The „Thorne” 
machine.] 1 t. + [6] + IV + 395 + [1] p. Számtalan szövegközti illusztrációval.
Kiadói, aranyozott kartonkötésben, kissé viseltes állapotban.

10.000,-

472. SIKLÓSSY LÁSZLÓ: 
Hogyan épült Budapest? (1870-1930)
Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák T. [Athenaeum] 623 + [1] p. + 1 térk. (kihajt.) 
A Fővárosi Közmunkák Tanácsa története. Rakovszky Iván előszavával. Rendkívül 
gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, jó példány.

20.000,-

467. 468. 472.
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473. SOMLYÓ ZOLTÁN:
Kármin. ~ ~ szinházi versei.
Budapest, 1919. Rácz Vilmos. 30 + [1] p. /Szinház és Divat Könyvtár 4. szám./
A szerkesztőnek, Pánczél Lajosnak dedikált példány!
Kiadó, tűzött papírborítóban. Ritka kis füzet.

16.000,- 

474. [SOMOGYI AMBRUS]:
Ambrosii Simigiani Historia rerum Ungaricar. et Transsilvanic. Ab anno MCCCXC 
usque MDCVI. Nunc primum typis edita, liber I. Adcuravit Iosephus Carolus Eder.
Cibinii, [Szeben], 1800. Typis sumptibusque Martini Hochmeister. [16] + 294 p.
Somogyi Ambrus, Simigiensis (1564-1637) városi jegyző, történetíró. Latin nyelvű műve, 
A História Magyar- és Erdélyország dolgairól az 1490-1606 közötti évek eseményeit 
dolgozza fel, forrásként elsősorban Zsámboky János műveire támaszkodva. A Báthoryak 
korát viszont már saját tapasztalatai alapján írta meg igényes, késő humanista stílusban. 
Második-negyedik kötete 1840-ben jelent meg.
Korabeli, aranyozott félbőr-kötésben, megkímélt és ritka példány.

40.000,-

475. STANKOVÁTSI LEOPOLD, P. [LIPÓT]: 
Vasárnapokra szolgáló prédikátzió, mellyeket Posonyban élő nyelvével hirdetett, 
most pedig a’ Keresztyén Hívek lelki vigasztalására közönségre botsátott ~ ~. Szent 
Ferentz szorosabb Rendén lévő Boldog Aszszony Magyar Országi Provintziájának 
Szerzetes Fia. Negyedik Esztendő. Első rész. 
Komáromban, 1799. Weinmüller Bálint betűivel. 491 + [4] p. A mű tíz kötetben teljes. 
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, gerincén címkével, megkímélt példány. Címlapján 
az előszállási uradalom pecsétje.

8.000,-

476. SZABÓ DEZSŐ: 
Küzdelmeink a nemzeti királyságért 1505-1526.
Budapest, 1917. Franklin. 226 + [1] p. 
/A magyar nemzet önállóságáért és függetlenségéért vívott küzdelmek története az 
1505-iki rákosi végzéstől a Rákóczi-emigratio kihaltáig 1. köt./ 
Korabeli vászonkötésben, gerincén felirat. Kissé gyengül az első táblánál.

12.000,-

477. SZABÓ ALA. JÁNOS:
Fölvilágosító jegyzések nemes Borsód megyének 1841-dik évi kis-asszony hava 9-dik 
napján költ körlevelére.
Pesten, 1843. Esztergomi Beimel Jósef. [4] + 186 p.
A szerző (1800-57) nagyváradi kanonok, egyetemi tanár.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal. Megkímélt 
példány.

8.000,-
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478. SZABÓ LÁSZLÓ, Cs[ekefalvi]: 
Fegyveres Európa. Útinaplók.
[Budapest, 1939.] Nyugat. [Hungária Rt. ny.]) 138 + [2] p. Első kiadás. 
Asztalos Miklósnak igaz barátsággal Cs. Szabó László 1939. XI. 
Fűzve, gerincén enyhén sérült kiadói borítóban. A borító rajzát Lengyel Lajos készítette.

12.000,-

479. SZÁDECZKY BÉLA, Dr. [szerk.]:
I. Apafi Mihály fejedelem udvartartása. 1. köt. Bornemissza Anna gazdasági naplói 
(1667-1690). 
Budapest, 1911. MTA. [Hornyánszky.] XX + 722 p. 
Fűzött, kiadói, kissé hiányos papírborítóban. Számos helyen tintás bejegyzésekkel.

10.000,-

480. SZÁVAY GYULA:
A magyar kamarai intézmény és a Budapesti Kamara története. Hiteles kútfőkből 
és a kamara belső adataiból feldolgozta ~ ~. 1850-1925.
[Budapest], 1927. Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara. [Pesti kny.] XII + 648 p. + 12 t. 
+ 1 térkép. (színes, kihajtható).  
Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal, a szövegben pár helyen aláhúzásokkal. 
Kiadói, bordázott, aranyozott félbőr-kötésben, kissé fakult gerincű, bibliofil példány. 
Készült Müller György könyvkötészetében.

24.000,-

474. 474. 480.
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481. [SZENICZEI PÁL]: 
Eine Stimme aus Ungarn.
Hamburg, 1832. Hoffmann und Campe. [4] + 78 p.
Egy hang Magyarországról. A szerző Rousseau és a liberalizmus eszméiért rajongott, 
könyvében megjósolta az 1849-es orosz inváziót. 
Korhű, keménytáblás papírkötésben, vízfoltos lapokkal, poss. beírással.

20.000,-

482. [SZEPESY IGNÁC]: 
Hazafiúi gondolatok a’ vármegyei tisztségeknek megújitásában a’ papi rendet illető 
jusról. 
[Pest], 1824. [Trattner.] 25 p. (helyesen 24 p.)
Szerzőnk pécsi püspök (1780-1838), a tudományt és a művészeteket is pártoló főpásztor.
Korabeli kis papírborítóban.

12.000,-

483. SZEREMLEI GÁBOR:
Az uj philosophia szellemvilági fejletében.
Pesten, 1841. Trattner-Károlyi. 183 + [4] p.
Gerincén hiányos, keretdíszes papírborítójában, körülvágatlan lapokkal.

12.000,-

Széchenyi és kora 

484. BAUER [LAJOS]: 
Bauer őrnagy. Bem tábornok főhadsegédének hagyományai 1848 és 1849-ből. 
Közli Makray László. 
Pest, 1870. Athenaeum. [2] + 194 p.
Amatőr vászonkötésben, az eredeti borítók maradványai felragasztva. A címlap 
maradványai, kiegészítve egy postabélyeggel az előzékre ragasztva. 

8.000,-

485. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ: 
Gróf Széchenyi István könyvtára.
Budapest, 1923. [MNM Könyvtára.] 1 lev. +102 p. /
Szentkirályi: B-40.3. A MNM Könyvtárának címjegyzéke. VIII./  
A plusz egy levélen a szerző autográf megjegyzéseivel! 
Korabeli, bordázott, kissé kopott félbőr-kötésben, a szerző ex librisével.

20.000,-

486. BENCZÚR JÁNOS:
A’ szabadság és társadalmi rend elméletei. 
Pesten, 1848. Emich Gusztáv. [Beimel József.] VII + 298 p.
Hozzá kötve:
A’ magyarországi hitbizományok átalakitásáról.
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Az Academia által 1846-ban báró Dercsényi János-féle jutalmakkal koszorúzott 
pályamunkák. Első rangú pályairat. 
KERESZTÚRY JÓZSEF: A hazánkban létező hitbizományok átalakítási terve. − 
Másod rangú pályamunka. 
BENCZÚR JÁNOS: A magyarországi hitbizományok czélszerű átváltoztatásáról. − 
Harmad rangú pályamunka. 
VARGA SOMA: A hazai hitbizományok átalakításáról.
Pest, 1847. Eggenberger József és fia. XI + [3] + 264 + [3] p. + 3 kihajt. mell.
A négy ritka mű egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett 
lapszélekkel, jó állapotban.

24.000,- 

487. BOROSS MIHÁLY: 
A dicsőült gróf Széchenyi István életrajza. Eredeti kútfők után népszerüen előadja ~ ~. 
Gróf Széchenyi István arczképével 
Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. 1 t. (kőnyomat, Rohn) + [4] + 100 p. 
Szentkirályi: B-99.
Korabeli félvászon-kötésben, lapjai enyhén rozsdafoltosak.

30.000,-

488. DANZER, ALPHONS:
Dembinski in Ungarn. Nach Den Hinterlassen Papieren Des Generals. [1-2.köt]
Wien, 1873. Verlag d. Österr.–Ungar. Wehrzeitung. [2] + 303 p. − [2] + 228 p.
Bókai Lajos mosoni mérnök beragasztott ex librisével, ÁKV aukciós cédulkával.
Egybekötve, korabeli, bordázott félbőr-kötésben, festett lapszélekkel.

8.000,-

482. 486. 487.
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489. 1849 – 1866. Adalékok a kényuralom ellenes mozgalmak történetéhez. 
Az Asbóth-család irataiból.
Pest, 1871. Ráth Mór. [Athenaeum] 190 p.
Modern, bordázott és vaknyomásos félbőr-kötésben, címlapon poss. beírás.

12.000,-

490. [FALK MIKSA] MAX, FALK, Dr.: 
Graf Stephan Széchenyi und seine Zeit. Mit einem Porträt.
[Wien, 1866. Oesterreichische Revue. Druck Carl Gerold’s sohn] 1 t. lith. címkép + [2] 
+ 78 + 46 + 47 + 12-87 + 55-117 + 54 p. Széchenyi portréja az Oesterreichische Revue 
1866. IV. számából, Louis Jacoby metszete.
Az előzéken dedikációval: Pompéry János szeretett barátomnak. Falk 1867. 
Az Oesterreichische Revue című folyóirat szerkesztője 1866-ban egy Széchenyiről szóló 
életrajzi esszé írására kérte fel Falkot. A kb. 300 lapnyi munka (amelynek eredeti német 
szövege egyedül az említett folyóiratban látott napvilágot, 8 folytatásban) volt az első terje-
delmesebb Széchenyi-életrajz. A mű legértékesebb része a döblingi évekről szóló zárófejezet, 
amely – minthogy az előzményektől függetlenül önállóan is megállja helyét – a Kor- és jel-
lemrajzok (Bp. 1903) című és Falk visszaemlékező jellegű írásait tartalmazó gyűjteményes 
kötetbe is bekerült. Ez a rész jelentős hányadában első kézből származó értesüléseken alapul 
(Falk – vérbeli újságíró módjára – néhány, Széchenyivel folytatott beszélgetésről nyomban 
azok lezajlása után följegyzést készített magának), de helyet kaptak benne a családtagoktól 
és kortársaktól származó értékes közlések is…A szöveget élénkítő frappáns, anekdotikus 
mozzanatok jó néhány későbbi, szépirodalmi jellegű Széchenyi-ábrázolás invenciózusan 
hasznosított alkotóelemeivé váltak. Az 1866-ban írt életrajz 1868-ban jelent meg magyarul, 
Áldor Imre és Vértesi Arnold fordításában, Gróf Széchenyi István és kora címmel. A Kor- 
és jellemrajzok című gyűjtemény innen vette át a Gróf Széchenyi István utolsó évei és halála 
címet viselő zárófejezetet./ Oltványi Ambrus utószó: Falk − Gróf Széchenyi…1984./
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal, körben festett 
lapszélekkel. Nagyon ritka mű, kissé fakult, de így is szép könyv, ráadásul dedikációval.

60.000,-

491. GRACZA GYÖRGY:
Az [ezernyolcszáznegyvennyolc] 1848-49-iki magyar szabadságharc története. I-IV. 
kötet. [teljes] 
Budapest, [1894-98.] Lampel. [Wodianer F. és Fiai.]  [12] + 451 p. 3 t. (színes) + 1 ha-
sonmás − [10] + 439 p. + 2 t. (színes) + 1 mell. (kihajtható) − [8] + 438 p. − [8] + 448 
p. + 2 t. (kihajtható) + 1 mell. (kihajtható) + 1 térkép (színes, kihajtható) − [10] + 449-
1015 p. + 3 t. (2 kihajtható) + 1 mell. (kihajtható). Színes és fekete-fehér, egész oldalas 
címlapképekkel, térképvázlatokkal, számos szövegközti és egész oldalas rajzzal, színes 
chromolitográfiákkal és kihajtható mellékletekkel díszített kiadás. 
Festett, aranyozott, kiadói, pirosas egészvászon-kötésben, nagyon szép állapotban. Az egy-
séges kötéstáblák Zala György budavári honvédszobrának aranyozott, dombornyomású 
képével lettek illusztrálva. A köteteket kötötte: Gottermayer Nándor Könyvkötészeti 
Műintézete.

80.000,-
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488. 490. 490.

491.
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492. KECSKEMÉTHY AURÉL:
Gróf Széchenyi István utolsó évei és halála. (1849-1860.)
Pest, 1866. Emich. 192 + [1] p. Első kiadás.
Szentkirályi: K 24.7.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Gerincnél lent javítva. 
Címlapon korabeli poss. beírás.

16.000,-

493. KOSSUTH [LAJOS]: 
~ a forradalom végnapjairól. (Viddin, september 12-iki szózata az angol és franczia 
politicai agensekhez.) Jegyzetekkel kisérve Szilágyi Sándortól.
Pesten, 1850. Heckenast Gusztáv. [4] + 73 + [1] p. 
(Magyar forradalmi adattár. Kiadja Szilágyi Sándor. I. kötet.) 
Hozzá kötve:
SZILÁGYI SÁNDOR:
A magyar forradalom napjai 1849. julius elsője után. Második átdolgozott kiadás. 
Pest, 1850. Heckenast. 110 + [1] p.
A két mű együtt, korabeli kopott egészvászon-kötésben. A lapok egy részén kisebb vízfolt.

30.000,-

494. Magyar Emléklapok 1848 és 49-ből. Szerkeszti Szilágyi Sándor. I. kötet.
[Történeti és Szépirodalmi Közlöny az utolsó forradalom korából.]
Pest, 1850. Landerer és Heckenast. VII + 484 p. 
Szilágyi a szabadságharc bukása után indította folyóiratszerű kiadványát, hogy a bénult, 
szétszóródott írókat felrázza. E kötet az első öt füzetet tartalmazza. További két száma 
jelent meg, majd betiltották. Ezt követően Magyar Írók Füzetei címen másik vállalkozásba 
kezdett, de a negyedik szám után ez is hasonló sorsra jutott. Ekkor Pesti Röpívek címen 
deklaráltan politikamentes sorozatot adott ki, de ez sem bizonyult hosszú életűnek, a 9-10. 
számot már elkobozták. /Központi: 158./
Eredeti viseltes, javított papírkötésében. Szüry: 2897. Ritka.

24.000,-

495. Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlődése 1848-ig. 
Gróf Széchenyi István hagyományaiból.
Pest, 1864. Eggenberger Fer. [Pollák testv.] VIII + 168 p.
Modern félbőr-kötésben, vaknyomásos felirattal, az eredeti koszos borító bekötve.

20.000,-

496. SZÉCHENYI ISTVÁN, gróf:
Hunnia. Irta ~ ~ 1835-ben.
Pesten, 1858. Heckenast Gusztáv. [Landerer és Heckenast] XIV + 246 p. Első kiadás. /Tö-
redékek ⁓ ⁓ fennmaradt kézirataiból. Közli Török János. Első kötet. / Szentkirályi: 301.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal, körülvágatlan lapokkal. Az eredeti borító 
bekötve.

20.000,-
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497. SZÉCHENYI ISTVÁN, gróf:
A Jelenkorban megjelent Adó és két garas.
Budán, 1844. Magyar Kir. Egyetem. [4] + 308 p. Első kiadás. Szentkirályi: 133. 
A szerző, a Jelenkor 1843. június 8. és december 31. között megjelent cikksorozata könyv 
alakban. Ebben Széchenyi támadja Kossuthot, és saját adózással kapcsolatos elképzeléseit, 
illetve terveit ismerteti. A későbbi gyűjteményes kiadásokban ez a mű nem jelent meg.  
Korabeli kopott egészvászon-kötésben, címkével.

30.000,-

498. SZÉCHENYI ISTVÁN, gróf:
A’ Magyar Academia körül.
Pesten, 1842. Trattner-Károlyi betüivel. [4] + 56 p. Első kiadás. 
1842. XI. 27-én, az Akadémián tartott megnyitó beszéd, amelyben a szerző az erőszakos 
magyarosítás ellen szólalt fel. Szentkirályi: 128.
Új, gondos papírkötésben, festett lapszélekkel, az eredeti borítók bekötve. Tiszta példány.

30.000,-

499. SZÉCHENYI ISTVÁN, gróf:
Önismeret. Irta ~ ~. (Döblingi kézirataiból)
Budapest, 1875. Athenaeum. [4] + 252 p. Első kiadás. Szentkirályi: 306.
Modern, szép félbőr-kötésben, címkével.

18.000,-

495. 497. 499. 495. 489.
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500. SZÉCHENYI ISTVÁN, gróf:
Gróf Széchenyi István végrendeletének némely pontjai. Jegyzetekkel közrebocsátja 
Török János. Első kiadás.
Pest, 1860. Werfer Károly. 8 p. Szentkirályi: 304.
Új, keménytáblás papírborítóban, az eredeti, keretdíszes borítók bekötve, sarkán pici 
javítás.

20.000,-

501. SZIKSZAI GYÖRGY: 
Mártírok oszlopa, mellyet az ollyan drága személyeknek emlékezeteke 's 
tisztességekre, kik az Úr Krisztusért kínt és halált szenyvedtek és a keresztyén 
vallás igazságát vérekkel meg-petsételték.
Posonyban. 1789. Véber Simon Péter. 1 rézm. t. + XLII + 485 + [13] p.
Modern, bordázott és vaknyomással díszített félbőr-kötésben. Ritka mű, szép állapotban.

24.000,-

502. [Szlovákiai Magyarok Kincsestára. Szerk: Esterházy János, Csáky Mihály 
és Aixinger László. Kiadja a Toldy Kör. 5 füzet]
AIXINGER-MAYER DUKA:
A legnagyobb magyar egy magyar kisebbség szemléletében.
Bratislava-Pozsony, 1942. Litera könyvny. 16 p.
Hozzá tartozik:
GYŐRY DEZSŐ:
Emberi hang.
Bratislava-Pozsony, 1940. Concordia ny. 16 p.
MÁRTONVÖLGYI LÁSZLÓ:
A regélő Nyitra mentén.
Bratislava-Pozsony, 1941. Litera könyvny. 16 p.
Hozzá tartozik:
Szlovákiai magyar költők kis antológiája.
Bratislava-Pozsony, 1940. Concordia ny. 16 p.
Hozzá tartozik:
SZALATNAY REZSŐ:
Juhász Gyula Szakolcán.
Bratislava-Pozsony, 1940. Concordia ny. 20 p.
Az öt kis füzet együtt, tűzve, Nemesszeghy Jenő színes címlaprajzával, megkímélt 
állapotban.

8.000,-
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503. TAKÁTS JÓZSEF, Péteri: 
Erköltsi oktatások, mellyeket Tolnai gróf Festetits László’, kedves tanítvánnyának, 
szívére kötött ~ ~.
Bétsben, 1799. Özvegy Alberti Ignátzné. 392 p.  
A Magyar Minerva 2. kötete, ami Festetich György támogatásával jelent meg. A szerző 
(1767–1821) megyei főjegyző, író. Győrben és a keszthelyi Georgikonban végezte 
tanulmányait. A későbbiekben Festetics György gróf, László nevű fiának nevelője. 
A mű az egyik legkorábbi magyar nyelvű illemtankönyv. 
Korabeli vászonkötésben, gerincén címkével. Jancsik Edömér névbeírásával.

20.000,-

504. TAKÁTS SÁNDOR:
Zrinyi Miklós nevelőanyja.
Budapest, 1917. Franklin. 141 + [2] p.
Modern félbőr-kötésben, felirattal, az eredeti, kicsit foltos borítók bekötve.

8.000,-

505. TATAI ANDRÁS:
Elemi mértan. Második rész. Tértan.
Pesten, 1844. Landerer és Heckenast. IV + 220 + 7 kihajt. t.
Korabeli, kissé viseltes félvászon-kötésben, egy lapja beszakadva, első előzéke nincs meg.
Félegyházi Beniamin poss. beírás.

8.000,-

494. 504.501.
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Természettudomány

506. BUGÁT PÁL:
Természettudományi szóhalmaz. Összegyűjté és szószármaztatási elvekkel vegyíté ~ ~.
Budán, 1843. Magyar Kir. Egyetem bet. [10] + VI-XIV (hsz) + [1 p.] + 488 hsz.
Korabeli félvászon-kötésben, ami az első táblánál megnyílt. Fametszetes illusztrációkkal.

24.000,-

507. Emlékkönyv a Királyi Magyar Természettudományi Társulat félszázados 
jubileumára. 
A választmány megbízásából szerkesztette a Titkárság. Számos rajzzal és hét műlappal. 
Budapest, 1892. K. M. Természettudományi T. [Franklin.] [12] + 831 p. + 6 t. (egy színes) 
Szövegközti ábrákkal illusztrált. /Természettudományi Könyvkiadó V. XLVII. kötete./ 
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

508. FEKETE LAJOS:
Erdészeti rovartan. Első vagy általános, és második vagy leíró rész.
Selmeczen, 1878. Joerges Á. Özv. X + [2] + 344 p. Számos fametszetű képpel. 
Korabeli aranyozott vászonkötésben.

20.000,-

509. Vezető a M. Kir. Földtani Intézet Múzeumában. Az Intézet negyven éves 
fennállásának emlékére.
Budapest, 1909. [Hornyánszky.] 316 + [4] p. + 1 kihajt. térkép. Számos szövegközti 
illusztrációval. /A M. Kir. Földtani Intézet népszerű kiadványai I. köt./
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal.

6.000,-

510. FRIVALDSZKY JÁNOS: 
A magyarországi egyenesröpüek magánrajza. (Monographia Orthopterorum 
Hungariae). 
Pest, 1867. Eggenberger. 201 + [1] p. + VII t. (kőnyomat) 
Bozsár, csücsör, nyergesz, hocsár, püszkér, gömbölény, retye, táltor, lovancz, csótán, 
tücsök.
Modern félvászon-kötésben. Jó példány.

6.000,-

511. GREGUSS GYULA:
Természettani földrajz. A mívelt rendek szükségeihez alkalmazva.
Pest, 1864. Emich Gusztáv. XV + 231 p. + 7 kihajtható térkép (6 színes)
/Tudományok csarnoka IV./
Kiadói, körülvágatlan papírborítóban, jó példány.

20.000,-
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512. NENDTVICH KÁROLY:
A vegytan elemei. Regnault Victor eredeti munkája nyomán írta ~ ~. 83 fametszettel.
Pesten, 1860. Kilián György. XXIV + 600 p.
Korabeli megkímélt félvászon-kötésben, gerincen felirattal.

24.000,-

513. SCHENZL GUIDO, Dr.:
Utmutatás a földmágnességi helymeghatározásokra. 113 ábrával.
Budapest, 1884. MTT. [Franklin] XII + 321 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben, erezett lapélekkel. Pecsétekkel.

16.000,-

514. SCHIRKHUBER MÓRICZ:
Az elméleti s tapasztalati természettan alaprajza, mellyet a fölsőbb osztályu tanulók 
használatára készített ~ ~. I-II. kötet [egybekötve, teljes] Harmadik kiadás. 
Pesten, 1852. Lukács László. VI + [2] + 264 p. − [4] + 360 p. + 2 t. (kihajtható) Összesen 
7 táblával lenne teljes. 
Korabeli félbőr-kötésben. Számos lapja szöveghiánnyal javított, szinte végig ceruzás 
bejegyzésekkel. Címlapján több poss. bejegyzés.

16.000,-

505. 512. 515. 513.
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515. SOOS MIHÁLY:
Éghajlattan. A természettudományok kedvelőinek írta ~ ~. A szöveg közé nyomott 
84 részben színezett ábrával és 3 színnyomatú táblával.
Pest, 1870. Athenaeum. XIV + 461 + [2] p. + 3 t. (színes, lith.), valamint számos 
szövegközti, fametszetű és egy egészoldalas, színes illusztrációval. 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, szépen festett lapélekkel.

12.000,-

516. SZABÓ JÓZSEF:
Pest-Buda környékének földtani leirása. Egy földtani abroszszal.
Pest, 1858. Emich Gusztáv. VIII + IV-58 p. + 1 színes kihajt. térkép
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, szép abrosszal.

20.000,-

517. SZABÓ ZOLTÁN, Dr.:
Az átöröklés. Az általános örökléstudomány elemei figyelemmel a gazdasági 
és orvosi vonatkozásokra. 6 táblával és 256 szövegközti képpel.
Budapest, 1938. Kmeny. VII + [1] + 444 p. + 6 t. (5 színes)
Korabeli félpergamen- kötésben, gerincén címke.

12.000,-

518. Természettudományi közlöny. Havi folyóirat közérdekű ismeretek terjesztésére. 
Kiadja a K. M. Természettudományi Társulat. Szerkeszti Szily Kálmán. I-XLVIII. kötet.
Ritka, teljes sorozat, (1869-1916) számtalan érdekes tanulmánnyal és cikkel, illusztrációk-
kal és metszetes táblákkal, mellékletekkel.
A 48 kötet egységes, bordázott és dúsan aranyozott félbőr-kötésben, pillangós élfestéssel, 
szép előzékekkel. Csak az utolsó négy kötet kopottabb és sötétebb. Gyönyörű sorozat, 
Saxlehner Andor könyvtárából.

280.000,-

519. A Királyi Magyar Természettudományi Társulat évkönyvei. Szerkeszté Török 
József és Gáspár János. Első és második kötet. 1841-1845. 1845-1850. 
Pesten, Beimel József – Lukács László. [4] + 232 p. + 4 színes lith. t. – [4] + 257 + [6] 
+ 3 színes, lith. t. (utolsó levelén téves számozás)
A két mű egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, jó állapotban.

12.000,-

520. A Magyar Természettudományi Társulat évkönyvei. Szerkeszté Szabó József. 
Harmadik köt. 1851-1856. 
Pesten, 1857. Herz János. [4] + 294 p. + 4 lith. mell.
Benne Buda meleg gyógyvizei, forrásértékű tanulmány és Batizfalvi házi 
gyógytestgyakorlat.
Kiadói, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

12.000,-
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518.

516.
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521. A Királyi Magyar Természettudományi Társulat évkönyvei. Szerkeszté Szabó 
József. IV. köt. 1857-1859. 
Pesten, 1859. Trattner-Károlyi. [4] + 294 p. + 7 lith. mell. (2 kihajt.)
Jedlik delejező gépe, fémbarométer, a Lukácsfürdőről és a lakok szellőzéséről 
tanulmányok.
Kiadói, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

8.000,-

522. THAN KÁROLY: 
A kisérleti chemia elemei. I-II. kötet. [háromba kötve, teljes]
I.Általános chemia és az elemi testek leirása. 1-2. könyv. II. A törzsvegyületek és a 
carbonidok leirása. 3. könyv
Budapest, 1897-1906. MTA. [Franklin.] XIV + [2] + 472 p. – XV-XVII + [1] + (473)-879 
p. + 1 színes mell. – X + [2] + 1055 p.
A három kötet korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, erezett lapszélek-
kel, kis színbeli eltéréssel. Jó állapotú, ritka munka, Berecz Károly poss. beírásával.

60.000,-

523. XÁNTUS JÁNOS:
Utasítás természetrajzi tárgyak gyűjtésére, elkészítésére, megtartására és tovaszállí-
tására. Legujabb, általánosan elfogadott elvek alapján irta ~ ~. Több a szövegbe 
nyomott ábrával.
Pest, 1862. Magyar Természettudományi Társ. [Emich G.] 50 p.
Új kartonkötésben, címlapján poss. beírás. Ritka munka.

12.000,-

524. VARGA MÁRTON:
A Gyönyörű Természet Tudománnya. Magyarázta a Tüneményekből, és az új 
feltalálásokból Nemzete, s az ifjúság javára ~ ~. I-II. kötet.
Nagy Váradon, 1808. Tichy János. 1 t. rézm. díszcímlap (Veis rajzát Karacs metszette) + 
[13] + 563 p. – 1 rézm. címlap + XII  + 237 + [2] p. + 5 kihajtható rézm. mell.
Modern félbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Fölöspéldány, Deák Gyula ex librisével.

40.000,-

525. WÁGNER LÁSZLÓ:
Gazdasági vegytan. Kézikönyv felsőbb gazdasági tanintézetek hallgatói, gazdák 
és iparosok számára. 114 fametszettel.
Pest, 1870. Heckenast. XVI + 423 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, festett lapszélekkel, kissé rozsdafoltos lapokkal.

24.000,-
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526. THIERRY AMADÉ:
Attila történelme. 3-ik javitott és bővitett kiadás szerint fordította Szabó Károly.
Pest, 1865. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen Adolf.] XVI + 214 p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, gerincén vaknyomással. Címlapja piszkos.

8.000,-

527. TIMON [SÁMUEL] SAMUELE:
Imago antique Hungariae. Repraesentans terras, adventus, & res gestas gentis 
hunnicae. Historico genere strictim perscripta. I-II. 
Viennae, 1754. Joannis Thomae Trattner. [20] + 231 + [23] p. – [6] + 138 + [13] p.
Hozzákötve:
Additamentum ad Imagines antiquae et novae Hungariae tribus epistolis ad .. . 
Petrum Apor de Al-Torja…prescriptum a ~ ~.
Hely, év és nyomda nélkül. 36 + [4] p.
Végére kötve:
DRASKOVITS MIKLÓS:
Materia tentaminis publici, quod in Collegio Regio Theresiano [...] subibit Nicolaus 
comes Draskovics de Trakostyan.
Viennae, 1754. Joannis Thomae Trattner. 19 sztl p.
A három ritka mű egybekötve, korabeli, bordázott és aranyozott egészbőr-kötésben, körül 
festett lapszélekkel. Gerince kopott, picit hiányos. Boltizsár Ágost pecsétjével.

40.000,-

520. 521. 522. 527.
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528. TITUS, LIVIUS – LUCIUS [ANNAEUS] FLORUS:
Von Ankunfft und Ursprung dess Römischen Reichs/der alten Römer herkommen/ 
Sitten/ Weissheyt/Ehrbarkeyt/löblichem Regiment/Ritterlichen Thaten/Victorie und 
Sig/gegen ihren Feinden:…
Strasbourg, 1574. Theodosius Rihel. 1 t. fametszetű címkép + [26] + 887 + [22] p. 
A 131 szövegközti figurális fametszet Tobias Stimmer munkája. Hátul gyönyörű 
nyomdászjelvény.
Titus Livius (Patavium, Padova, i. e. 59–17) ókori római történetíró. Fő művében a Város 
alapításától tekinti át a római történelmet az i. sz. I. századig. Amit a köztársaságról leírt, 
máig azt ismerjük római történelem címszó alatt.
Korabeli, fatáblákra erősített, négy gerincre fűzött disznóbőr-kötésben. A táblákon 
csodálatos dombor- és vaknyomásos díszítésekkel, keretdíszekkel és allegorikus alakokkal 
(Justitia, Prudentia). Szedéstükre tiszta, a fémkapcsok épek, a könyvblokk tökéletes.
Nagyon jó és ritka munka.

500.000,-

529. A tizenhármak bűnpere. Sajtó alá rendezte Dr. Lengyel Zoltán és Dr. Landler 
Jenő.
Budapest, 1904. Légrády T. XXIV + 490 p.
Az 1904-es általános vasúti sztrájk vezetőinek, az ún. „tizenhármas bizottság” tagjainak 
perét ismertető kötet.
Kiadói, aranyozott táblás egészvászon-kötésben. Első előzéke szakadt egyébként jó 
példány. Gyulai Gaal Endre pecsétjével.

8.000,-

530. TOCQUEVILLE, [ALEXIS DE] ELEK:
A’ democratia Amerikában. A’ franczia eredetiből fordította Fábián Gábor. I-II. 
kötet. 
Buda, 1841-1843. A M. Kir. Egyetem. [4] +VI + 7-358 (helyesen 359) + [2] p. + 1 lith. 
térkép (kihajtható, határszínezett: Földabrosza az Egyesült Státusoknak Amerikában) − [4] 
+ 412 + [2] p. (az utolsó két számozott levél, a mutató előre kötve) A mű 4 részben teljes!
Modern, bordázott, fekete félbőr-kötésben, felirattal, az elsőben korabeli poss. beírás. 
Rozsdafoltos lapokkal, ritka mű.
60.000,-

531. TOMPA MIHÁLY:
⁓ ⁓ összes költeményei. I-IV. kötet.
Rendezték barátai Arany János, Gyulai Pál, Lévay József és Szász Károly. Teljes kiadás. 
A költő arczképével és életrajzával.  
Budapest, 1885. Méhner. 1 t. szerző + XXXIX + 379 + III p. − 451 p. − 438 p. − 386 p. 
Festett, aranyozott gerincű, kiadói egészvászon-kötésben, szép táblákkal, körben 
aranyozott lapszélekkel. Az utolsó kötet hátsó előzéke hiányzik.

20.000,-
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528.

528. 530. 531.

528.
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532. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 
Cserényös házak.
Budapest, 1916. Táltos. [Világosság ny.] 29 + [3] p. + 16 t. (a szerző rajzai). Szövegközti 
rajzos könyvdíszekkel. 
Kiadói, zsinórral fűzött borítékban, a címlapon a szerző rajzával. Jó állapotban.

8.000,-

533. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 
Hajdonába régös-régön…
Budapest, 1917. Táltos. [Világosság ny.] [10] p. + 17 t. (a szerző egész-oldalas rajzai) 
+ [2] p. Zsinórral átfűzött, kiadói, a szerző rajzával illusztrált borítékban. Jó állapotban.

8.000,-

534. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 
Hímes udvar. Margitay Ernő előszavával.
Budapest, 1916. Táltos. [Világosság ny.] XVII + [1] + 106 (fényképek, s a szerző rajzai) 
+ [2] p. + 4 t. (színes).
Fűzve, kiadói, a szerző rajzával illusztrált borítékban. Megkímélt állapotban.

12.000,-

535. URBAN, FRIEDRICH:
Historia seu compendiosa descriptio provinciae Hungariae ordinis minorum S. P. 
Francisci. ... Olim á Savo Hungariae fluvio ad Scythiam usque, & Mare Tartaricum 
extensae, in duas partes divisa ... [I–II.]
Cassoviae, [Kassa], 1759. Typ. Acad. Soc. Jesu. [4] + 74 p. + 231+ [1] p. 
A szerző a ferences rend történetírójaként két részre osztott munkájában a szigorúbb 
rendtartású ferences tartomány keletkezését, terjeszkedését, rendházait ismerteti röviden.
Korabeli, bordázott, gerincén hiányos félbőr-kötésben, címkével, festett lapszélekkel. 
Ferences pecséttel, szép záródíszekkel. Folio.

50.000,-

536. VAISZ JÓZSEF:
Elmélkedések Magyarország hitel- és földbirtokviszonyai felett, az országos 
rendeknek mély tisztelettel ajánlva ~ ~.
Pozsony, 1844. Scmid Antal. IV + [2] + 115 p.
Modern félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel.

12.000,-

537. VALÓ SIMON:
Adalékok a budapesti központi papnevelő intézet történetéhez. (Az 1896-iki 
ezredéves országos kiállitás alkalmából.) 
Budapest, 1896. Franklin. 68 p. 
Kiadói egészvászon-kötésben (Gottermayer), körben aranymetszéssel. Folio.

12.000,-
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538. VAS ISTVÁN:
A kimondhatatlan. Válogatott versek.
Budapest, [1972.] Szépirodalmi. [Kner] 1 t. (szerző fényképe) + 290 + [2] p.
Deák Sándornak dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, papírborítóval, szép állapotban.

8.000,-

539. VÁLYI ANDRÁS:
Magyar országnak leírása…I. köt.
Budán, 1796. Királyi universitás. 1 t. + [20] + 702 + [2] p. Térkép nélkül.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, enyhén kopott egészbőr-kötésben. A mű 3 kötetben 
teljes. Jambrich József korabeli poss. beírásaival.

36.000,-

540. [VERGILIUS, MARO, PUBLIUS]: 
Virgilius Éneássa, Mit Blumauer németre travestált, most magyarosan 
Szalkay Antal úr által öltöztetett. I. rész. [unicus].
Bétsben, 1792. Alberti Ignátz. 128 + [1] p. A címlapon rézmetszetű vignettával. 
XX. századi, bordázott félbőr-kötésben. Jó példány.

20.000,-

524. 535. 539.
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541. VERGILIUS [MARO, PUBLIUS]: 
Virgilius Eneássa mellyet Blumauer Németre travesztált, most Magyarossan Szalkay 
Antal által öltöztetett. [kéziratos munka]
A 19. század első harmadából származó kéziratos, egy kéz által írt, jól olvasható másolat. 
98 számozatlan levél. A levelek jobb alsó sarkában az énekek részenként újrakezdődő 
számozással jelölve. A végén „tartalomjegyzékkel.” Mivel nyomtatásban csak az első 
három könyv jelent meg, a teljes szöveg ebben a formában terjedt el. 
Korabeli, megkímélt, aranyozott gerincű vászonkötésben.

24.000,-

542. VERSEGHY FERENCZ:
~ ~ maradvánnyai és élete.
Budánn, 1825. Királyi Magyar Universitás. 1 t. rézm. címkép (Verseghy mellképe) + XVI 
+ 231 p. Első kiadás. [Kiadta Sághy Ferencz, az életrajzot írta Sághy Sándor.] 
Sághy Ferenc, a Magyar Királyi Egyetem könyvnyomdájának kurátora, Verseghy Fe-
renc pesti barátja volt. Ő még életében Sághynak ajánlotta „Publius Ovidius Naso 
Metamorphosissai” fordításának kéziratát. Az egykori barát szívén viselte a rábízott szel-
lemi hagyaték sorsát, és 1825-ben meg is jelentette az általa felügyelt könyvnyomdában 
a fordítást. A munkát a fia, Sághy Sándor által készített terjedelmes lábjegyzettel ellátott 
életrajz egészítette ki Verseghyről. A megjelölt források tanúsága szerint Sághy Sándor a 
Verseghy életmű fontosabb állomásainak utánajárt, és a vonatkozó dokumentumokat 
kézbe is vette. /Laskai: 37/573./
Modern, bordázott és vaknyomással díszített félbőr-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.
Török Károly és Hahn Adolf névbeírásokkal.

20.000,-

543. VISZOCSÁNY [FERENC], FRANCISCO:
Hecatombe sacra sive centuria concionum. In Quamlibet Dominicam Binas exhibens 
exegeses, in quibus vitia perstringuntur, & Virtutes commendantur.
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1690. Joannem Adamum Friedl. 1 kihajt. rézm. t. + [8] + 793 + 
[19] p. A jezsuita hitszónok (1619-1696) ritka munkája. A 228. oldal kétszer számozva.
RMK II. 1675. 
Korabeli, viseltes pergamen-kötésben. Lapjai felül vízfoltosak, a könyvtest kilazult 
a kötésből. Címlapján és előzékén korabeli bejegyzés, 

80.000,-

544. VOGL, JACOBO:
Novum sidus eloquentiae Divus Joannes Franciscus Regis e societate Jesu Sacerdos... 
Graecii, [Graz], 1728. Haeredum Widmanstadii. 1 kihajt. rézmetszet + 24 sztl. lev.
Korabeli, gerinc nélküli papírkötésben, kissé vízfoltos lapokkal. 

12.000,-
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545. VOLTAIRE, [FRANCOIS MARIE AROUET de]:
Le temple du gout. Par monsieur de Voltaire suivant l’edition veritable d’Amsterdam 
de 1733. Donnée par l’Auteur.
A Basle, [Bázel], 1737. [Jacques Desbordes.] [2] + (315) – 364 p.
A könyv először névtelenül jelent meg Rouenban, 1733-ban, ezután még egyszer ugyanab-
ban az évben, Amszterdamban (Oeuvres Complètes De Voltaire 1715-1733). Példányunk, 
ez a bázeli kiadás, a szerző által jóváhagyott, „valódi” amszterdami kiadást követve lett 
kiadva. Tehát hivatalosan második kiadás.
Modern félbőr-kötésben, címkével, jó állapotban.

30.000,-

546. WAGNER, CAROLUS [KÁROLY]:
Collectanea genealogico-historica illustrium Hungariae familiarum, que jam 
interciderunt. Decades I. Cum XVII scutis gentilitiis aeri inficis.
Posonii, Pestini, et Lipsiae, 1802. Joan. Michaelis Landerer. [8] + 10-164 p. – 138 p. – 143 p. 
– 112 p. A második rész 103-106. levele hiányzik. A jelzett metszetek nem lettek bekötve.
Korabeli, dúsan aranyozott, kopott félbőr-kötésben, címkével. Címlapon korabeli névbe-
jegyzések: Pázmán Tamás, Orbán Jósef, Antonius Szirmay. Elöl leszakított ex libris 
(valószínű Szirmay) egy levélen feljegyzések.

12.000,-

547. WALLASZKY, [PÁL] PAULLO: 
Conspectus reipublicae litterariae in Hungaria ab initiis regni ad nostra usque 
tempora delineatus a  ~ ~.
Posonii et Lipsiae, [Pozsony, Lipcse] 1785. Antonium Loewe. [16] + 326 + [18] p. Első 
kiadás. Az előszó utolsó négy levelét hátulra kötötték be, az index elé, de nem egymás 
után. Hiány nincs.
A magyar–szlovák identitású evangélikus lelkész és bölcsész Wallaszky (1742-1824) 
munkája a magyar(országi) irodalomtörténet első rendszerező áttekintése.
Korabeli, megkímélt, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével, poss. bejegyzéssel.

20.000,-

548. WARGA JÁNOS:
A bölcsészettan történetének alapvonalai.
Pest, 1866. Heckenast. VII + 264 p.
Korabeli – Borovszky J. – bordázott félbőr-kötésben, felirattal. Az első táblaverzón 
beragasztott ex librisekkel, a címlapon is gyűjteményi bélyegzővel, poss beírással.
Ebből sokat tanultak, a lapokon végig ceruzás aláhúzásokkal.

12.000,-
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549. [WASS ALBERT]
Documented Facts and Figures on Transylvania. Compiled by The Danubian Research 
Center and The Transylvanian World Federation Under the supervision of Albert Wass 
de Czege moderator.
Astor, Florida, 1977. The Danubian Press. 79 + [1] p.
Címlapján: „Bobula Idának küldi szeretettel Wass Albert, 1977október”
Kiadói papírborítóban. A jeles történész hagyatéki pecsétjével. Ritka.

24.000,-

550. WHYTE, JAMES CHRISTIE:
History of the british turf, from the earliest period to the present day. I-II.
London, 1840. Henry Colburn. [Schulze & Co.] 1 acélm. t. + XXIV + [2] + 576 p. – 1 
acélm. t. + VIII + 646 p. Egyik metszeten az ascoti derby 1840-ben.
A két kötet egységes, kiadói bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, felül 
aranyozott lapélekkel, kisebb kopással. A gerinceken patkó, zsokésapka és ostor díszek.

80.000,-

545. 546. 547. 548.
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551. WOSINSKY MÓR: 
Tolnavármegye története. Az őskortól a honfoglalásig. 1-2. kötet.
Budapest, 1896. [Franklin.] [6] + 512 + 9 t. (ebből 3 színes és 2 dupla oldalas) + 4 térkép 
(ebből egy színes, kihajtható vármegye) − [8] + 516-1055 p. + 20 t. (ebből 6 színes) + 1 
térkép (színes, kihajtható). 261 táblán és szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. 
Egységes, kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, szép példány.

60.000,-

552. [YOUNG, EDWARD]:
Yung’ éjtzakái és egyéb munkáji, mellyek Magyar nyelvre fordíttattak Pétzeli Jósef 
rév-komáromi prédikátor által. I-II. darab. 
Győrben, 1787. Streibig Jósef.  [4] + 1 rézm. t.+ [32] + 416 p. – [16] + 508 p.
Az első két levélen korabeli kézírásos másolata e mű dicséretének, a Bécsi Magyar 
Hirmondóból, Orczy Lőrinc báró tollából. Gyűjteményi pecséttel, tintafoltos címlappal.
Két kötetben, modern, vaknyomásos és aranyozott egészbőr-kötésben.

30.000,-

553. [ZICHY KÁROLY]:
Ungarns Verwandlung, ein prosaisches Gedicht aus dem Lateinischen von Karl 
Grafen von Zichy.
Wien, 1768. Joh. Thomas Edlen von Trattnern. 137 + [1] p. Címlapon, a második és az 
utolsó levélen rézmetszetes dísszel. 
Magyarország metamorfózisa, a „felvilágosult” országbíró, gróf Zichy Károly prózaverse.
Korabeli, keménytáblás papírkötésében, jó állapotban. Ritka könyv.

24.000,-

554. ZWEIG, STEFAN:
Rotterdami Erasmus diadala és bukása.
Budapest, én. n. Rózsavölgyi Tsa. 238 p.
Az előzéken a szerző aláírásával, és Riesz dr. beragasztott ex librisével!
Kiadói vászonkötésben.

24.000,-

555. ZSIGMONDY VILMOS:
A városligeti artézi kút Budapesten.
Budapest, 1878. Légrády T. 1 kihajt. lith. térkép + [4] + recte + 86 + [2] p. + 4 kihajt. mell.
Korabeli, megkímélt félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Adda Kálmán geológus pe-
csétjével. Az utolsó 5 melléklet hiányzik

20.000,-
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528. 528. 528.

528.
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